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Die neuen 
Wohntrends
2019 sind da!
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kommode, Multicolour Vintage, Tannenholz Nachbildung, 11 Schubladen 
bedruckt, Knopfgriffe, B/H/T: ca. 94/93/40cm 299,- (82670028/06)

299,-
 Kommode

002
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Inhalt

Matratzen
Matratzen, Lattenroste, Sets158

Wohnprogramme
Polstermöbel: Polsterserien, Funktionssofas
Wohnwände: Systeme, Einzelmöbel

06

Couchtische88 Speisezimmer
Esstische, Stühle92

Jugendzimmer
Baby-/Kinderzimmer, 
Hochbetten, Jugendzimmer

160

Kleinmöbel
Kommoden, Regale188

180 Garderoben
Garderoben, 
Schuhschränke

Büro
Schreibtische, 
Drehstühle

182 Typenübersicht 
Wohnen, Speisezimmer192

Einzelsessel86

Küchen95

Bad
Systeme, Einzelmöbel172

112 Schlafzimmer
Schränke, Betten, Beimöbel,
Boxspring

003
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Lace Love
Findest du auch das Rosa 

keine Farbe, sondern
ein Lebensgefühl ist?

004
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Nordic
Living

Bring die Leichtigkeit 
des skandinavischen

Wohnens in dein zu Hause!

Moroccan
Mysterie

Mit kräftigen Farben und 
Stoffen, in Kombination mit 

Edelmetallen und ornamentierte 
Möbelstücken, holst du dir ein 
Stück Orient in dein Zuhause.

MIA's
Trend
Spotting

005
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Sideboard, weiß/Sonoma Eiche, Deckplatte aus Glas, 3 Laden, 2 Türen, B/H/T: ca. 181/92/42cm 279,- (06870237/02)

Kommode, mit 8 Schubladen, Korpus: Echtholz weiß, Schubladen braun, verschiedene Metallgriffe, B/H/T: ca. 47/89/35cm 89,90 (42930004/02)

Barelement, Tannenholz/Metall, oben Platz für Flaschen, unten für Gläser, B/H/T: 60/30/16cm 39,90 (89950033/01)

Sideboard, weiß matt, Beine: Eichefarben, 5 Schubladen, 2 Türen, B/H/T: ca. 145/75/41cm 299,- (05750076/03)

Wanddeko, Holzwerkstoff in Weiß mit Ornamenten, rund, Ø: ca. 90cm 79,90 (20480033/01)

Kommode, braun, Metall, Massivholz, Goldapplikationen, 3 Türen, B/H/T: ca. 49/91/37cm 129,- (18890003/01)

Rollcontainer, bedruckt, mit Rollen, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 40/87/34cm 119,- (19190001/01)

Flachwebteppich „ABRA“, in Hellgrau oder Dunkelgrau erhältlich, 75% Viskose, 15% Polyester, 10% Wolle, ca. 160/230cm 89,90 (86300022/01-02)

279,-
Sideboard

7990
Wanddeko

8990

Kommode

006
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

129,-
Kommode

3990
Barelement

119,-
Rollcontainer

299,-
Sideboard

8990
Flachweb-
teppich „ABRA“

007
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

399,-
5 | Dekotier

4990
7 | Hocker

5990
10 | Pouf

5990
11 | Hocker

5990
9 | Hocker

5990
3 | Hocker

4990
3 | Hocker

5990
10 | Hocker

44,-
2 | Hocker

Hocker, Bezug: Stoff anthrazit, Sitzfläche gesteppt, mit abnehmbarem Deckel, Ø/H: ca. 38/38cm 44,- (31690212/01)

Hocker, Lama Plüsch, weiß/grau, Füße Kautschukholz, B/H/T: ca. 69/55/34cm 44,- (81030068/01)
Hocker, grau, Kiefernholz Nachbildung, Metallring gold, Ø/H: ca. 60/40cm 59,90 Hocker, Samt blau, Kiefernholz Nachbildung, Metallring 
gold, Ø/H: ca. 52/35cm 49,90 Hocker, Samt grün, Kiefernholz Nachbildung, Metallring gold, Ø/H: ca. 35/42cm 39,90 (81030092/01-03)

Beistelltischset, weiß, 2er Set, mit Ornamenten, B/H/T: ca. 40/40/40cm und 30/30/30cm 99,90 (20480028/01)

Dekotier, 100% Polyresin, schwarz, B/H/T: ca. 60/76/55cm 399,- (18380116/01)

Hocker, Lederlook schwarz, weiß oder grau, Styroporkern, B/H/T: ca. 37/41/37cm 22,90 (02770076/01-03)

1|
2|
3|

4|
5|
6|

008
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

44,-
1 | Hocker

5990
9 | Pouf

9990
4 | Beistelltischset

2290
6 | Hocker

3990
3 | Hocker

4990
8 | Hocker

Hocker, Kunstpelz, in Rosa, Füße: white washed, H/Ø: ca. 38/38cm 49,90 (12430018/01)

Hocker, silber/schwarz, gold/schwarz oder pink/silber, Wende Pailletten, B/H/T: ca. 45/45/45cm 49,90 (18380138/01-03)

Pouf, naturfarben/blau, 100% Baumwolle, mit Makramee, Ø/H: ca. 45/45cm 59,90 oder Ø/H: ca. 43/45cm 59,90 (13170055/01-02)
Pouf, silberfarben/naturfarben, Baumwolle, handgewebt, B/H/T: ca. 45/45/45cm 59,90 Hocker, Holzfüße, Ø/H: ca. 43/45cm 59,90 
(13170056/01-02)

Hocker, Bezug Lederlook, Retrostil, Schaumstofffüllung, 2 Laden, B/H/T: ca. 40/40/40cm 59,90 (19190005/01)

7|
8|
9|
10|

11|

009
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

279,-
1 | Vitrine

249,-
1 | TV-Element

beidseitig montierbar

699,-
2 | Wohnland-

schaft

4990
1 | Hocker

010
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Hängeleuchte „KLARA“, 5flg., Metall, schwarz 
matt, Ø: ca. 46cm, Höhe: ca. 87cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 19,99 
(71600043)

3|

1999
3 | Hängeleuchte 
„KLARA“

Hocker,Bezug: Samt dunkelgrau, Füße: Metall 
schwarz, gepolstert, Ø/H: ca. 35/45cm 39,90 
(81030063/01)

4|

3990
4 | Hocker

Wohnzimmerprogramm, Canyon Eiche Nach
bildung/Raw Steel, Metallrahmen, bestehend 
aus: 
TV-Element, B/H/T: ca. 168/55/38cm 249,- 
Vitrine, B/H/T: ca. 53/189/38cm 279,- 
Highboard, B/H/T: ca. 88/119/38cm 249,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 150/25/20cm 49,90 
(11070110/01-04)
Hocker, Kunstpelz, in Rosa, Füße: white washed, 
H/Ø: ca. 38/38cm 49,90 (12430018/01)

1|

249,-
1 | Highboard

4990
1 | Wandboard

Wohnlandschaft, Webstoff grau, seitenverkehrt 
montierbar, B/H/T: ca. 285/85/185cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
699,- (27030027/01)

2|

011
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Sukkulente „DAVID“, im Keramiktopf, Kunststoff, 
Höhe: ca. 10-13cm, weiß/grün, 6 verschiedene 
Modelle erhältlich 4,99 (42971380)

8|

499
8 | Sukkulente 
„DAVID“

Kissen „EVERY DAY“, gefüllt, mit Zipp, 
Stone washed, 100% Baumwolle, 
ca. 50/50cm, grau 12,99 (46920014)

5|

1299
5 | Kissen 
„EVERY DAY“

Box mit Deckel „COSIMA“, Metall, mit Aufdruck 
„HERBS“, mit luftdichtem Bambusdeckel, L/B/H: 
ca. 11/11/14cm 7,99 
„SUGAR“, /B/H: ca. 14/14/16cm 8,99 
„COFFEE“, L/B/H: ca. 14/14/16cm 8,99 
Brotbox, L/B/H: ca. 33/18/24cm 29,95 
„SOMETHING“, L/B/H: ca. 11,5/11,5/19cm 7,99 
Teebox, L/B/H: ca. 20/8,5/8,5cm 8,99 
„BISCUITS“, L/B/H: ca. 18/15,5/23cm 14,99 
„PASTA“, L/B/H: ca. 11/11/28cm 12,99 (47570049/01-08)

7|Hängeleuchte, Pappel natur 
Nachbildung/Eisen, schwarz, 
B/H/T: ca. 37/177/41,5cm, 
geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++- E1) 88,- 
Hängeleuchte, Pappel natur 
Nachbildung/Eisen, schwarz, 
B/H/T: ca. 57,5/168/62cm, 
geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++- E1) 133,- 
(89950039/01-02)

1|

Kommode, Echtholz natur, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 48/60/30cm 111,- 2 Türen, 
B/H/T: ca. 77/93/38cm 155,- (29990007/01-02)

6|

ab

Sideboard, Tanne Echtholz natur, 4 Türen mit 
Metallgriffen, B/H/T: ca. 128/60/34cm 229,- 
Kommodenaufsatz, B/H/T: ca. 121/150/27cm 399,- 
(19140003/01-02)

9|

111,-
6 | Kommode

Bilderrahmen „CELINA“, 2er Set, 
in verschiedenen Farben erhältlich, 
ca. 10/15cm 2,99 
ca. 13/18cm 3,49 ca. 20/25cm 3,99 
ca. 30/40cm 4,99 ca. 40/50cm 5,99 
(60840001/01-05;83600011/01-05)

2|

299
2 | Bilderrahmen 
„CELINA“ ca. 10/15cm

Kombiservice „KATJA“, 30-teilig, Porzellan, 
weiß, eckige Form, bestehend aus: 6 Sup-
penteller Ø: 21,5cm, 6 Speiseteller Ø: 26cm, 
6 Dessertteller Ø: ca. 20cm, 6 Kaffeetassen, 
6 Untertassen 79,90 (72980005;43430061)

4|

30-teilig

Stuhl, cremefarben Samt, mit Nieten besetzt, 
B/H/T: ca. 70/68/81cm 229,- (12890015/01)

3|

799
7 | Box mit 
Deckel „COSIMA“

7990

4 | Kombiservice 

„KATJA“

229,-
3 | Stuhl

2erSet

88,-
1 | Hänge-
leuchte

ab

012
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

229,-
9 | Sideboard

399,-
9 | Kommoden-
aufsatz

013
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnzimmerprogramm, Kanadaeiche hell Nachbildung, weiß lackiert, inkl. Soft-Close-System, bestehend aus: 
TV-Element, B/H/T: ca. 176/57/52cm 599,- Hängeelement, 1 Klappe, B/H/T: ca. 144/35/38cm 249,- 
Wandboard, mit Glasboden, B/H/T: ca. 246/35/20cm 199,- Vitrine, B/H/T: ca. 57/200/42cm 599,- 
Sideboard, B/H/T: ca. 215/84/42cm 699,- Wandboard, mit Glasboden, B/H/T: ca. 176/35/20cm 199,- 
Highboard, B/H/T: ca. 144/147/42cm 699,- Transformator, Warm/Kaltlicht, 6 Anschlüsse inkl. Converter, 3 Meter Zuleitung 139,- 
Unterbauleuchte, Warm/Kaltlicht, wechselbar, 3 Meter Zuleitung 59,90 Lichtleiste, 48,5cm Breite 39,90 
Lichtleiste, als Sockelbeleuchtung, Kalt/Warmlicht, 3 Meter Zuleitung 79,90 (00240051/01-11)

Tuftteppich „SEVILLA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polypropylen, Fasern thermofixiert, ca. 160/230cm 149,- (44710015/01-02,04)

inkl. Soft-Close-System

199,-
Wandboard

599,-
Vitrine

599,-
TV-Element

Typenliste S. 192 - 193

große Typenauswahl

149,-
Tuftteppich 
„SEVILLA“  
ca. 160/230cm

014
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

249,-
Hängeelement

199,-
Wandboard

699,-
Sideboard

699,-
Highboard

in verschiedenen Ab-
setzfarben erhältlich

015

VDEw0-VDE08-8-w-014-015__@__2__@2__015   15 30.07.18   19:57



Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau/schwarz, inkl. Stauraum und Bettfunktion, 
Kopfteilverstellung, Schenkel: ca. 170/332/224cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 1.499,- (05520301/07)
Couchtisch, Glas grau, Hochglanz, Chromgestell, B/H: ca. 70/40cm 69,90 
(22390231/02;67670004/08)
Highboard, Motiv: royaler Hund, Füße: Tannenholz, 1 Tür, B/H/T: ca. 
48/132/36cm 111,- (19140001/01)
Leuchtenschirm „VALENTINA“, Papier, weiß, Ø: ca. 40cm, ohne Pendel 1,99 
(83680051/01)
Webteppich „ANDREA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 80% Viscose/
20% Baumwolle, ca. 160/230cm 150,- ca. 160/230cm 199,- (67670004/01-07,09)

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum inkl. Kopfteilverstellung

199,-
Webteppich „ANDREA“ 
ca. 160/230cm

016
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1.499,-
Wohnland-

schaft

6990
Couchtisch

111,-
Highboard

017
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

3er Sofa, Samt pink, Polyester/Holz, inkl. 2 Kissen, Holzfüße, B/H/T: ca. 252/72/103cm 1.199,- 
2er Sofa, B/H/T: ca. 212/72/103cm (o. Abb.) 999,- (20670014/01-02)

Beistelltisch, Betonoptik/schwarz, zum Aufstellen geeignet, B/H/T: ca. 38/38/55cm 34,90 (19310251/01)

Metallbild „RAY“, schwarz/weiß Aluminium, B/H/T: ca. 120/80/0,4cm, verschiedene Motive erhältlich 99,90 (49190018/01-02)

Tuftteppich „SEVILLA“, schneidbar, 100% Polypropylen, ca. 160/230cm, in verschiedenen Farben erhältlich 149,- (44710015/01-02,04)

Vase „MARLENE“, Kunststoffgeflecht, schwarz gewaschen, Ø/H: ca. 15/59cm 19,99 Ø/H: ca. 22/59cm 24,95 Ø/H: ca. 30/80cm 44,95 (88550004/01-03)

9990
Metallbild „RAY“

149,-
Tuftteppich 
„SEVILLA“

1.199,-
3er Sofa

018
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1999
Vase „MARLENE“

3490
Beistelltisch

019
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

1.299,-
2 | Wohnland-

schaft

599,-
1 | Vitrine

8990
1 | Wandboard

249,-
1 | Esstisch ca. 
140/76/85cm9990

1 | Stuhl

449,-
1 | Kommode

8990
1 | Flachweb-
teppich „ABRA“, 
ca. 160/230cm

020
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff 
beige, mit Bettfunktion und 
Stauraum, inkl. 3 Zierkissen, 
Liegefläche: ca. 130/360cm, 
Schenkel: ca. 170/411/210cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 
1.299,- (18770547/01)

2|Wohnprogramm, akaziefarben, teilmassiv, bestehend aus: 
TV-Element, 2 Laden, 2 Türen, B/H/T: ca. 190/50/45cm 399,- 
Vitrine, 1 Glas- und 1 Holztür, B/H/T: ca. 65/190/45cm 599,- 
Hängeelement, 1 Holztür, B/H/T: ca. 50/120/35cm 299,- 
Hängeelement, 1 Glastür, B/H/T: ca. 50/120/35cm 299,- 
Wandboard, 1 großes Ablagefach, B/H/T: ca. 120/20/28cm 89,90 
Highboard, 1 Tür, 4 offene Fächer, B/H/T: 110/140/45cm 499,- 
Couchtisch, 2 gegenüberliegende Laden, B/H/T: ca. 120/42/60cm 399,- 
Vitrine, 1 Glas- und 1 Holztür, 2 Laden, B/H/T: ca. 110/180/45cm 779,- 
Kommode, 1 Holztür, 4 Laden, B/H/T: ca. 110/90/45cm 449,-
Sideboard, 2 Holztüren, 4 Laden, B/H/T: ca. 155/90/45cm 599,- 
Spiegel, B/H/T: ca. 130/70/3cm 149,- Sitzbank, B/H/T: ca. 160/45/40cm 179,- 
Esstisch, B/H/T: ca. 140/76/85cm 249,- Esstisch, B/H/T: ca. 180/76/90cm 299,- 
Stuhl, B/H/T: ca. 46/100/55cm 99,90 Lowboard, 2 Holztüren, B/H/T: ca. 140/45/50cm 379,- (20180003/01-16)
Ohrensessel, Bezug grün, Füße Holz, B/H/T: ca. 82/95/85cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 279,- (18770724/02)
Flachwebteppich „ABRA“, in Hellgrau und Dunkelgrau erhältlich, 75% Viskose/15% Polyester/10% Wollle, 
beidseitig verwendbar, ca. 160/230cm 89,90 (86300022/01-02)

1|

499,-
1 | Highboard

399,-
1 | Couchtisch

279,-
1 | Ohrensessel

379,-
1 | Lowboard

021
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Sessel, Stoffbezug Aqua, Echholzfüße, B/H/T: ca. 75/77/66cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 139,- (18770236/02)

3|

Beistelltisch, Stahl, Messing weiß, goldfarben, H/Ø: ca. 55/30cm 44,- 
oder H/Ø: ca. 66/41cm 59,90 (18380042/01-02)

4|

Wohnzimmerprogramm, Lack/Laminat weiß matt, Absetzung Eiche Altholz 
Nachbildung, Soft-Close-System, inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LED`s, 
nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), besthend aus: 
TV-Element, 1 Tür, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/54/47cm 249,- 
Vitrine, 1 Tür, B/H/T: ca. 60/201/37cm 299,- 
Highboard, 2 Türen, B/H/T: ca. 78/131/37cm 299,- 
Wandboard, Glasablage, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 140/20/20cm 149,- 
Wandpaneel, 3 Glasablagen, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 38/110/20cm 179,- 
Highboard, B/H/T: ca. 150/112/37cm 449,- 
Sideboard, Eiche Altholz, weiß matt, B/H/T: ca.170/88/44cm 399,- 
Couchtisch, 2 Fächer, B/H/T: ca. 120/43/70cm 199,- 
Esstisch, B/H/T: ca. 160-210/75/90cm 399,- (27370272/01-09)
Stuhl, Lederlook weiß, Füße: Eiche, B/H/T: ca. 47/81/52cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 69,90 (21350001/01)

Wanddeko, Holzwerkstoff, B/H: ca. 120/120cm 129,- (20480034/01)

1|

399,-
1 | Esstisch

6990
1 | Stuhl

Aufbewahrungsboxen-Set, naturfarben, Echtholz Nachbildung, 
mit Geflecht in Weiß, 2er-Set 19,- (31690102/01)
Hocker, grau, Strickgewebe/Holz, Zopfmuster, Füße: Kieferholz natur, 
B/H/T: ca. 45/50/34cm 25,- oder Ø/H: ca. 34/50cm 19,90 (81030078/01-02)

2|

19,-
2 | Aufbewahrungs-
boxen-Set

25,-
2 | Hocker

449,-
1 | Highboard

1990
2 | Hocker

129,-
1 | Wanddeko

ausziehbar

2erSet

022
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Stoffauswahl 
gegen Aufpreis

44,-
4 | Beistelltisch 
Höhe: ca. 55cm

inkl. Soft-Close-System

große Typenauswahl

inkl. Beleuchtung

179,-
1 | Wandpaneel

299,-
1 | Vitrine

149,-
1 | Wandboard 299,-

1 | Highboard

199,-
1 | Couchtisch

249,-
1 | TV-Element

139,-
3 | Sessel

Typenliste S. 192 - 193

5990
4 | Beistelltisch 
Höhe: ca. 66cm

023
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Stuhl, Vintage braun, Füße: konisch, B/H/T: ca. 64/81/78cm 129,- (07580093/01)
Armlehnstuhl, grau, Füße Eiche Bianco massiv, B/H/T: ca. 54/95/62cm 149,- , 
ohne Armlehnen, B/H/T: ca. 49/95/62cm, in verschiedenen Farben erhältlich 129,- (27680072/01-02)

Stuhl, Bezug: Stoff grau, Füße: Eiche massiv, drehbar, B/H/T: ca. 60/83/65cm 179,- (23620283/01)

Stuhl, Stoffbezug, grau, Füße und Lehne: Birkenholz, B/H/T: ca. 54/80/47cm 59,90 (31690325/01)

Stuhl, Bezug: grau, Füße: Buche natur geölt, B/H/T: ca. 45/100/56cm 99,90 (17000066/01)

Stuhl, grau, Füße: Eiche massiv, B/H/T: ca. 48/81/57cm 69,90 (00550035/03;21350001/03)

179,-
3 | Stuhl

drehbar

149,-
2 | Armlehnstuhl

1|
2|

3|
4|
5|
6|

129,-
1 | Stuhl

Wir stehen nicht 
bloß sinnlos rum, 
wir verschönern 
den Raum!

024
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

5990
4 | Stuhl 6990

6 | Stuhl

9990

5 | Stuhl

025
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wandspiegel, Tannenholz/Nachbildung/
Glas, Ø ca. 70cm 79,90 (89950006/01)

2|

Wohndecke „EL SOL“, mit Fransen, 60% Baum-
wolle/40% Acryl, ca. 150/200cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 29,95 (61610002/10-13)

6|

2995
6 | Wohndecke 
„EL SOL“

Servierwagen, schwarz/holzfarben, Metall/
Tanne Echtholz, Halterung für Gläser und 
Flaschen, mit Rollen, B/H/T: ca. 91/87/47cm 
99,- (89950031/01)

8|

Stehleuchte „BLANCHE“, 1flg., Metall, grau/
chromfarben, mit Fußschalter, Höhe: ca. 179cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen 
A++ - E1) 109,- (81810423/02)

7|

109,-
7 | Stehleuchte 
„BLANCHE“

Sessel, Webstoff schwarz/grün gemustert, 
Holzfüße, mit Armlehnen, 
1 Kissen, B/H/T: ca. 80/101/111cm 499,- 
(20670015/01)
Regal, Metall antikfarbig lackiert, 
5 Fachböden in Mango massiv, B/H/T: 
ca. 160/200/40cm 429,- (23620217/01)
Zeitungsständer, Ablage: Akazie massiv, 
Gestell: Metall schwarz, lackiert, B/H/T: 
ca. 50/50/37cm 89,90 (23620334/01)

10|

Kissen „SOLID ONE“, 100% Baumwolle, 
mit Zipp, in verschiedenen Farben 
erhältlich, ca. 45/45cm  7,99 
(39170846/01-05,08-12,19,23-26)

1|

799
1 | Kissen 
„SOLID ONE“

Raumteiler, Mangoholz massiv, B/H/T: 
ca. 94/180/35cm  399,- (23620036/06)

9|

399,-
9 | Raumteiler

Ösenvorhang „ULLI“, blickdicht, 100% Po-
lyester, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 16,99 (69950524/01-09)

3|

1699

3 | Ösenvorhang 

„ULLI“

99,-
8 | Servier-

wagen

edler Webstoff

Konsole, Gestell Metall, Tischplatte 
Akazienholz, 2 Laden, B/H/T: ca. 
115/78/42cm 229,- (19440017/02)

4|

229,-
4 | Konsole

Beistelltisch, Mangoholz/Metall, 
B/H/T: ca. 45/45/60cm 119,- (02050007/01)

5|

119,-
5 | Beistelltisch

7990

2 | Wandspiegel

026
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

8990
10 | Zeitungs-
ständer

499,-
10 | Sessel

027
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Beistelltisch, weiß, 2 Ablagen, Ø/H: ca. 42/56cm 44,- 
(18380126/02)
Wandregal, weiß, 8 Fächer, B/H/T: ca. 85/48/16cm 
29,90 (13990306/01)
Wandhaken, weiß/natur, B/H/T: ca. 11/30/7,5cm, 
verschiedene Dessins erhältlich 15,90 (18380109/01-03)

2|

44,-
2 | Beistelltisch

2990
2 | Wandregal

1590
2 | Wandhaken

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff grau/Lederlook weiß, 
Nosagunterfederung, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
mit Kopfteilverstellung, Schenkel: ca. 262/224cm, Lie-
gefläche: ca. 185/125cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 999,- (05520301/01)

3|

inkl. Kopfteilverstellunginkl. Bettfunktion 
und Stauraum

999,-
3 | Wohnland-

schaft

Wohnprogramm, weiß Hochglanz/Akazie Nachbildung, inkl. LED-Beleuchtung, 
bestehend aus: TV-Element, 4 Fächer, 2 Schubkästen, 1 Klappe, B/H/T: 
ca. 160/49/50cm 279,- TV-Element, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/49/50cm 249,- 
Hängeelement, links oder rechts, 1 Glas-/Holztür, B/H/T: ca. 60/133/37cm, 
(eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 249,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 140/17/21cm 129,- 
Vitrine, links oder rechts, 1 Glas-/Holztür, B/H/T: ca. 60/202/40cm 299,- 
Highboard, 1 Holztür, 1 Glas-/Holztür, B/H/T: ca. 104/137/40cm 299,- 
Kommode, 1 Glas-/Holztür, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 60/137/40cm 299,- 
Sideboard, 2 Glas-/Holztüren, 4 Schubkästen, inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute 
LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), B/H/T: ca. 180/95/44cm 499,- 
Couchtisch, B/H/T: ca. 130/40/45cm 149,- (27370214/01-11)

Wanddeko, weiß/natur, B/H/T: ca. 11/30/8cm 15,90 (18380109/02)
Schaukelstuhl, Stoff grau, Gestell Stahl, Rücken, Sitz und Armlehnen gepolstert, 
B/H/T: ca. 70/97/104cm 299,- (06760001/01)
Wohnlandschaft, braun, Ottomane rechts, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
3 Kopfstützen, B/H/T: ca. 274/103/160cm 999,- (05530054/01)

Schaukelstuhl, Lederlook schwarz, Stahlgestell 
pulverbeschichtet, max. Belastbarkeit: 120kg, 
B/H/T: ca. 85/94/74cm 249,- (26870022/01)

1| 4|

249,-
1 | Schaukel-

stuhl

028
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. Soft-Close-System

inkl. LED-Beleuchtung

129,-
4 | Wandboard

149,-
4 | Couchtisch

299,-
4 | Schaukelstuhl

299,-
4 | Kommode

299,-
4 | Vitrine

249,-
4 | TV-Element

029
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. LED-Beleuchtung

399,-
Lowboard

7990
Wandboard

399,-
Vitrine

1.499,-
Wohnlandschaft

3490
Beistelltisch

ab

030
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohn- und Speisezimmerprogramm, Korpus: Kernbuche 
teilmassiv, Front: Kernbuche massiv, bestehend aus:
Vitrine, inkl. LED-Beleuchtung, 2 Türen, 6 Böden, B/H/T: 
ca. 123/139/37cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1)) 599,- 
Vitrine, B/H/T: ca. 68/203/37cm, inkl. LED-Beleuchtung 
(eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 399,- 
Highboard, 1 Holztür, 4 offene Ablagefächer, 6 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 98/139/37cm 399,- 
Regal, 1 Holztür, 4 offene Ablagefächer, inkl. Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 68/203/37cm  379,- 
Lowboard, 3 Türen, 3 Fächer, B/H/T: ca. 178/59/50cm 399,- 
Sideboard, 2 Holztüren, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 163/91/40cm 499,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 178/18/25cm 79,90 (14180020/01-07)
Couchtisch, B/H/T: ca. 130/43/70cm 179,- 
Sideboard, 3 Laden, 1 Tür, B/H/T: ca. 120/80/45cm 249,- 
Esstisch, B/H/T: ca. 180/76/90cm 279,- (21350002/06,08,10)
Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, Massivholzleiste, Ottomane links, 
verstellbare Arm- und Kopfteile, B/H/T: ca. 292/72-93/106cm, 
verschiedene Farb- und Stoffvarianten zum individuellen Preis 
erhältlich 1.499,- (04570005/01)
Beistelltisch, Kieferholz Nachbildung lackiert, Tischplatte weiß, 
Ø/H: ca. 50/43cm 39,90 oder Ø/H: ca. 40/37cm 34,90 (81030090/01-02)

379,-
Regal

399,-
Highboard

499,-
Sideboard

279,-
Esstisch 
ca. 180/76/90cm

249,-
Sideboard

031
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnlandschaft, Bezug: Webstoff grau, Wellenunterfederung, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
B/H/T: ca. 288/72-90-185cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 799,- (05530048/01-02)

Liege, Stoffbezug schlamm, Chromfüße, Wellenunterfederung, B/H/T: ca. 77/82/170cm 299,- (23070067/01,98-99)
Vitrine, San Remo Eiche Nachbildung, Absetzung Schiefer Nachbildung, 2 Holz-/Glastüren, 
inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), B/H/T: ca. 90/204/38cm 499,- 
Couchtisch, mit Glasboden, B/H/T: ca. 90/40/90cm 199,- (27370088/02,05,98-99)
Stehleuchte „JULE“, 1flg., Metall, schwarz, innen goldfarben, mit Schalter, Höhe: ca. 180cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 159,- (81810332)

Hochflorteppich „FLORENZ 3“, 100% Polypropylen, ca. 160/230cm, in verschiedenen Farben erhältlich 119,- (77590058/01-03)

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

799,-
Wohnland-

schaft

159,-
Stehleuchte 
„JULE“, 1 flg.

mit Schalter

schwenkbar und 
höhenverstellbar

032
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

199,-
Couchtisch

299,-
Liege

499,-
Vitrine

119,-
Hochflorteppich 
„FLORENZ 3“

033
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnwand, in Eiche Altholz 
Nachbildung, Glas Schwarz matt, 
inkl. LED-Beleuchtung (Eingebaute 
LEDs nicht tauschbar, EEK A+1)), 
B/H/T: ca. 310/183/46cm 599,- 
(27370147/01)
Wohnlandschaft, Vintage grau, 
inkl. Bettfunktion, inkl. Kopfteil-
verstellung, beidseitig montierbar, 
Schenkel: ca. 213/278cm, Farb- 
und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 999,- (18770734/01)
Teppich „PARMA“, 100% 
Baumwolle, schwarz/weiß, 
ca. 160/230cm 99,90 (67670041/01)

inkl. Kopfteilverstellung

beidseitig 
montierbar

inkl. Bettfunktion999,-
Wohn-
landschaft

599,-
Wohnwand

034
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. LED-Beleuchtung

9990
Teppich 
„PARMA“

035
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

5590
3 | Beistelltisch

4490
3 | Beistelltisch

inkl. Kopfteil- und 
Armteilverstellunginkl. Bettkasten

399,-
2 | Sessel

036
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Sessel, Vintage braun/gemustert, Echtholz, mit Arm-
lehnen, Füße: schwarz lasiert, B/H/T: ca. 86/106/83cm 
399,- (18380129/01)

2|

Beistelltisch, Massivholz, Metall, Ø/H: ca. 42/50cm 55,90 
oder Ø/H: ca. 36/40cm 44,90 (31690323/01-02)

3|

Wohnprogramm , Eiche Bianco massiv, Dekor: Graphit, 
inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1)) und Soft-Close-System, bestehend aus: 
TV-Element, 3 Schubkästen, 3 Fächer, B/H/T: 
ca. 160/52/48 cm 349,- 
Highboard, 2 Schubkästen, 1 Tür, B/H/T: ca. 80/126/37cm 379,- 
Hängeelement, 2 Türen, B/H/T: ca. 80/124/37cm 379,- 
Wandboard, Ablageboden, B/H/T: ca. 160/16/25cm 99,90 
Vitrine, 2 Türen, B/H/T: ca. 80/199/37cm 499,- 
Sideboard, 2 Türen, 2 Schubkästen, B/H/T: 
ca. 80/199/37cm 549,- 
Couchtisch, Eiche Bianco Dekor Graphit,
inkl. Ablagefach, B/H/T: ca. 120/43/70cm 249,- 
Esstisch, ausziehbar, B/H/T: ca. 160/75/90cm 399,- 
(27370312/01-08)
Hocker, Vintage grau, Echtholz, B/H/T: 
ca. 35/45/35cm 39,90 (26870189/03)

1|

inkl. Soft-Close-System

große Typenauswahl

inkl. LED-Beleuchtung

379,-
1 | Hängeelement

9990
1 | Wandboard

379,-
1 | Highboard

349,-
1 | TV-Element

249,-
1 | Couchtisch

3990
1 | Hocker

037
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnlandschaft, Stoffbezug: anthrazit, Wellenunterfederung, breite Recamiere, 2 kleine Wendekissen, 
Schenkel: ca. 337/228cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.199,- (06470050/01)

Couchtisch, weiß Hochglanz, Edelstahl, inkl. Stauraum, B/H/T: 60/40/60 cm, 133,- (19340022/01)
Tuftteppich „SEVILLA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polypropylen, Fasern thermofixiert, 
ca. 160/230cm 149,- (44710015/01-02,04)

133,-
Couchtisch

038
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. 2 Wendekissen

1.199,-
Wohnland-

schaft

039
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kerze im Glas „JANA“, Paraffin, in verschiede-
nen Farben erhältlich, Brenndauer: 
ca. 50h, Ø/H: ca. 12/12,5cm 6,99 (67950052)
Brenndauer: ca. 150h, 
Ø/H: ca. 19/25cm 24,95 (67950053)

5|

Ösenvorhang „VELOURS“, blickdicht, Velour-
soptik, 100% Polyester, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 14,99 
(76960009/01,04,06,08-10,12-14)

3|

Speisezimmerprogramm, Betonoptik/Bramberg Fichte Nachbildung, inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse 
A+1)), Griffe schwarz, bestehend aus: Vitrine, 1 Glastür, 2 Schubkästen, 1 Holztür, B/H/T: ca. 67/204/42cm 349,- 
Highboard, 2 Türen, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 125/155/42cm 379,- Sideboard, 2 Türen, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 184/94/42cm 349,- 
Wandboard, 1 Ablage, B/H/T: ca. 187/36/26cm 79,90 Esstisch, Synchronauszug und innenliegende Platte, B/H/T: ca. 160-200/77/90cm 249,- 
(06870305/01-05)

Schwingstuhl, Lederlook schwarz/grau, Gestell: Edelstahllook, mit Griff B/H/T: ca. 58/100/43cm 79,90 (42330131/01)

Hängeleuchte „KATE“, 1flg., Metall, rostfarben, Ø/H: ca. 23/130cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 39,95 (71600056)

349,-
Vitrine

ausziehbar

inkl. LED-
Beleuchtung

Megasitzsack, Bezug: Mikrofaser grau, 
500 Liter Styroporfüllung, B/H/T: 
ca. 120/90/90 cm, 129,- 
passender Hocker, B/H/T: ca. 90/40/60cm 
69,90 (02770057/03-04)

1|

6990
1 | Hocker

Couchtisch, weiß Hochglanz, Betonoptik, 
Sicherheitsglas 8mm, B/H/T: 
ca. 110/38/70cm 199,- (22390074/01)

2|

199,-
2 | Couchtisch

129,-
1 | Megasitzsack

249,-
Esstisch

3995
Hängeleuchte 
„KATE“

Kissenhülle „STEFFI PASPEL“, mit Paspel, 
Webstoff, 100% Baumwolle, in verschiede-
nen Farben erhältlich, ca. 40/40cm 5,99 
(39170306/01,05-06,15,19-26)

ca. 50/50cm 6,99 (39170308/01,05-06,15,19-26)

4|

040
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

699
5 | Kerze im 
Glas „JANA“

1499
3 | Ösenvorhang 
„VELOURS“

inkl. Griff auf 
der Rückseite

349,-
Sideboard

7990
Wandboard

7990
Schwingstuhl

379,-
Highboard

599
4 | Kissenhülle 
„STEFFI PASPEL“

ab

100% Baumwolle

041
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Lace Love
Findest du auch das Rosa keine Farbe, 
sondern ein Lebensgefühl ist? 
Edle Spitzendesigns und helle rosatöne 
lassen dein Herz höher schlagen.

Sitzgarnitur, Bezug: Webstoff beige mit Keder, Wellenunterfederung, bestehend aus: 3er Sofa, inkl. 4 Rücken- und 
2 Zierkissen, B/H/T: ca. 214/71/92cm 599,- 2er Sofa, inkl. 3 Rückenkissen, B/H/T: ca. 166/71/92cm 549,- (18770242/01-02)
Sessel, Stoffbezug beige, Wellenunterfederung, Echtholzfüße, abnehmbare Husse, B/H/T: ca. 79/86/85cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 249,- (18770728/01)

Kommode, mit 4 Schubladen, Echtholz, B/H/T ca. 56/77,5/38cm 149,- (09650001/07)

Hängevitrine, weiß Hochglanz, lackiert, mit Glastür, B/H/T: ca. 35/160/30cm 99,90 (10870089/01)

Beistelltisch, Holz Nachbildung, weiß/natur, B/H/T: ca. 41/53/41cm  229,- (09650001/06)

Kissen „SHAUN“, 100% Schaffell, Rückseite: 100% PES, ca. 40/40 cm 29,95 (78210045/01-03)

Kissen „ROSALINDE“, mit Zipp, ca. 40/40cm, 100% Polyester, in verschiedenen Farben erhältlich, 9,99 (0061;87420061/01-02)

Bilderrahmen „VANESSA“, Kunststoff, für 18 Bilder, B/H/T: 52/102,5/2,3 cm, weiß 24,95 (36920013)

Kissen „LOVELY“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (46920066/01-02)

Kissen „SUSAN“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 60/60cm, in verschiedenen Farben erhältlich 16,99 (41060001/01-05,07)

Shaggy „STEFAN“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polyester, ca. 160/230cm 119,- (39580027/01-02,04-05)

549,-
2er Sofa

042
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

9990
Hängevitrine

119,-
Shaggy 
„STEFAN“

2995
Kissen 
„SHAUN“

599,-
3er Sofa

043
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Sessel, Stoffbezug beige, Wellenunterfederung, Echtholzfüße, abnehmbare Husse, B/H/T: ca. 79/86/85cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 249,- (18770728/01)

Konsole, weiß/braun, Kiefer massiv, Spiegel zum Aufklappen, 1 Schublade, B/H/T: ca. 100/78/40cm 111,- (81030075/01)

Paravent, weiß antique, aus Paulowniaholz, 3 Flügel, klappbar, B/H/T: ca. 120/170/1,8cm 79,90 (81030053/01)

Kissen „CUDDLE“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 30/50cm, weiß/rosa 9,99 (46920065)

Kissen „LOVELY“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (46920066/01)

Schaffell „EMMA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% echtes Schaffell, schmutzabweisend, Florhöhe: 50mm, ca. 60/45 cm 19,99 (78210056/01-03)

Bilderrahmen „SWEETY“, Holz, weiß, mit Band zum Aufhängen, B/H/T: ca. 12/12/2cm, verschiedene Modelle erhältlich 3,99 (85270002)

Regal, Kiefer massiv, weiß lackiert, 6 offene Fächer, B/H/T: ca. 85/200/40cm 229,- (23590007/07)

Korb, Weide natur, Innenfutter Stoff mit Spitze, B/H/T: 
ca. 37/29,5/28cm, verschiedene Größen erhältlich 
9,99 (31690103/02,01,03-04)

999
Korb

Satztische, Platte aus Tannenholz mit Schnitzerei, 
Metallgestell, weiß, 3-teilig 149,- (09650001/05)

149,-
Satztisch

Kissen „LOVELY“, mit Zipp, 100% 
Baumwolle, ca. 45/45cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich 9,99 
(46920066/01-02)

999
Kissen 
„LOVELY“

ab

7990

Paravent

249,-
Sessel

Lace Love
Findest du auch das Rosa keine Farbe, 
sondern ein Lebensgefühl ist? 
Edle Spitzendesigns und helle rosatöne 
lassen dein Herz höher schlagen.

044
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1999
Schaffell 
„EMMA“, ca. 
60/45 cm

111,-
Konsole

Beistelltisch, 2er Set, weiß mit Ornamenten, 
quadratisch ca. 40/40cm und 30/30cm 99,90 
(20480028/01)

9990
Beistelltisch

Dekokommode „LEA“, Holz, weiß, vier Schubla-
den, B/H/T: ca. 25/10/25 cm 19,99 (60840029)

1999

Dekokommode 

„LEA“

MIA's
Trend
Spotting

Bilderrahmen „PROVENCE“, Holz, weiß, 
B/H: ca. 10/15cm 3,99 B/H: ca. 13/18cm 4,99 
B/H: ca. 18/24cm 5,99 B/H: ca. 30/40cm 6,99 
B/H: ca. 40/50cm 9,99 B/H: ca. 50/70cm 16,99 
(71200383/01-06)

399
Bilderrahmen 
„PROVENCE“ 
B/H: ca. 10/15cm

229,-
Regal

045
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Konsole, Holz weiß, 3 Schubladen aus 
recyceltem Echtholz natur, B/H/T: 
ca. 140/75/35cm 199,- (03420004/01)

11|

Geschirrserie „LACEY“, Porzellan, in Rosa 
oder Taupe erhältlich, bestehend aus: 
Katffeebecher, Inhalt: ca. 330ml, 
Ø/H: ca. 8,5/10,3cm 2,99 
Müslischale, Ø: ca. 14cm 2,99 
Dessertteller, Ø: ca. 20cm 2,99 
(71360219/01-03;0285/01-03)

4|

Schriftzug „LOVE“, Holz weiß lackiert, 
B/H: ca. 40/30cm 7,99 
Schriftzug „HOME“, Holz weiß lackiert, 
B/H: ca. 56/24cm 9,99 (31550009/01-03,05-06,09)

2|

999
2 | Schriftzug 
„HOME“

Hängevitrine, Tannenholzfassung 
seitlich: 1 Tür aus Glas, Metallknopf-
griff, 1 Einlegeboden, B/H/T: ca. 
33/41/18cm 35,- (19140002/01)

6|

Glasserie „ST. REMY“, Glas, spülma-
schinen geeignet in Klar und Rosa 
erhältlich, Glaskrug, Inhalt: 
ca. 1,4 Liter, mit Ausgießer, 
Ø/H: ca. 12-18/22,8cm 12,99 
(80990010/01-02)
Wasserglas „ST. REMY“,Höhe: 
ca. 9,8cm, Ø ca. 8,1, Inhalt: 
ca. 300ml 2,49 (80990007/01-02)
Rotweinglas „ST. REMY“, Höhe: 
ca. 15cm, Ø ca. 8,5, Inhalt: 
ca. 240ml 3,49 (80990008/01-02)

5|Kerze im Glas „AURELIE“, Glas, in verschiedenen 
Farben und Düften erhältlich, Brenndauer 
ca. 12h, Ø/H: ca. 6,5/7cm 1,99 (40460002/01-04)
Brenndauer ca. 50h, Ø/H: ca. 10/10cm 7,99 
(40460003/01-04)

1|

Sitzkissen „BILL“, mit 9-Punkt-Step-
pung, 100% Baumwolle, ca. 
40/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 5,99 (55570001/01-06)

7|

599
7 | Sitzkissen 
„BILL“

Stuhl, Samt grau, Kautschukholz, Füße: 
naturfarben, B/H/T: ca. 97/55/64cm 139,- 
(81030091/02)

9|

139,-
9 | Stuhl

Leuchtenfuß „AFRA“, 1flg., Kunststoff weiß, 
Höhe: ca. 42cm, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen A++ - E1) 12,99 (82270356)
Leuchtenschirm „CAMILLA“, Metall/Textil, 
Ø/H: ca. 16,5-20/15,6cm 7,99 
Ø/H: ca. 25-35/25cm 14,99 (82270074/01-02)

10|

1299
10 | Leuchten­
fuß „AFRA“

799
10 | Leuchten­
schirm 
„CAMILLA“

Topflappen und Handschuh „LOVELY“, 2er Set, 
100% Baumwolle, ca. 18/32 und 20/20cm, 
rosa/weiß 4,99 (46920068)
Schürze „LOVELY“, 100% Baumwolle, 
ca. 60/90cm, rosa/weiß 7,99 (46920067)
Geschirrtuchset „LOVELY“, 2er Set, 100% Baum-
wolle, ca. 50/70cm, rosa/weiß 3,99 (46920069)

8|

799
8 | Schürze 
„LOVELY“

2erPack

Echtholz

199,-
11 | Konsole

35,-
6 | Hänge­

vitrine

2erSet

Lace Love
Findest du auch das Rosa keine Farbe, 
sondern ein Lebensgefühl ist? 
Edle Spitzendesigns und helle rosatöne 
lassen dein Herz höher schlagen.

399
8 | Geschirrtuchset 
„LOVELY“ 
2er Set

Ösenvorhang „NOAH 2 STK.“, blickdicht, 
100% Baumwolle, ca. 140/250cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 29,95 
(86250072/02-03,05)

3|

199
1 | Kerze im 
Glas „AURELIE“

799
2 | Schrift­
zug „LOVE“

249
5 | Wasserglas 
„ST. REMY“

299
4 | Geschirr­
serie „LACEY“

349
5 | Rotweinglas 
„ST. REMY“

1299
5 | Glaskrug 
„ST. REMY“

2995

3 | Ösenvorhang 

„NOAH 2STK.“

046
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Esstisch, Kiefer massiv, weiß gewachst, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/76/85cm 249,- (23590007/06)

Stuhl, Holz massiv, weiß lackiert, B/H/T: ca. 43/88/39cm, auch in Schwarz lackiert erhältlich 69,90 (08320005/01-02)

Stuhl, Stoffbezug creme, Füße aus Eschenholz, B/H/T: ca. 51/104/63cm, in verschiedenen Farben erhältlich 179,- (12890010/01)
Vitrine, Kiefer weiß massiv, 2 Glas- und 2 Holztüren, B/H/T: ca. 108/200/45cm 399,- 
Regal, Kiefer massiv, weiß lackiert, 6 offene Fächer, B/H/T: ca. 85/200/40cm 229,- (23590007/02,07-08)
Hängeleuchte „CRISI“, 5flg., Metall, verchromt oder weiß, Acrylkristalle klar, Ø: ca. 44cm, Höhe: 150cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 59,90 (45580470/01-02)

Kerzenhalter „LIZ“, Aluminium, Ø/H: ca. 30/50cm, für 5 Kerzen 24,95 (48850063/01)
Fertigvorhang „SIGRID“, halbtransparent, 100% Polyester, inkl. Kombiband, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (47890062/01-03)

399,-
Vitrine

5990
Hängeleuchte 
„CRISI“

179,-
Stuhl

6990
Stuhl

249,-
Esstisch

MIA's
Trend
Spotting

047
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

3990
6 | Beistell-
tisch

8990
2 | Servier-
wagen

8990

7 | Stehleuchte 

„RAUL“

999,-
1 | Wohnland-

schaft

in verschiedenen 
Farben erhältlich

4990
4 | Aufbewahrungs-
boxen-Set

4990

3 | Wanduhr

119,-
5 | Rinderfell „HEI-

NO“ ca. 2-3m2

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum
inkl. Kopfteil-, und 
Sitztiefenverstellung

048
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnlandschaft, Stoffbezug gelb, 3x Kopfteil- 
und 2x Sitztiefenverstellung, B/H/T: 
ca. 271-222/80-101/113cm 999,- (23070122/01)

1|

Beistelltisch, Gestell: Metall, Holzplatte, 
Ø/H: ca. 35/49cm 39,90 (31690215/01)

6|

Stehleuchte „RAUL“, 1flg., schwarz, Eisen, Ø/H: 
ca. 55/178cm geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ -E1) 89,90 (42400001)

7|

Servierwagen, Metall Tanne Echtholz, 
2 Ablagen, mit Rollen, Ø/H: ca. 40,5/89cm 
89,90 (89950001/01)

2|

Aufbewahrungsboxen-Set, braun, Tannenholz 
Nachbildung, mit Tafel, 2er-Set, B/H/T: 
ca. 35/24/53cm und 29/23/45cm 49,90 
(89950032/01)

4|

Wohnwand, 5-teilig, Eiche schlamm/schwarz 
Nachbildung, B/H/T: ca. 300/201/41cm 399,- 
Couchtisch, Schlammeiche, 1 Ablage, 
B/H/T: ca. 120/43/75cm 99,90 (06870330/01-02)
Wohnlandschaft, Stoffbezug gelb, 3x Kopfteil- 
und 2x Sitztiefenverstellung, B/H/T: ca. 271-
222/80-101/113cm 999,- (23070122/01)
Hocker, Lama, Plüsch, weiß/grau, Füße 
Kautschukholz, B/H/T: ca. 69/55/34cm 79,90 
(81030068/01)

8|

5-teilig

9990
8 | Couchtisch

Wanduhr, Eisen schwarz, römisches Ziffern-
blatt, Wandmontage, Ø/H: ca. 70/5cm 49,90 
(81030061/01)

3|

Rinderfell „HEINO“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% echtes Rinderfell, ca. 2-3m2 
119,- (33180008/01) 
Rinderfell „CHRISTOPH“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 100% echtes Rinderfell, 
ca. 2-4,5m²  79,90 (33180002)

5|

Schreibtisch, Akazienholz/Metall, 2 Schubladen, 
B/H/T: ca. 130/95/68cm 299,- (19440017/01)
Stuhl, Lederlook Vintage Metallic braun, Füße: 
Holz dunkel gebeizt, Belastbarkeit: max. 120kg, 
B/H/T: ca. 65/82/54cm 179,- (10930001/02)
Regal, 1 Fach mit Gitterückwand, 
1 offenes Fach, B/H/T: ca. 60/115/35cm 189,- 
(16300044/01)
Konsole, Gestell Metall, Tischplatte Akazien-
holz, 2 Laden, B/H/T: ca. 115/78/42cm 229,- 
(19440017/02)

9|

Massivholz

179,-
9 | Stuhl229,-

9 | Konsole

inkl. Kopfteil- und 
Sitztiefenverstellung

999,-
8 | Wohn-
landschaft

399,-
8 | Wohnwand

Dauer-tiefpreis

049
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnprogramm, weiß matt/Walnuss geölt, bestehend aus: 
Schreibtisch, 2 Schubladen, 1 Ablagefläche, B/H/T: ca. 110/85/58cm 169,- Sideboard, 2 Türen, 3 Laden, B/H/T: ca. 180/80/45cm 279,- 
Phonotisch, 4 Schubladen, 2 offene Ablagefächer, B/H/T: ca. 150/48/45cm  249,- Regal, 8 Ablagefächer, B/H/T: ca. 55/180/25cm 99,90 
Regal, weiß Nachbildung, Regalträger: Walnuss geölt, B/H/T: ca. 85/170/40cm 129,- 
Couchtisch, mit Ablagefläche, B/H/T: ca. 130/43/70cm 179,- 
Highboard, 2 Holz-/Glastüren, 2 Holztüren, inkl. Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/145/45cm 349,- 
Sideboard, 3 Schubladen, 1 Holztür, B/H/T: ca. 120/80/45cm 249,- 
Vitrine, weiß matt, Beine Walnuss geölt, 2 Laden, 2 Glastüren, B/H/T: ca. 85/190/45cm 399,- 
Esstisch, weiß matt, Füße: Walnuss geölt, B/H/T: ca. 180/76/90cm 279,- 
Bartisch, weiß matt, Beine Walnuss geölt, runde Form, Ø/H: ca. 60/100cm 149,- 
Eckschreibtisch, weiß matt, Beine: geölt aus Walnuss, B/H/T: ca. 115/76/55cm 139,- 
Schreibtisch, weiß matt, Beine: Walnuss geölt, B/H/T: ca. 120/75/40cm 159,- 
Barhocker, weiß, grau oder schwarz, Metall/Kautschukholz, Belastbarkeit: 120kg, B/H/T: ca. 48,5/111,5/55cm 79,90 (21350002/01-11,14-15;23810270/02,01,03)

Stuhl, weiß/Eichefarben, Eiche massiv, Füße: Eiche, B/H/T: ca. 48/81/57cm 69,90 (00550035/01)

279,-
Esstisch 
ca. 180/76/90cm

9990
Regal

349,-
Highboard

Dauer-tiefpreis

6990
Stuhl

050
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

169,-
Schreibtisch

149,-
Bartisch

249,-
Sideboard

279,-
Sideboard

399,-
Vitrine

7990
Barhocker

051
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Drehstuhl, Lederlook, Vintage metallic, 
Chromgestell, höhenverstellbar, B/H/T: 
ca. 65/80-90/55cm 179,- (10930001/01)

6|

179,-
6 | Drehstuhl

Beistelltisch, schwarz oder türkis 
lackiert, Koffer auf 4 Beinen, B/H/T: 
ca. 44/35/40cm 34,90 (31690117/01)

4|
Rollcontainer, Bezug: Lederlook bedruckt, 
Retrostil, mit Rollen, 2 Schubladen, 
B/H/T: ca. 40/50/34cm 79,90 
oder B/H/T: ca. 40/67/34cm 89,90 
(19190004/01-02)

7|

7990
7 | Roll-
container

Wanddeko „WEGWEISER“, Holz, verschie-
dene Motive erhältlich 9,99 (46280396/02)

1|

999
1 | Wanddeko 
„WEGWEISER“ 
Länge ca. 40cm

Schlüsselkasten, rot lackiert, B/H/T: 
ca. 17/48/8cm  29,90 (37600013/01)
Kommode, Metall braun, Platte: Massiv-
holz, 3 Türen, Gold Applikationen, 
B/H/T: ca. 49/91/37cm 149,- (18890003/01)

2|

2990
2 | Schlüssel-
kasten

Stuhl, Lederlook Vintage, braun, Füße: Holz mas-
siv, B/H/T: ca. 54,5/63/79cm 77,- (12890014/01)

8|Phonotisch, Korpus in Blau, 5 Schubladen 
in verschiedenen Designs, teilmassiv, 
B/H/T: ca. 107/51/30cm  159,- 
Kommode, 6 Laden, B/H/T: 
ca. 84/88/36cm 179,- 
Kommode, 4 Laden, B/H/T: 
ca. 45/85/36cm 89,90 (81030059/01-03)

5|

159,-
5 | Phonotisch

8990
5 | Kommode

179,-
5 | Kommode

77,-
8 | Stuhl

3490

4 | Beistelltisch

Retro Style

8990
7 | Roll-
container

Wanduhr „JONAS“, Holz, Ø: ca. 25cm, 
verschiedene Motive erhältlich 9,99 
(56700003/01-08)

3|

Ø: ca. 25cm

Esstisch, Multicolor/Vintage-Optik, bedruckt, 
Metallfüße schwarz, max. Belastung ca. 60kg, 
B/H/T: ca. 120/75/60cm 99,- 
Sitzbank, B/H/T: ca. 92/48/33cm 59,90 
(19190003/01-02)
Stuhl, Lederlook, Gestell: Edelstahllook, 
Gurtunterfederung, B/H/T: ca. 43/102/58cm 
69,90 (42330143/03)
Rinderfell „HEINO“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% echtes Rinderfell, ca. 2-3m2 119,- 
(33180008/01)
Rinderfell „CHRISTOPH“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% echtes Rinderfell, ca. 2-4,5m²  
79,90 (33180002)

9|

999
3 | Wanduhr 

„JONAS“

052
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

5990
9 | Sitzbank

119,-
9 | Rinderfell 
„HEINO“  
ca. 2-3m2

6990
9 | Stuhl

in verschiedenen 
Farben erhältlich

99,-
9 | Esstisch

053
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnprogramm, Front anthrazit matt lackiert, bestehend aus: 
TV-Element, B/H/T: ca. 235/64/42cm 399,- 
Vitrine, B/H/T: ca. 60/189/42cm 299,- 
Hängeelement, B/H/T: ca. 38/137/32cm 249,- 
Hängeelement, B/H/T: ca. 60/63/32cm 199,- 
Sideboard, B/H/T: ca. 177/98/42cm 449,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 172/29/32cm 129,- 
Couchtisch, Edelstahloptik, B/H/T: ca. 70/46/69cm 199,- (28080108/01-07)
Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
Schenkel: ca. 170/268cm 699,- 
Zierkissen, in Blau, B/H/T: ca. 45/45/10cm 12,99 (15740008/01-02)

5|

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, Ottomane links, mit Hocker, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, B/H/T: ca. 275/85/167cm, 
Kopfstütze zum Aufpreis erhältlich, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 799,- 
Aufpreis für Kopfstütze 39,90 (23070128/01,03)

2|

mit Bettfunktion 
und Stauraum

Servierwagen, schwarz/holzfarben, Metall/Tanne Echtholz, 
Halterung für Gläser und Flaschen, mit Rollen, B/H/T: 
ca. 91/87/47cm 99,- (89950031/01)

3|

Barelement, weiß Barock, Metall lackiert, Spiegelrückwand für 
Flaschen und Gläser, B/H/T: ca. 110/52/17cm 299,- (18520007/02)
Wanddeko, Aluminium, Ivory-Gold, zur Wandmontage, 
B/H/T: ca. 70/45/20cm 99,90 
oder B/H/T: ca. 66/56/30cm 99,90 (38160011/02-03)

1|

299,-
1 | Barelement

9990
1 | Wanddeko

Wohn-/Speiseprogramm, weiß oder anthrazit matt Lack, Wildeiche 
massiv, Wenderückwand, bestehend aus:
Vitrine, B/H/T: ca. 60/189/42cm 299,- 
Highboard, B/H/T: ca. 177/117/42cm 449,- 
Ausziehtisch, ausziehbar, B/H/T: ca. 160-240/76/90cm 299,- 
(28080108/08-09,11)
Stuhl, Lederlook schwarz oder weiß, Füße: Eiche, 
B/H/T: ca. 47/81/52cm 69,90 (21350001/01)

6|

99,-
3 | Servier-

wagen

799,-
2 | Wohnland-

schaft

inkl. Hocker 
in Armlehne

Stuhl, Lederlook braun, Chromgestell, B/H/T: ca. 55/86/64cm 139,- 
(02890103/02)

4|

139,-
4 | Stuhl

054
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. Soft-
Close-System

große Typenauswahl

auch in Weiß erhältlich

inkl. einer Kopfstütze

inkl. Wende-
rückwand

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

299,-
5 | Vitrine

199,-
5 | Hängeelement

699,-
5 | Wohn-
landschaft

449,-
5 | Sideboard

299,-
6 | Vitrine

ausziehbar

449,-
6 | Highboard

6990
6 | Stuhl

Dauer-tiefpreis

299,-
6 | Ausziehtisch

399,-
5 | TV-Element

055
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Nordic Living
Bring die Leichtigkeit des skandinavischen
Wohnens in dein Zuhause! Kühle Blautöne,
naturbelassenes Holz, strahlendes Weiß und
minimalistische Deko lassen nordische
Wohnträume entstehen.

Couchtische, 3er Set, weiß Nachbildung, Beine Walnuss geölt, H/Ø: ca. 45/50cm und ca. 40/40cm und ca. 32/32cm 129,- (23620333/01)

Sessel, Rattan, naturfarben, Füße: Pinie massiv, B/H/T. ca. 77/87/63cm 149,- (23620335/02;29380003/01,04)

Kissen „SHAUN“, 100% echtes Schafffell, rosa, ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben erhältlich 29,95 (78210045/01-04)

Kissen „SUSAN“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 60/60cm, in verschiedenen Farben erhältlich 16,99 (41060001/01-05,07)

Kissen „AGNES“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 40/60cm, blau 9,99 (46920070)

Kissen „MALMÖ“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (61430020/01-04)

Kissen „SONJA“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (33990004/01-05)
Windlicht „FIRE TOWER“, Metall/Glas, weiß, zum Stellen (ohne Kerzen), Ø: ca. 23cm, Höhe: ca. 52cm 39,95 Ø: ca. 23cm, Höhe: ca. 71cm 49,95 
(90290014/01-02)

Bild „DENISE“, Holz, B/H/T: ca. 62/92/4,3cm, verschiedene Motive erhältlich 49,95 B/H/T: ca. 66/96/4cm 49,95 (39730004/01-06)

3995
Windlicht 
„FIRE TOWER“

999
Kissen 
„MALMÖ“

4995
Bild „DENISE“

129,-
Couchtische 

3er Set

056
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

999
Kissen 
„AGNES“

149,-
Sessel

057
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Aufbewahrungsbox „CINDY“, mit Deckel, Baum-
wollüberzug, B/H/T: ca. 38/24/26cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich  6,99 (67010293/01-13)

699
Aufbewahrungsbox 
mit Deckel „CINDY“

Bilderrahmen „LESS“, schwarz, Kunststoff, 
Fotoclip, B/H/T: ca. 27/19/4 cm 9,99 
B/H/T: ca. 29/21/3 cm 12,99 
B/H/T: ca. 37/29/4 cm 14,99 (82310010/01-03)

Kissen „SUSAN“, 100% Baumwolle, in verschie-
denen Farben erhältlich, ca. 60/60cm 16,99 
(41060001/01-05,07)

1699
Kissen 
„SUSAN“999

Bilderrahmen „LESS“ 

ca. 27/19cm

Nordic Living
Bring die Leichtigkeit des skandinavischen
Wohnens in dein Zuhause! Kühle Blautöne,
naturbelassenes Holz, strahlendes Weiß und
minimalistische Deko lassen nordische
Wohnträume entstehen.

Wohnlandschaft, grau, inkl. kleine Kissen, beidseitig montierbar, B/H/T: ca. 210/92/160cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 499,- (18770386/01)

Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 150/88/42cm  279,- (18030438/12)

Beistelltisch, Massivholz, Metall, Ø/H: ca. 42/50cm 55,90  Ø/H: ca. 36/40cm 44,90 (31690323/01-02)

Wanduhr „AGNES“, weiß Natur/Kunststoff, Ø: ca. 30cm 9,99 (03350018;40460003/02)

Dekoapfel „LISSI“, Keramik, dunkelblau, Ø: ca. 9,5cm, Höhe: ca. 12cm 4,99 Ø: ca. 12,5cm, Höhe: ca. 15cm 7,99 (42971142/01-02)

Kissen „AGNES“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 40/60cm, blau 9,99 (46920070)

199,-
Schaukelstuhl

4490
Beistelltisch 
Ø: ca. 36cm

4990
Tischleuchte 
„BLANCHE“

169,-
Webteppich 
„BOMBAY“

058
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Bild „DENISE“, verschiedene Motive erhält-
lich, B/H/T: ca. 62/92/4cm 49,95 B/H/T: ca. 
66/96/4cm 69,90 (39730004/01-06)

4995
Bild „DENISE“

Pflanzentopfhänger 
„BLOMMA“, Kera-
mik, weiß, B/H/T: 
ca.17/12/13cm 9,99 
(83980074)

Fertigvorhang „LEO“, blickdicht, 100% Polyester, 
Weboptik, ca. 135/255cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  29,95 (86810174/01-08)

2995
Fertigvor-
hang „LEO“999

Pflanzen-

topfhänger 

„BLOMMA“

279,-
Sideboard

999
Wanduhr 
„AGNES“

5590
Beistelltisch 
Ø: ca. 42cm

Kissen „SHAUN“, 100% echtes Schafffell, rosa, ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben erhältlich 29,95 (78210045/01-04)

Schaukelstuhl, Stoffbezug grau, Füße: Eisen/Buche, B/H/T: ca. 66/96/90cm 199,- (81030074/01)
Tischleuchte „BLANCHE“, 1flg., Metall, grau/chromfarben, mit Schnurschalter, Höhe: ca. 56cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 49,90 (81810423/01)
Dekovase „DOTTY“, Keramik/Holz, blau, Ø: ca. 15,5cm, Höhe: ca. 18,5cm 9,99 
weiß, Ø: ca. 14cm, Höhe: ca. 26cm 12,99 blau, Ø: ca. 10cm, Höhe: ca. 29cm 9,99 (83980069/01-03)

Webteppich „BOMBAY“, schwarz/weiß, Wolle, ca. 160/230cm 169,- (86440091/01)

499,-
Wohnlandschaft

059
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kissen „PEPSI“, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 
60/60cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
17,99 (79920431/01-02)

1799
Kissen „PEPSI“

Wanduhr „KELLY“, Metall/Glas, 
Ø: ca. 50,8cm, verschiedene Modelle 
erhältlich 39,95 (82310077/01-03)

3995
Wanduhr 
„KELLY“

inkl. Armteilverstellung

Bigsofa, Stoffbezug schwarz, inkl Kissen, Sitz Kaltschaum, inkl. Armteilverstellung, B/T: ca. 278/117cm 999,- (06470036/01)

Regal, weiß Hochglanz oder Beton Nachbildung, B/H/T: ca. 90/184/28cm 159,- (10870334/01,04)

Beistelltisch, Tischplatte Glas schwarz, Gestell Metall schwarz, B/H/T: ca. 50/40/55cm 49,90 (18110011/01)
Zeitungsständer, Metallgestell schwarz, Tischplatte schwarz Glas, Ablage, B/H/T: ca. 50/26,5/81cm 55,- 
Keilrahmenbild „MARIUS“, 3-teilig, B/H/T: ca. 116/80/1,8cm, verschiedene Motive erhältlich 59,90 (18110012/01;0004;71200004/01-06)

999,-
Bigsofa

Relaxsessel, Lederlook schwarz, Armlehnen Holz, 
Kopfteil verstellbar, inkl. Relaxfunktion, B/H/T: 
ca. 75/99-111/77-108cm 299,- (26740049/01)

299,-
Relaxsessel

55,-
Zeitungs-
ständer

060
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

erweiterbar
159,-
Regal

5990
Keilrahmen-
bild „MARIUS“

4990
Beistelltisch

Couchtisch, klares Hartglas, abgerundete Kan-
ten, B/H/T: ca. 80/45/80cm 179,- (73260487/01)

179,-
Couchtisch

Sideboard, weiß/graphit, inkl. Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht 
tauschbar, Energieklasse A+1)) und Soft-Close-System, 3 Schubkästen, 
2 Türen, B/H/T: ca. 180/89/43cm 399,- 
Highboard, inkl. Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse 
A+1)), inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 60/125/43cm 249,- (27370324/09,08)

inkl. Soft-Close-System

inkl. Beleuchtung

249,-
Highboard

399,-
Sideboard

061
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnprogramm, in Mango massiv, rauchige Optik, Türfronten individuell wendbar, bestehend aus: 
Vitrine, 1 Glastür, 1 Holztür, B/H/T: ca. 67/180/42cm 499,- Highboard, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 95/147/47cm  599,- 
Sideboard, 3 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 130/86/42cm 499,- Vitrine, 2 Glastüren, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 100/180/42cm 679,- 
Regal, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 67/180/42cm 449,- Raumteiler, Mangoholz massiv, B/H/T: ca. 94/180/35cm (ohne Abb.) 499,- 
Lowboard, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 150/50/55cm 449,- Sitzbank, B/H/T: ca. 140/40/45cm 199,- Stuhl, B/H/T: ca. 45/100/52cm 99,90 
Sitzkissen, Bezug: Canvas weiß, ca. 45/45cm 10,- Wandboard, B/H/T: ca. 100/20/25cm 99,90 Beistelltisch, B/H/T: ca. 30/60/32cm 69,90 
Couchtisch, auf Rollen, B/H/T: ca. 120/51/61cm 399,- Couchtisch, B/H/T: ca. 60/46/60cm 149,- 
Beistelltisch, Mango massiv, rauchige Optik, 2 verschiedene Größen, B/H/T: ca. 45/35/40cm 149,- (23620036/01-07,09,11-13,16-19)
Wohnlandschaft, Stoffbezug anthrazit, Kontrastnähte: beige, Wellenunterfederung, inkl. 5 verstellbarer Kopfstützen, Füße: Metall chromfarben, 
Schenkel: ca. 274/206cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.499,- (15810093/01,98-99)
Beistelltisch, Metallgestell schwarz, Akazie massiv natur, B/H/T: ca. 68/52/40cm 77,- 
Blumentreppe, schwarz, Gestell: Metall, mit Rollen, Ø/H: ca 51/65cm 133,- (23620334/02-03)

Hängeleuchte „IAN“, 5flg., Metall, schwarz/rot, Ø/H: ca. 60/112cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E1) 69,90 (71600100/02)

499,-
Vitrine

Türen mit 
Wendefüllung

große Typenauswahl

9990
Wandboard

77,-
Beistelltisch

449,-
Lowboard

062
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. 5 verstell-
barer Kopfstützen

individuell planbar

499,-
Sideboard

1.499,-
Wohnlandschaft

6990
Hängeleuchte 
„IAN“

063
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren von der Rückseite. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnprogramm, weiß/grau Hochglanz, bestehend aus: Wohnwand, inkl. LED-Beleuchtung 
(eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), B/H/T: ca. 296/198/50cm 699,- 
Sideboard, 4 Türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 171/102/50cm  399,- (27370132/01-02)

Couchtisch, weiß Hochglanz, ausziehbare Tischplatte, B/H/T: ca. 75/35/75cm 239,- (21350003/01)
Megasofa, Stoffbezug: grau/weiß/türkis, inkl. Kissen, B/H/T: ca. 233/80/142cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 799,- (05520409/01)
Hängeleuchte „LUCY“, 1flg. Metall/Glas, Ø/H: ca. 30/120cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E1) 39,95 (82270658)
Hochflorteppich „FLORENZ 3“, 100% Polypropylen, ca. 160/230cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 119,- (77590058/01-03)

inkl. Kissen

799,-
Megasofa

3995
Hängeleuchte 
„LUCY“

064
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. Soft-Close-System

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Stauraum

239,-
Couchtisch

699,-
Wohnwand

höhenverstellbar

119,-
Hochflorteppich 
„FLORENZ 3“

065
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Polstermöbelprogramm, Stoffbezug rot, bestehend aus: 
3er Sofa, B/H/T: ca. 214/88/95cm. Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Aufpreis erhältlich 699,- 
2er Sofa, Stoffbezug rot, B/H/T: ca. 194/88/95cm 649,- 
Sitzvorzug, zum Aufpreis erhältlich 199,- Aufpreis für 
Kopfstütze 69,90 Aufpreis für Armteilverstellung 99,90 
Hocker, Federkernpolsterung, B/H/T: ca. 128/42/68cm 249,- 
(21390087/01,04,02-03,12,15) Couchtisch, Glas grau, Hochglanz, 
Chromgestell, B/H: ca. 70/40cm 69,90 (22390231/02,02)
Wohnlandschaft, Stoffbezug schwarz, Komforthöhe, Füße Metall, 
B/H/T: ca.  1.999,- Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, Federkern-
polsterung, Schenkel: ca. 169/238cm 1.399,- Kopfstütze, Stoff
bezug: schwarz, mit Gelenk, B/H/T: ca. 56/27/13cm 69,90 
Sofakissen, Stoffbezug grau, B/H: ca. 38/38cm 12,99 
Sofakissen, Stoffbezug dunkelgrau, B/H: ca. 55/40cm 22,90 
Sofakissen, Stoffbezug hellblau, B/H: ca. 55/55cm 29,90 
Sofakissen, Stoffbezug hellblau, B/H: ca. 38/38cm 12,99 
Sofakissen, Stoffbezug hellblau, B/H: ca. 55/40cm 22,90 
Kopfstütze, Stoffbezug hellgrau, mit Gelenk, B/H: 
ca. 56/27/13cm 69,90 
Sofakissen, Stoffbezug Flieder, B/H/: ca. 55/40cm 22,90 
Sofakissen, Stoffbezug Flieder, B/H/T: ca. 38/38cm 12,99 
Kissen, Stoffbezug grün, B/H: ca. 38/38cm 12,99 
Kissen, Stoffbezug grün, B/H: ca. 55/40cm 22,90 
Kopfstütze, B/H/T: ca.. 56/27/13cm 69,90 
(21390087/20,10,25,05-06,26-28,31-33,13-14,11)

699,-
3er Sofa

verschiedene Sitzqualitäten, Steppungen, 
Füße, Armteile etc. erhältlich

individuell planbar

649,-
2er Sofa

Boxspring im Sitz

066
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

, Stoffbezug schwarz, Komforthöhe, Füße Metall, 
, Stoffbezug grau, Federkern-

1.399,-
Wohnlandschaft

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

1.999,-
Wohnland-

schaft

6990
Couchtisch

067
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnprogramm, San Remo Eiche Nachbildung, mit Absetzungen in Schiefer Nachbildung, bestehend aus: 
Wohnwand, inkl. LED-Beleuchtung, (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), B/H/T: ca. 334/204/54cm 799,- 
Vitrine, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 90/204/38cm (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) (o. Abb.) 499,-
Sideboard, inkl. LED-Beleuchtung, (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), B/H/T: ca. 170/86/42cm 449,- 
Highboard, inkl. LED-Beleuchtung, (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), B/H/T: ca. 170/126/42cm (ohne Abb.) 599,- 
Couchtisch, mit Glasablage, B/H/T: ca. 90/40/90cm 199,- (27370088/01-05)

Sitzpouf „ALINE“, Bezug: Baumwolle, Füllung: Faserbällchen, ca. 55/35cm, in verschiedenen Farben erhältlich 49,95 (86440094/01,06-09)

Hängeleuchte „FANO“, 1flg., Eisen, Kunststoff, schwarz, L/B/H: ca.20/20/125cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 39,95 (83680137)

inkl. Soft-Close-System

inkl. LED-Beleuchtung

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff dunkelgrau, Nosagunterfederung, Kaltschaumauflage soft, Sitztiefenverstellung, Armteilverstellung, Schenkel: ca. 
280/181cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.799,- Nackenstütze, Bezug: Stoff dunkelgrau, verstellbar 89,90 (06960094/01-02)

inkl. Armteil- und 
Sitztiefenverstellung

799,-
Wohnwand

1.799,-
Wohnland-

schaft

199,-
Couchtisch

4995
Sitzpouf 
„ALINE“

068
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

(83680137)

449,-
Sideboard

Keilrahmenbild „WORDING“, MDF, Canvas, 
B/H/T: ca. 40/50/2,5cm, verschiedene Motive 
erhältlich 9,99 (89580105/01-06)

999
Keilrahmenbild 
„WORDING“

Tischleuchte „DIODER“, 1flg., Metall, kupfer
farben oder schwarz, mit Schalter, Höhe: 
ca. 23cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E1) 14,99 (81810419/01-02)

1499
Tischleuchte 
„DIODER“

mit Schalter

3995
Hängeleuchte 
„FANO“

Kissen „BIGMEX“, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester, ca. 65/65cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich 9,99 (05820024/01-10)

999
Kissen 

„BIGMEX“

069

VDEw0-VDE08-8-w-068-069__@__2__@2__069   69 30.07.18   20:09



Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1499
4 | Kissen 
„SANDRA“

999
1 | Vase 
„NATURELLE“

handgemacht

599
1 | Dose 
„NATURELLE“

144,-
3 | Sessel

444,-
5 | Sofaelement

1999

2 | Webteppich 

„TEDDY“

070
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Sessel, Mikrofaser grau, Füße: Birke 
antikfarben, gepolstert, mit Armlehnen, 
B/H/T: ca. 76/79/80cm 144,- (81030066/01)

3|

Kissen „SANDRA“, mit Zipp, 100% Baum­
wolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 14,99 (88290007/01-04)

4|

Sofaelement, Korpus und Zierkissen 
dunkelgrau, Rückenkissen hellgrau, 
B/H/T: ca. 162/90/122cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 444,- (04750012/01)

5|Vase „NATURELLE“, Bambus, handgemacht, 
Ø/H: ca. 15/33cm 9,99 Ø/H: ca. 17/38cm, 
grau/natur 12,99 (41890020/02-03)
Dose „NATURELLE“, Bambus, handge­
macht, Ø/H: ca. 14/12cm, weiß/grau 5,99 
(41890021/02-03)

1|

Wohnwand, Korpus: Eiche Sonoma, Front: 
weiß Hochglanz, Beimöbel erhältlich, B/H/T: 
ca. 290/207/50cm 799,- (00670205/01)

6|

799,-
6 | Wohnwand

Webteppich „TEDDY“, in verschiedenen Far­
ben erhältlich, 100% Polyacryl, Florhöhe ca. 
50mm, Ø: ca. 80cm 19,99 (78210082/02,04-07)

2|

071
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnlandschaft, grau, inkl. Relaxfunktion, Bettfunktion und Stauraum, inkl. 3 Zierkissen ca. 40/40cm, Liegefläche: ca. 120/240cm, 
Schenkel: ca. 165/296/198cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.299,- 
Kopfstütze, grau, B/H/T: ca. 50/16/16cm 119,- Hocker, grau, Kaltschaumpolsterung, B/H/T: ca. 60/46/60cm 149,- (25270154/90-92)

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

individuell planbar

inkl. Relaxfunktion

072
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

149,-
Hocker

1.299,-
Wohnland-

schaft

073
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

149,-
Hängeelement

7990
Wandboard

249,-
Vitrine

Wohnprogramm, weiß matt, besehend aus: TV-Element, 2 Klappen, B/H/T: ca. 160/57/40cm 249,- 
Wandboard, 1 Ablageboden, B/H/T: ca. 160/32/27cm 79,90 Hängeelement, 2 Klappen, B/H/T: ca. 160/36/40cm 149,- 
Vitrine, nur in Verbindung mit dem Hängeelement, B/H/T: ca. 40/201/37cm 249,- 
Highboard, inkl. Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 60/125/43cm 249,- 
Sideboard, weiß/Graphit matt, B/H/T: ca. 180/89/43cm 399,- Couchtisch, weiß/Graphit matt, B/H/T: ca. 110/40/65cm 299,- (27370324/01-10)
Wohnlandschaft, Stoffbezug/Lederlook: grau, inkl. Schlaffunktion und Bettkasten, B/H/T: ca. 260/88/150cm, Liegefläche: ca. 130/200cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 599,- (11360006/01)

249,-
TV-Element

Typenliste S. 192 - 193

299,-
Couchtisch

074

VDEw0-VDE08-8-w-074-075__@__2__@2__074   74 30.07.18   20:05



Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

399,-
Sideboard

599,-
Wohnlandschaft

inkl. Hocker in Armlehne

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

beidseitig 
montierbar

075
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

individuell planbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Kopfteil-, Armteil- 
und Sitztiefenverstellung

inkl. Sitztiefenverstellunginkl. Armteilverstellung inkl. Kopfteilverstellung

076
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Funktionsecke, Bezug: Webstoff grau/schwarz, Wellenunterfederung, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Kopfteilverstellung, Armlehnfunktion, 
Sitztiefenverstellung und Bettkasten, inkl. 3 Nierenkissen, Schenkel: ca. 305/187cm, Liegefläche: ca. 150/220cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 1.699,- Sofakissen, ca. 38x38cm 15,99 Zierkissen, ca. 55x40cm 27,90 (21390031/01-03)

Regal, weiß matt, Träger: Walnuss massiv gehölt, B/H/T: ca. 55/180/25cm 79,90 (21350002/04)

1.699,-
Funktionsecke

7990
Regal

077
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnlandschaft, Stoffbezug sand, inkl. Kopfteil, inkl. Nierenkissen, B/H/T: ca. 307/74/307cm 1.599,- (22200208/01)

Couchtisch, Echtholz Mango, Füße: Metall, Belastbarkeit: max. 30 kg, B/H/T: ca. 70/45/70cm 149,- (03770042/01)

Wandspiegel, Tannenholz/Nachbildung/Glas, Ø ca. 70cm 44,- (89950006/01)

Servierwagen, schwarz/holzfarben, Metall/Tanne Echtholz, Halterung für Gläser und Flaschen, mit Rollen, B/H/T: ca. 91/87/47cm 99,- (89950031/01)

Aufbewahrungsboxen-Set, braun, Tannenholz Nachbildung, mit Tafel, 2er-Set, B/H/T: ca. 35/24/53cm und 29/23/45cm 39,- (89950032/01)
Hängeleuchte „JIMMY“, 1flg., Metall, matt schwarz lackiert, innen goldfarben, Ø: ca. 30cm, Länge: ca. 105cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 39,95 (82270531/01)

Hochflorteppich „FLORENZ 3“, 100% Polypropylen, ca. 160/230cm, in verschiedenen Farben erhältlich 119,- (77590058/01-03)

inkl. Nierenkissen

inkl. Kopfteilverstellung

149,-
Couchtisch

Echtholz

39,-
Aufbewah-
rungsboxen-Set 
2er Set

44,-
Wandspiegel

119,-
Hochflorteppich 
„FLORENZ 3“

3995
Hängeleuchte 
„JIMMY“; 1flg.

2erSet

078
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1.599,-
Wohnland-

schaft

99,-
Servierwagen

Hängeleuchte 
„JIMMY“; 1flg.

079
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Korkuntersetzer „AGNES“, 4er Pack, 
Ø: ca. 10cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 2,99 (49010139)
Glasserie „NORMA“, Kristallglas, 
spülmaschinengeeignet, 
Rotweinglas ca. 480ml 1,99 
Weißweinglas, ca. 360ml 1,99 
Sektglas, ca. 220ml 1,99 
Burgunderglas, ca. 600ml 1,99 
Longdrinkglas, ca. 420ml 1,99 
(32800054/01-05)

10|

Sitzkissen „AGNES“, mit Bändern, 100% Baum-
wolle, ca. 40/40cm, in Weiß und Blau erhält-
lich 7,99 (46920072/01-02)
Boxkissen „AGNES“, 100% Baumwolle, 
ca. 40/40/8cm, blau 7,99 (46920073)

4|

799
4 | Sitzkissen 
„AGNES“

799
4 | Boxkissen 
„AGNES“

Wanduhr „AGNES“, Kunststoff, Ø: ca. 30cm, 
weiß/naturfarben 5,99 (03350018)

3|

Kunstpflanze „AGAVE“, im Betontopf, grün, 
Höhe: ca. 30cm 9,99 Höhe: ca. 38cm 12,99 
(42970048/01-02)

6

999
6 | Kunstpflanze 
„AGAVE“ 
Höhe: ca. 30cm

statt 12,99**

Kerze im Glas „AURORA“, Paraffin, Brenndauer: 
ca. 40h, Ø/H: ca. 12/12cm, in verschiedenen 
Farben und Düften erhältlich 9,99 (60700005)

5|

Fleecedecke „TRENDIX“, 100% Polyester, 
ca. 130/180cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 3,99 (78090014/01,08,13,02-07,09-12,14-31)

1|

Teegeschirrserie „AGNES“, Porzellan, weiß, 
Teekanne mit Bambushenkel, 
ca. 8,6/17,6cm 12,99 
Becher, Ø/H: ca. 6,6/7cm 1,99 
Kaffeebecher, Ø/H: ca. 8,5/9,5cm 2,99 
Dessertteller, Ø: ca. 20cm 2,99 (34980023/01-04)

9|

1299
9 | Teekanne 
„AGNES“

Besteckset „URBAN“, mit schwarzem Griff, 
aus Edelstahl, 16-teilig 39,95 (67430016)

7|

3995
7 | Besteck-
set „URBAN“

Topflappen und Handschuh „AGNES“, 
2er Set, 100% Baumwolle, ca. 18/32cm 
und ca. 20/20cm, blau 4,99 (46920076)
Geschirrtuchset „AGNES“, 2er Set, 
100% Baumwolle, ca. 50/70cm, 
blau/weiß 3,99 (46920074)
Schürze „AGNES“, 100% Baumwolle, 
ca. 60/90cm, blau 7,99 (46920075)

11|

Nordic Living
Bring die Leichtigkeit des skandinavischen
Wohnens in dein Zuhause! Kühle Blautöne,
naturbelassenes Holz, strahlendes Weiß und
minimalistische Deko lassen nordische
Wohnträume entstehen.

399

1 | Fleecedecke 

„TRENDIX“

MIA's
Trend
Spotting

Hängeleuchte „JASMINA“, 1flg., Metall, weiß, 
Ø/H: ca. 32/120cm, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklasse A++ - E1) 59,90 (82270660)

2|

5990
2 | Hängeleuchte 
„JASMINA“

999
5 | Kerze im 
Glas „AURORA“

statt 14,99*

Webteppich „CHARLIE“, in Braun und 
Natur erhältlich, 80% Wolle, 20% Baumwolle, 
ca. 130/190cm 69,90 (67670026/01-02)

8|

6990

8 | Webteppich 

„CHARLIE“

16-teilig

rostfreier Edelstahl 18/0

599
3 | Wanduhr 
„AGNES“

statt 9,99**

080
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Esstisch, Tischplatte: Eiche geölt, Füße: Eiche Massiv, ausziehbar, B/H/T: ca. 76/160-210/90cm 699,- (27680079/01)

Stuhl, Stoffbezug anthrazit, Füße: Echtholz, B/H/T: ca. 52/63/82cm 129,- (19710079/01)

Stuhl, Lederlook weiß, Füße: Eiche, B/H/T: ca. 47/81/52cm, in verschiedenen Farben erhältlich 69,90 (21350001/01-02)

Stuhl, Lederlook blau, Gestell: Metall/schwarz, B/H/T: ca. 68/84/61cm 169,- (23620173/01)

Stuhl, Stoffbezug grau, Füße und Lehne: Birkenholz, B/H/T: ca. 54/80/47cm 59,90 (31690325/01)

Bild „DENISE“, verschiedene Motive erhältlich, B/H/T: ca. 62/92/4cm 49,95 B/H/T: ca. 66/96/4cm 69,90 (39730004/01-06)

Schaffell „JENNY“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% echtes Schaffell, waschbar, ca. 60/90-105cm 34,95 (78210051/01)
Hängeleuchte „SKELETTON“, 1flg., Metall, in Schwarz, Kupfer oder Goldfarben erhältlich, Ø: ca. 30cm, Höhe: ca. 110cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 39,95 (82270529/09)

ausziehbar

4995
Bild „DENISE“

129,-
Stuhl

169,-
Stuhl

299
10 | Korkunter-
setzer „AGNES“

199
10 | Longdrink-
glas „NORMA“

spülmaschinengeeignet

Kristallglas

6990
Stuhl

499
11 | Topflap-
pen und Hand-
schuh „AGNES“

399
11 | Geschirr-
tuchset „AGNES“

2erSet

799
11 | Schürze 

„AGNES“

699,-
Esstisch

MIA's
Trend
Spotting

3995
Hängeleuchte 
„SKELETTON“

4erPack

081
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Schlafsofa, Stoffbezug türkis, Füße: Eiche hell, Liegefläche: ca. 84/202cm, inkl. Bettkasten, B/H/T: ca. Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 499,- Schlafsofa, grau, Füße: chrom, B/H/T: ca. 144/88/97cm 699,- 
Sofakissen, türkis, B/H/T: ca. 73/43/13cm 29,90 Sofakissen, grau, B/H/T: ca. 63/43/13cm 29,90 
Bettkasten, weiß, B/H/T: ca. 110/18/50cm 69,90 (24690135/01-05)

Couchtisch, klares Hartglas, abgerundete Kanten, B/H/T: ca. 80/45/80cm 179,- (73260487/01)

Beistelltisch, Tischplatte Glas schwarz, Gestell Metall schwarz, B/H/T: ca. 50/40/55cm 49,90 (18110011/01)

Zeitungsständer, Metallgestell schwarz, Tischplatte schwarz Glas, Ablage, B/H/T: ca. 50/26,5/81cm 55,- (18110012/01)

499,-
Schlafsofa 699,-

Schlafsofa

082
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

in den Breiten 84, 144, 
164 und 200m erhältlich

179,-
Couchtisch

55,-
Zeitungsständer

Kaltschaum

083
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

599,-
Wohnwand

Wohnwand, 4-teilig, Farbe: weiß, Struktur: geriffelt, inkl. seitlicher 
Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), 
B/H/T: ca. 300/190/42cm 599,- (26470031/01)

inkl. LED-Beleuchtung

Wohnwand, Korpus: Sonoma Eiche Dekor, Front: weiß, 
B/H/T: ca. 218/190/42cm 99,90 (26470051/01)

9990
Wohnwand

Wohnwand, Picea Kiefer Nachbildung, Betonoptik dunkelgrau, 
2 Klappen, B/H/T: ca. 289-318/196/41cm 279,- (06870302/01)

279,-
Wohnwand

Dauer-tiefpreis

Dauer-tiefpreis

084
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnwand, beton Nachbildung/dunkelgrau matt, bestehend aus: 
Vitrine, TV-Element, Wandboard und Hängeelement, B/H/T: 
ca. 223/196/36-40cm 249,- (18030389/05)

249,-
Wohnwand

Wohnwand, Alteiche Nachbildung, 4-teilig, Griffe schwarz, 
B/H/T: ca. 300/201/41cm 399,- (06870236/01)

399,-
Wohnwand

4-teilig

Wohnwand, Wotan Eiche Nachbildung/weiß Hochglanz, inkl. Soft-Clo-
se-System, 3 Klappen, 1 Schubkasten, 1 Tür, B/H/T: ca. 260/180/45cm 
399,- (19940003/01)

399,-
Wohnwand

inkl. Soft-Close-System

Wohnwand, weiß Nachbildung mit Rillenfronten, inkl. LED-Beleuchtung, 
Glaseinlegeböden, B/H/T: ca. 280/195/45cm (eingebaute LEDs, nicht 
tauschbar, Energieklasse A+1)) 499,- (11070230/02)

499,-
Wohnwand

inkl. LED-Beleuchtung

Wohnwand, Korpus: Wildeiche Nachbildung, Front: weiß, inkl. LED-Be-
leuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), B/H/T: 
ca. 290/195/45cm 499,- (11070068/01)

499,-
Wohnwand

inkl. Beleuchtung

Wohnprogramm, Wotan 
Eiche Nachbildung/weiß 
matt, Soft-Close-System, 
Metallgriff, bestehend 
aus: TV-Element, B/H/T: 
ca. 160/48/45cm 199,- 
Vitrine, B/H/T: ca. 
91/198/35cm 299,- 
Highboard, B/H/T: 
ca. 91/127/35cm 249,- 
Wandboard, B/H/T: 
ca. 91/127/35cm 49,90 
(26470026/01-04)

199,-
TV-Element

Soft-Close-System

249,-
Highboard

299,-
Vitrine

4990
Wandboard

Wohnwand, Kiefer Nachbildung/weiß matt, B/H/T: ca. 274/196/51cm 
549,- Couchtisch, Kiefer Nachbildung/schwarz, B/H/T: ca. 120/43/75cm 
79,90 (06870304/01-02)

549,-
Wohnwand

Soft-Close-System

085
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Sessel, Stoffbezug dunkelgrau, hellblau, 
schlamm, grün oder rosa, Echholzfüße, B/H/T: 
ca. 75/77/66cm, in verschiedenen Farben erhält-
lich 139,- (18770236/01-05)

Schwingstuhl, Bezug: Baumwolle 
natur, Gestell: Birke furniert, B/H/T: 
ca. 67/93/78cm 29,90 Hocker, 
B/H/T: ca. 51/36/45cm 19,90 
(22900015/03,02)

Sessel, Soffbezug rot/blau oder 
beige/grau/schwarz, Nosagunter-
federung, B/H/T: ca. 63/105/83cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 166,- 
(22200050/01-02)

Dauer-tiefpreis

139,-
Sessel

Sessel, Stoffbezug braun, grau 
oder rosa, Belastbarkeit: ca. 120 kg, 
B/H/T: ca. 77/70/68cm, in ver-
schiedenen Farben erhältlich 149,- 
(12430017/01-03)

Sessel, Stoffbezug anthrazit, blau 
oder schlamm, Sitz: Bonellfeder-
kern, B/H/T: ca. 72/77/72cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 
179,- (22200206/01-03)

Schaukelstuhl, Lederlook schwarz, 
Stahlgestell pulverbeschichtet, 
max. Belastbarkeit: 120kg, B/H/T: 
ca. 85/94/74cm 249,- (26870022/01)

abnehmbare Husse

Sessel, Lederlook schwarz oder 
beige, Nähte weiß, B/H/T: ca. 
54/72/63cm 99,90 (23000088/01-02)

Sessel, Stoffbezug beige, Wel-
lenunterfederung, Echtholzfüße, 
abnehmbare Husse, B/H/T: ca. 
79/86/85cm, Farb- und Stoffaus-
wahl zum individuellen Preis erhält-
lich 249,- (18770728/01)

Sitzsack, Lederlook schwarz, Sitzflä-
che: Webstoff, 330l Füllung, B/H/T: 
ca. 85/100/85cm 79,90 (02770003/11)

086
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Relaxsessel, Stoffbezug grau, 
Metallgestell, Liftfunktion, B/H/T: 
87/78-110/90-166cm 399,- 
(23810152/01)

inkl. Aufstehhilfe

Relaxsessel, Stoffbezug grau, 
Lift Motorverstellung, B/H/T: 
ca. 73/110/94cm 479,- 
(26740038/01)

inkl. Aufstehhilfe

inkl. Motorverstellung

Relaxsessel, inkl. Fußhocker, 
Bezug: Lederlook weiß, verstell-
bare Rückenlehne, B/H/T: ca. 
75/101/111cm 299,- (01810015/01)

Ohrensessel, Bezug: Stoff beige 
kariert, Füße: Holz grau, Wel-
lenunterfederung, B/H/T: ca. 
83/102/87cm 399,- Hocker, B/H/T: 
ca. 55/44/55cm 149,- (18770284/01-02)
Farb- und Stoffauswahl zum indivi-
duellen Preis erhältlich

Massagesessel, Bezug: Lederlook 
hellgrau, mit Tasche für Bedienung, 
6-Punkt-Massagefunktion, B/H/T: 
ca. 67/77-157/111-82cm 399,- 
(26740009/01)

6-Punkt-
Massagefunktion

Relaxsessel, Stoffbezug grau, mit Rollen, inkl. 
Relaxfunktion und Aufstehhilfe, B/H/T: ca. 
81/122/89cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 699,- (25270265/01)

auf Rollen

inkl. Relaxfunktion 
und Aufstehhilfe

Fernsehsessel, Bezug: Lederlook 
schwarz, inkl. Motor, Rücken ver-
stellbar, B/H/T: ca. 77/100/86cm 
399,- (01810020/01)

mit Motor

Liege, Stoffbezug: hellgrau, Wellenunterfederung, inkl. Nackenkissen, 
B/H/T: ca. 75/80/168cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 279,- (23070025/01)

inkl. Nackenkissen

Big Sessel, Stoffbezug grau, inkl. Kissen, Wellenunterfederung, 
B/H/T: ca. 123/95-46/145cm 699,- (18770473/06)

Ohrensessel, Stoffbezug grün, 
Echtholzfüße, Wellenunterfeder
ung, B/H/T: ca. 82/95/85cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 
279,- (18770724/02,01,03)

Relaxsessel, Lederlook schwarz, 
Armlehnen Holz, Kopfteil verstell-
bar, inkl. Relaxfunktion, B/H/T: 
ca. 75/99-111/77-108cm 299,- 
(26740049/01)

Relaxsessel, Stoffbezug braun, 
Gestell schwarz, Kopfteil höhenver-
stellbar, B/H/T: ca. 76/97-109/76-
107cm 299,- (26740039/01)

inkl. Relaxfunktion

087
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Funktionstisch, weiß Hochglanz, Bodenplatte: 
Edelstahloptik, ausziehbar, mit Liftfunktion, 
B/H/T: ca. 133-170/58-75/80cm 449,- (28090010/01)

1|

vom Couchtisch 
zum Esstisch
ausziehbar und 
höhenverstellbar

449,-
Funktionstisch

088
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Couchtisch, Gestell: Metall 
verchromt, Oberplatte: Klarglas, 
Ablage: Schwarzglas, B/H/T: 
ca. 100/45/60cm 29,90 (19730006/01)

Couchtisch, Sicherheitsglas, Ablage 
weiß matt, max. Belastung: 10kg, 
B/H/T: ca. 60/30/60cm 39,90 
(03660037/01)

Couchtisch, Wotan Eiche Nach-
bildung, mit Ablagefach, B/H/T: 
ca. 100/39/63cm, in verschie-
denen Farben erhältlich 69,90 
(07780021/04,01-03)

Couchtisch, weiß oder grau, Glas, 
Metall, Hochglanz, B/H/T: ca. 
80/40/60cm 69,90 (22390231/01-02)

Couchtisch, weiß Hochglanz, 
Sicherheitsglas 8mm, Füße: chrom/
weiß, B/H/T: 100/45/60cm 79,90 
(10880020/01)

Couchtische, 3er Set, weiß Nachbil-
dung, Beine Walnuss geölt, H/Ø: 
ca. 45/50cm und ca. 40/40cm und 
ca. 32/32cm 129,- (23620333/01)

Couchtisch, weiß Hochglanz, 
Edelstahl, inkl. Stauraum, B/H/T: 
60/40/60cm 133,- (19340022/01)

inkl. Stauraum

Couchtisch, Echtholz Mango, 
Füße: Metall, Belastbarkeit: 
max. 30 kg, B/H/T: 
ca. 70/45/70cm 149,- (03770042/01)

Echtholz

Couchtisch, in Weiß Hochglanz 
oder San Remo Nachbildung, mit 
Sicherheitsglasablage, B/H/T: ca. 
115/40/60cm 179,- (28090006/01-02)

Couchtisch, Kernbuche massiv 
geölt, B/H/T: ca. 100/70/43cm 
199,- B/H/T: ca. 70/43/70cm 149,- 
(27480038/01-02)

Couchtisch, weiß Hochglanz, Beto-
noptik, Sicherheitsglas 8mm, B/H/T: 
ca. 110/38/70cm 199,- (22390074/01)

Couchtisch, Mangoholz massiv/
Metall grau, inkl. Stauraum, B/H/T: 
ca. 72/43/72cm 199,- (16300020/01)

inkl. Stauraum

Couchtisch, San Remo Nach-
bildung/weiß Hochglanz, mit 
Stauraum, B/H/T: ca. 110/60/40cm 
229,- (22390062/01)

inkl. Stauraum

Couchtisch, weiß matt, Eiche 
massiv, inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 
110/43/65cm 279,- (17390001/01-02)

inkl. Stauraum

Couchtisch, naturfarben, Mangoholz massiv, 2 Klappen, 
inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 75/45/60cm 249,- (02050006/01)

inkl. Stauraum

Dauer-tiefpreis

3erSet

Couchtisch, weiß oder Eiche Sono-
ma Nachbildung, höhenverstel-
lung, B/H/T: ca. 120/35-60/60cm 
249,- (22390227/01-02)

höhenverstellbar

Couchtisch, weiß/grau, Hoch-
glanz, höhenverstellbar, B/H/T: ca. 
120/40-66/60cm 299,- (28090028/01)

höhenverstellbar

Couchtisch, Akazie massiv, Metall 
schwarz, max. Belastbarkeit: 70kg, 
B/H/T: ca. 110/45/70cm 299,- 
(16300019/02)

Couchtisch, Mango massiv, 5 
Schubladen, Stauraum mit Klappe, 
B/H/T: ca. 85/45/85cm 379,- 
(03770035/01)

inkl. Stauraum

Couchtisch, Mango massiv, rauchi-
ge Optik, auf Rollen, B/H/T: ca. 
120/51/61cm 399,- (23620036/17)

Couchtisch, San Remo Nachbildung, 
weiß Hochglanz, Holzwerkstoff, Edel-
stahl, ausziehbar, B/H/T: ca. 135-
160/50-78/75 cm 599,- (28090021/01)

höhenverstellbar

ausziehbar

089
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Dreisitzer-Sofa, Lederlook creme, Füße: Holz mit Chromummantelung, Wellenunterfederung, Rücken echt, inkl. Stauraum 
in der Armlehne, B/H/T: ca. 220/84/91cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 579,- 
Zweisitzer-Sofa, B/H/T: ca. 190/84/91cm 499,- Sessel, B/H/T: ca. 117/84/91cm 399,- (04750037/04-06)

Webteppich „BERLIN“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polyester, ca. 160/230cm 119,- (39580064/01-02)

579,-
Dreisitzer-Sofa

inkl. Stauraum 
in der Armlehne

399,-
Sessel

Wohnlandschaft, Stoffbezug anthrazit, Kontrastnähte weiß, links und 
rechts montierbar, B/H/T: ca. 203/87/144cm 199,- Hocker, B/H/T: ca. 
117/43/65cm 99,- (02950037/01-02)

199,-
Wohnlandschaft

durch Anstellen des Hockers wird 
eine Liegefläche geschaffen

beidseitig 
montierbar

Wohnlandschaft, Bezug: Webstoff grau/hellgrau, Wellenunterfederung, 
Füße: schwarz, inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl. Zier- und Rücken-
kissen, Liegefläche: ca. 80/167cm, Schenkel: ca. 230/167cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 399,- (27030008/01)

399,-
Wohnlandschaft

seitenverkehrt 
montierbar

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, inkl. kleine Kissen, beidseitig montier-
bar, B/H/T: ca. 210/92/160cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 499,- (18770386/01)

499,-
Wohnlandschaft

beidseitig 
montierbar

Wohnlandschaft, Stoffbezug/Lederlook: grau/weiß, inkl. Schlaffunktion und 
Bettkasten, B/H/T: ca. 260/88/150 cm, Liegefläche: ca. 130/200cm, Farb- 
und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 599,- (11360006/01)

599,-
Wohnlandschaft

beidseitig 
montierbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Dauer-tiefpreis

Dauer-tiefpreis

Dauer-tiefpreis
inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

499,-
Zweisitzer-

Sofa

090
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wohnlandschaft, Bezug: Lederlook weiß/Webstoff grau, Nosagunterfede-
rung, Füße: Metall, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Ottomane links oder 
rechts montierbar, B/H/T: ca. 303/88/175cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 699,- (11360001/01,03,05)

Ottomane beid-
seitig montierbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Wohnlandschaft, grau, inkl. Bettfunktion und Stauraum, mit Holzablage, 
B/H/T: ca. 280/92/100cm 899,- Zierkissen, rosa, B/H/T: ca. 45/45/10cm 
12,99 (15740007/01-02)

899,-
Wohnlandschaft

inkl. Holz-
ablage

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Wohnlandschaft, braun, inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl. 3 verstell-
barer Kopfstützen, B/H/T: ca. 274/103/160cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 999,- (05530054/01)

999,-
Wohnlandschaft inkl. 3 verstell-

barer Kopfstützen
inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Wohnlandschaft, Bezug: Stoff dunkelgrau, Nosagunterfederung, Kalt-
schaumauflage soft, Sitztiefenverstellung, Armteilverstellung, Schenkel: ca. 
280/181cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.799,- 
Nackenstütze, Bezug: Stoff dunkelgrau, verstellbar 89,90 (06960094/01-02)

inkl. Armteil- und 
Sitztiefenverstellung

1.799,-
Wohnland-

schaft

Wohnlandschaft, Stoffbezug hellgrau, Kaltschaumpolsterung, inkl. Bett-
funktion und Stauraum, Füße: silberfarben, Liegefläche: ca. 140/220cm, 
Schenkelmaß: ca. 280/196cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich 899,- (23070065/01)

899,-
Wohnland-
schaft

inkl. Kaltschaum-
polsterung

Wohnlandschaft, Bezug: Lederlook weiß/ Stoff grau, inkl. Bettfunktion 
und Stauraum, Rückenlehne bei Ottomane verstellbar, Füße: Metall 
chromfarben, Nosagunterfederung, Schenkel: ca. 200/310cm, Liege-
fläche: ca. 135/280cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 999,- Kopfstütze gegen Aufpreis erhältlich 59,90 Kissensatz, 
bestehend aus: 1 Armlehnkissen, 2 Nierenkissen, 2 Zierkissen, 1 großes 
Kissen 99,90 (11360007/01-03)

999,-
Wohnland-
schaft

Rückenlehne bei 
Ottomane verstellbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

699,-
Wohnland-

schaft

091
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Schwingstuhl, Lederlook grau, Naht weiß, 
Rundrohr verchromt, max. Belastbarkeit: 
120kg, B/H/T: ca. 44/96/57cm 29,90 
(07580082/01)

3|

2990
3 | Schwing-
stuhl

Stuhl, Füße: Eiche, Sitzschale: Kunststoff, Be-
zug: Lederlook schwarz, weiß, grau oder grün, 
B/H/T: ca. 47/81/52cm 69,90 (21350001/01-04)

5|

6990
5 | Stuhl

planungsfähig

Küchenblock, Breite: ca. 380cm, ohne Geräte, 
Spüle, Nischenverkleidung und Unterbau-
beleuchtung, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich 2.499,- (15660542/01-02)

1|

Auszug aus der 
Frontwauswahl

Stuhl, Bezug: Lederlook braun, Füße: 
Eiche massiv, B/H/T: ca. 44/87/56 cm 
69,90 (22890009/01)

6|

6990
6 | Stuhl

Schwingstuhl, Bezug: Lederlook Vintage grau, 
Kufe: Edelstahllook, B/H/T: ca. 43/102/58cm 
79,90 Sitzbank, B/H/T: ca. 140/85/58cm (ohne 
Abb.) 199,- (42330143/01-03)

7|

7990
7 | Schwing-
stuhl

Stuhl, Kernbuche oder Wildeiche massiv, 
natur geölt, B/H/T: ca. 42/94/48cm 89,90 
Stuhl, Wildeiche massiv geölt, B/H/T: ca. 
42/94/48cm 89,90 (12070003/01-02)

8|

8990
8 | Stuhl

Polsterstuhl, Lederlook weiß oder 
braun, Füße aus Kautschukholz, 
B/H/T: ca. 52/99/71cm 99,90 
(29100017/01-02)

9|

9990
9 | Polsterstuhl

Schwingstuhl, Lederlook schwarz, grau 
oder weiß, Gestell: Edelstahl gebürstet, 
B/H/T: ca. 52/103/43cm 99,90 
Sitzbank, B/H/T: ca. 155/86/59cm 
(ohne Abb.) 249,- (05750015/01-04)

10|

9990
10 | Schwing-
stuhl

Stuhl, Bezug: Samtbezug grau oder 
grün + Vintage grau oder braun, 
Füße: Eiche massiv, drehbar, B/H/T: 
ca. 60/83/65cm 179,- (23620283/01-04)

11|

drehbar

179,-
11 | Stuhl

planungsfähig

2.499,-
1 | Küchenblock 

ohne Geräte 

und Spüle

Stuhl, Bezug: Lederlook schwarz gesteppt, 
Gestell: Metall pulverbeschichtet, B/H/T: 
ca. 43/97/51cm 14,99 (10800016/01)

2|

1499
2 | Stuhl

Dauer-tiefpreis

Stuhl, braun oder creme, Füße: kolonialfärbig, 
Gurtunterfederung, B/H/T: ca. 45/95/55cm 
39,90 (02240002/01-02)

4|

3990
4 | Stuhl

Dauer-tiefpreis

092
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

9990
12 | Tisch-
gruppe 
3-teilig

199,-
13 | Ausziehtsich

ausziehbar

6990
13 | Schwing-
stuhl

299,-
14 | Esstisch

6990
14 | Schwing-
stuhl

349,-
15 | Esstisch 
ca. 160/76/90cm

9990
15 | Stuhl

199,-
15 | Sitzbank

299,-
16 | Esstisch

verschiedene Farben 
und Gestelle erhältlich

ausziehbar

7990
16 | Stuhl

799,-
17 | Esstisch

bootsförmig

179,-
17 | Stuhl

Eckbank, Lederlook schlamm/ Absetzung weiß, 
B/H/T: ca. 200/88/161cm, links oder rechts und 
in verschiedenen Farben erhältlich 399,- 
Sitzbank, B/H/T: ca. 121/50/50cm 149,- 
Stuhl, B/H/T: ca. 48/104/48cm 59,90 (27680032/01-04,99,98)
Esstisch, weiß Hochglanz, Sockel verchromt, 
B/H/T: ca. 80/75/80cm 149,- 
B/H/T: ca. 140/75/90cm 279,- 
B/H/T: ca. 120-160/76/80cm 349,- 
B/H/T: ca. 160-200/76/90cm 399,- (22390176/01-04)

18|

399,-
18 | Eckbank

ausziehbar

in verschiedenen 
Farben erhältlich

149,-
18 | Sitzbank

Tischgruppe, Eiche Sonoma Nachbildung, 
bestehend aus: 1 Tisch, B/H/T: ca. 
139/75/80cm und 2 Sitzbänken, B/H/T: 
ca. 139/45/37cm 99,90 (16610001/01)

12| Esstisch, Massivholz Akazie, Gestell Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 203/76/102 cm 799,- (16300019/01)
Stuhl, Stoffbezug, Füße aus Eschenholz, B/H/T: 
ca. 51/104/63cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 179,- (12890010/01)

17|Esstisch, Mango massiv, 
rauchige Optik, B/H/T: 
ca. 160/76/90cm 349,- 
Sitzbank, B/H/T: ca. 
140/40/45cm  199,- 
Stuhl, B/H/T: ca. 45/100/52cm  
99,90 (23620036/08-09,11)

15|

Esstisch, Gestell: Graphit, 
Synchronauszug, ausziehbar, 
B/H/T: ca. 160-210/74/90cm 
299,- (28080141/01)
Stuhl, grau Lederlook, Gestell 
verchromt, Belastbarkeit: 
max. 120kg, B/H/T: ca. 
46/96/60cm 79,90 (19710057/01)

16|

Ausziehtisch, San Remo Nachbildung, ausziehbar, 
B/H/T: ca. 110-150/78/70cm 199,- (18030470/01)
Schwingstuhl, Vintage braun, Doppelnaht, mit 
Griff, B/H/T: ca. 43/99/57cm 69,90 (25400104/01)

13|

Esstisch, weiß Hochglanz, Weißglas, Edelstahl 
gebürstet, max. Belastbarkeit ca. 60 kg, B/H/T 
ca. 160/76/90cm 299,- (22390034/01)
Schwingstuhl, Lederlook grau oder schlamm, 
Griff aus Chrom, max. Belastbarkeit ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 47/98/59cm 69,90 (02890037/01-02)

14|

349,-
18 | Esstisch 

ca. 120-160/

76/80 cm

Dauer-tiefpreis

093
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Stuhl, Sitzschale weiß, Stahlfüße schwarz 
lackiert, B/H/T: ca. 56/86/48cm 39,90 
(26870068/01)

6|

3990
6 | Stuhl

Stuhl, Samtbezug grau oder grün, 
Metallfüße, pulverbeschichtet, B/H/T: 
ca. 45/88/56 49,90 (11250031/01)

7|

4990
7 | Stuhl

Schwingstuhl, Textil grau, Metall chrom-
farben, mit Griff, B/H/T: ca. 42/98/56cm 
69,90 (25400193/01)

8|

6990
8 | Schwing-
stuhl

Schwingstuhl, Lederlook schwarz/grau 
oder braun, Edelstahllook, mit Griff B/H/T: 
ca. 58/100/43cm 79,90 (42330131/01-02)

9|

7990
9 | Schwing-
stuhl

inkl. Griff auf 
der Rückseite

Stuhl, Bezug: Africa grau, Füße: Buche 
natur geölt, B/H/T: ca. 45/100/56cm 
99,90 (17000066/01)

10|

9990
10 | Stuhl

Ausziehtisch, Grandson Eiche hell, Nachbildung, 
B/H/T: ca. 140-300/76/90cm 279,- (18030471/01)
Stuhl, Lederlook beige, Füße: Buche natur, B/H/T: 
ca. 48/104/48cm 59,90 (27680009/04)

1|

279,-
1 | Ausziehtisch

ausziehbar bis 3 Meter

Ausziehtisch, weiß, Betonoptik, Tischplatte: Holz, 
Säulengestell, B/H/T: ca. 110-150/76/69cm 129,- 
(16060040/01)
Schwingstuhl, Lederlook grau, Chromgestell, 
B/H/T: ca. 47/97/56cm 59,90 (02890083/01)

2|

129,-
2 | Ausziehtisch

ausziehbar

5990
2 | Schwing-
stuhl

Ausziehtisch, Wotan Eiche Nachbildung, Span-
platte mit Melaminharzbeschichtung, ABS-Kante, 
B/H/T: ca. 140-180/78/90cm 179,- (18030468/01)
Stuhl, Bezug: Lederlook schwarz oder grau, Gestell: 
Chrom, B/H/T: ca. 44/102/60cm 49,90 (02890069/01)

3|

179,-
3 | Ausziehtisch

4990
3 | Stuhl

Esstisch, weiß matt lack, edelstahlop-
tik, schwarzstahl, B/H/T: ca. 160-
260/15/90cm 499,- (28080123/01)
Schwingstuhl, schwarz, Edelstahl, B/H/T: 
ca. 45/102/63 cm 129,- (05750087/01)

4|

499,-
4 | Esstisch

129,-
4 | Schwingstuhl

Esstisch, Akazie massiv, jedes Stück ein 
Unikat, B/H/T: ca. 200/76/100cm 699,- 
(11390030/01)
Stuhl, Bezug: Briefmarkenoptik, 
Füße: Buche massiv wenge, B/H/T: 
ca. 48/102/50cm 79,90 (27680041/03)

5|

699,-
5 | Esstisch

7990
5 | Stuhl

5990

1 | Stuhl

ausziehbar

ausziehbar

094
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen,
Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Küchenblock, Breite: ca. 280cm, inkl. Geräteset 4-teilig und Spüle, ohne Wandabschlussprofil und 
Unterbauleuchte, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke Ignis: Herd AK-
S2000IX, A1), Ceranfeld AKL4990NE, Dunstabzug DNAG65ASX+AMC858IX,D1), Kühlschrank ARL978/A+, 
A+1), Geschirrspüler GBE1B19X,A+1) 1.599,- (22370019/01-04) Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

Aufpreis für 
Gechirrspüler

planungsfähig inklusive

Einbauherd

Cerankochfeld

Kühlschrank

Einbauspüle

Dunstabzug

1.599,-
Küchenblock

Auszug aus der Frontauswahl

095
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Einbauküche, Schenkel: ca. 123/270cm, ohne Geräte, Spüle, Unterbau-
beleuchtung und Nischenverkleidung, Aufpreis für 60cm Vorratsschrank, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 3.499,- (04530642/01-02)

Esstisch, weiß Hochglanz, Edelstahlsockel, B/H/T: ca. 140/75/90cm 279,- (22390176/01-04)
Schwingstuhl, Lederlook grau, Edelstahl gebürstet, B/H/T: ca. 45/101/59cm 99,90 
(05750088/01)

279,-
Esstisch

9990
Schwingstuhl

Hocker, schwarz/chrom-
farben, Polsterung/Metall, 
höhenverstellbar, mit Gaslift, 
B/H/T: ca. 40/51-67/34cm 
59,90 (04310010/01)

5990
Hocker

höhenverstellbar

Aufpreis für 
Vorratsschrank

3.499,-
Einbauküche 

ohne Geräte 

und Spüle

Auszug aus der 
Frontauswahl

belastbar 
bis ca. 140kg

Wandhaken, weiß, 
Nashorn-Design, zur 
Wandmontage, B/H/T: 
ca. 13/19/8cm 15,90 
(18380109/01)

1590
Wandhaken

096
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Echtlack, Hochglanz

planungsfähig

Barelement, weiß Barock, Metall lackiert, Spiegelrückwand, LED-Stripe, 
für Flaschen und Gläser, B/H/T: ca. 110/52/17cm 299,- (18520007/01)

Geschirrserie „GLORIA“, New Bone China, weiß mit verschiedenen goldenen 
Dekoren erhältlich, Kaffeebecher, Ø/H: ca. 7,9/10,8cm, ca. 350ml 2,99 
Müslischale, Ø: ca. 14cm 3,99 Dessertteller, Ø: ca. 20,5cm 3,99 
Servierplatte, ca. 27/13cm 7,99 
Schale, herzförmig, ca. 10,5/2,5/10,5cm 2,99 (71360435/01-09)

299
Geschirrserie 
„GLORIA“

mit Golddekor

299,-
Barelement

097
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Einbauküche, Maße: ca. 270/156cm, ohne 
Geräte, Spüle und Unterbaubeleuchtung, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 2.299,- (04530612/01-02)

1|

Blumensäule, naturfarben, Teakholz recy-
cled, Belastbarkeit: max.100 kg, 
B/H/T: ca. 30/105/30cm 119,- 
B/H/T: ca. 30/75/30cm 89,- 
B/H/T: ca. 30/45/30cm 69,- (26870231/01-03)

2|

Stuhl, Lederlook Vintage braun, Füße: Eiche 
massiv, drehbar, Armlehnenhöhe: 65cm, 
B/H/T: ca. 60/83/65cm 179,- (23620283/04)

8|
Korb, Weide natur, Innenfutter Stoff mit Spit-
ze, B/H/T: ca. 37/29,5/28cm, verschiedene 
Größen erhältlich 9,99 (31690103/02,01,03-04)

5|

Servierwagen, schwarz/holzfarben, 
Metall/Tanne Echtholz, Halterung für Gläser 
und Flaschen, mit Rollen, B/H/T: 
ca. 91/87/47cm 99,- (89950031/01)

7|

Gewürzregal „ELEONORE“, 9-teilig, 
mit Metallständer und -deckel, B/H/T: 
ca. 22,6/17/9,2cm 9,99 (81260014)

4|

Flaschenträger „VINZENZ“, Metall/Holz, 
B/H/T: ca. 22/31,5/12cm, geeignet für 
2 Flaschen 7,99 
ca. 33/31,5/22cm, geeignet für 6 Flaschen 
16,99 (47570023/01-02)

3| Sitzkissen „ELLI“, 100% Baumwolle, 
ca. 40/7/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 3,99 (05820022/01-14)

6|

2.299,-
1 | Einbauküche 

ohne Geräte 

und Spüle

planungsfähig
Auszug aus der Frontauswahl

098
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

119,-
2 | Blumensäule

69,-
2 | Blumen­
säule

99,-
7 | Servierwagen

999
4 | Gewürz­
regal „ELE­
ONORE“

inkl. 8 Gläser

799
3 | Flaschen­
träger 
„VINZENZ“

999
5 | Korb

ab

179,-
8 | Stuhl

399
6 | Sitzkissen „ELLI“

099
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Einbauküche, Schenkel: ca. 180/345cm, ohne 
Geräte und Spüle, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich 4.999,- (15660547/01-02)

Stuhl, Stoff/Leder-
look grau, Gestell: 
Metall schwarz, 
max. Belastbarkeit: 
120kg, B/H/T: ca. 
64,5/86/47cm 89,90 
(27270077/01)

4.999,-
Einbauküche 

ohne Geräte 

und Spüle

8990

Stuhl

Auszug aus der Frontauswahl

Geschirrserie „SHIVA“, Porzellan schwarz/weiß, Dessertteller, Ø: ca. 21cm 5,99 
Müslischale, Höhe: ca. 7,5cm, Ø: ca. 15,5cm 6,99 Kaffeebecher, ca. 400ml 3,99 
Teekanne, ca. 550ml 9,99 Becher, Höhe: ca. 6cm, Ø: ca. 7cm 2,49 
Löffel, Länge: ca. 13cm 1,29 Dipschale, Höhe: ca. 5,8cm, Ø: ca. 11,5cm 3,99 
Höhe: ca. 2cm, Ø: ca. 9,5cm 1,99 Servietten, Papier, ca. 12/12cm 3,99 
Schüssel, Ø: ca. 21/8cm 14,99 Teller, Ø: ca. 20/11/2,5cm 4,99 (46280412/01-09,11-12)

129
Geschirrserie 
„SHIVA“

ab

100
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Echtlack, Hochglanz

Tischset „SHIVA“, Kunststoff, 
ca. 43,5/28,5cm, verschiedene 
Motive erhältlich 1,99 (06091988)

199
Tischset 
„SHIVA“

planungsfähig

Esstisch, weiß Hochglanz, Nickel gebürstet, ausziehbar, 
B/H/T: ca. 180-240/76/90cm 499,- (22390230/01)

Hochglanz

ausziehbar

499,-
Esstisch

101
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Ausstattungsmöglichkeiten 
gegen Aufpreis erhältlich

Echtholzfront

planungsfähig

Unterbaubeleuchtung, mit stufen-
losem Farb-Temperatur-WechslerKeramikeinbauspüle

102
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Einbauküche, Maße: ca. 313/239cm, ohne Geräte, 
Spüle und Nischenverkleidung 6.499,- (04530983/01-02)

Wandhaken, weiß, Hirsch-Design, 
zur Wandmontage, B/H/T: ca. 
14/24/12cm 15,90 (18380109/03)

1590
Wandhaken

Esstisch, Kiefer massiv, weiß gewachst, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/76/85cm 249,- (23590007/06)
Stuhl, Stoffbezug, creme, Füße aus Eschenholz, B/H/T: ca. 51/104/63cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
179,- (12890010/01)

249,-
Esstisch

179,-
Stuhl

6.499,-
Einbauküche 

ohne Geräte 

und Spüle

103
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Hochglanz

planungsfähig

2.299,-
1 | Eckküche 

ohne Geräte 

und Spüle

Auszug aus der 
Frontauswahl

104
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Eckküche, Schenkel: ca. 305/235cm, 
ohne Geräte, Spüle, Nischenverklei-
dung und Unterbaubeleuchtung, ver-
schiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 2.299,- (15660543/01-02)

1|

Stuhl, Bezug: Samtbezug grau oder grün, Füße: 
Eiche massiv, drehbar, B/H/T: ca. 60/83/65cm 179,- 
(23620283/01-02)

10|

179,-
10 | Stuhl

drehbar

Hocker,Bezug: Samt dunkelgrau, Füße: Metall schwarz, 
gepolstert, Ø/H: ca. 35/45cm 39,90 (81030063/01)

7|

3990
7 | Hocker

Hängeleuchte „FYNN“, 1flg., Metall, 
schwarz, Ø/H: ca. 30/125cm, ge-
eignet für Leuchtmittel der Energie
klassen A++ - E1) 39,95 (83680152)

3|

3995
3 | Hänge-
leuchte 
„FYNN“

Ausziehtisch, Kernbuche massiv geölt, B/H/T: 
ca. 160-200/75/90cm 349,- (27480048/01)

9|

Tischläufer „STEFFI“, 100% Baumwolle, waschbar, 
in verschiedenen Farben erhältllich, ca. 45/150cm  6,99 
(39170840/01,07-08,21,23,27-31,33,35)

8|

699
8 | Tischläufer 
„STEFFI“

Barhocker, Lederlook schwarz, 
Chromgestell, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 40/69-90/39,5cm 69,90 
(23810283/01)

4|

höhenverstellbar

Allzweckwagen, grau, Metall pulverbeschichtet, 
4 Rollen, 3 Fächer, max. Belastbarkeit 5kg, B/H/T: 
ca. 46/88/38cm 49,90 (28240103/01)

6|

Vorratsdose „URBAN“, Metall, lebens-
mittelecht, verschiedene Motive 
erhältlich, Ø/H: ca. 11,5/17cm 7,99 
Ø/H: ca. 14,5/22cm 10,99 
Ø/H: ca. 17,5/24cm 12,99 
Ø/H: ca. 22,5/16cm 14,99 
Ø/H: ca. 12/29cm 8,99 (47570027/01-07)

5|

799
5 | Vorratsdose 
„URBAN“

349,-
9 | Ausziehtisch

4990

6 | Allzweck-

wagen

Kochserie „ALESSO“, Aluminiumguss, 
rostfrei, induktionsgeeignet, antihaft-
beschichtet, spülmaschinengeeig-
net, Kochtopf mit Deckel, Ø/H: ca. 
16/7,6cm 9,99 Ø/H: ca. 20/9cm 12,99 
Ø/H: ca. 24/11,5cm 14,99 
Bratpfanne, Ø/H: ca. 20/4,5cm 9,99 
Ø/H: ca. 24/5,1cm 12,99 
Ø/H: ca. 28/5,5cm 14,99 
(35860060/01-06)

2|

999
2 | Kochserie 
„ALESSO“

induktionsgeeignet

rostfreier Aluguss

ab

6990

4 | Barhocker

ausziehbar

105
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Echtlack matt

4.999,-
Einbauküche 

ohne Geräte 

und Spüle

Auszug aus der 
Frontauswahl

106

VDEw0-VDE08-8-w-106-107__@__2__@2__106   106 30.07.18   20:00



Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Einbauküche, Maße: ca. 305/290/250cm, ohne Geräte, Spüle, 
Nischenverkleidung und Hängeregal, verschiedene Farbvarian-
ten preisgleich erhältlich 4.999,- (15660544/01-02)

planungsfähig
107
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

planungsfähig

5.499,-
1 | Einbauküche 

ohne Geräte 

und Spüle

Auszug aus der 
Frontauswahl

108
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen,
Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Einbauküche, Maße: ca. 249/245cm, ohne Geräte, Spüle und 
Unterbau- und Griffleistenbeleuchtung, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich 5.499,- (15660492/01-02)

1|

Küchenblock, Breite: ca. 210cm, ohne Geräte, Spüle, Nischenver-
kleidung und Unterbaubeleuchtung, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich 1.349,- (08470055/01-02)

2|

1.349,-
2 | Küchenblock 
ohne Geräte 
und Spüle

Küchenblock, Breite: ca. 310cm, inkl. Geräteset 4-teilig und Spüle, 
ohne Unterbauleuchte, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich, Geräte der Marke Vestel: Herd VEH11026, A1), Ceranfeld 
VEK23016, Dunstabzug CH22078IX-B, B1), Kühlschrank VEKD5015, 
A+1), Geschirrspüler VES42056, A++1) 1.999,- (08470057/01-03)
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

3|

Echtlack, Hochglanz

planungsfähig

planungsfähig

Aufpreis für 
Geschirrspüler

inklusive

Einbauherd

Cerankochfeld

Kühl-/Gefrier-

kombination

Einbauspüle

Dunstabzug

1.999,-
3 | Küchen-

block

Auszug aus der 
Frontauswahl

Auszug aus der 
Frontauswahl

109
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kochtopfset „TABITHA“, 7-teilig, 
Aluminium/Glas/Kunststoff, 
antihaftbeschichtet, induktions-
geeignet, Deckel mit Dampfab-
lass, spülmaschinengeeignet, 
bestehend aus: 3 Deckel 
Ø ca. 16, 20 und 24cm, 
2 Fleischtöpfe Ø ca. 20 und 
24cm, 1 Stielkasserolle Ø ca. 
16cm, 1 Pfanne Ø ca. 28cm, 
in Weiß und Schwarz erhältlich 
49,95 (68760040/01-02)

1|

induktionsgeeignet

7-teilig

Küchenhelferset „ANITA“, 7-teilig, Kunststoff, 
bestehend aus: 2 Pfannenwender, 1 Saucen-
löffel, 1 Schöpflöffel, 1 Spaghettilöffel und 
1 drehbarem Ständer 29,95 (47570029)

2|

mit drehbarem 
Ständer

7-teilig

Universalflasche „SWING“, Klarglas, mit Bügel
verschluss, ca. 250 ml 1,99 ca. 500ml 2,49 
ca. 1l 2,99 ca. 125ml 1,49 (43430106/01-04)

6|

4995

1 | Kochtopfset 

„TABITHA“

Messerblock „THORSTEN“, Kunststoff, Höhe: ca. 22cm, 
Ø: ca. 11 cm, dicht aneinandergereihte Borsten für 
optimalen Schutz der Messerklingen, in verschiede-
nen Farben erhältlich 24,95 (83610042/01-05)

8|Apfelteiler „ANNA“, rostfreier Schneider, 
Kunststoff, Länge: ca. 22cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 3,99 (41242059)

4|

Obstkorb „ROSALIE“, zum Einhängen, Metall, 
B/H/T: ca. 28/28/10cm 9,99 (06092738)

5|

999
5 | Obstkorb 
„ROSALIE“

Ab ins Glas

Trichter „TRIXI“, Kunststoff, weiß, 
Ø: ca. 12cm 0,99 (82490079)

3|

099
3 | Trichter 
„TRIXI“

2995
2 | Küchenhelfer-
set „ANITA“

399
4 | Apfelteiler 

„ANNA“

Vorratsglas „BONITA“, Klarglas mit Druck, luftdichter 
Druck, 3 Motive erhältlich, Ø/H: ca. 10/11cm 3,99 
Ø/H: ca. 10/14,5cm 4,99 (48854157/01-02)

7|

110
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Stabmixer „HAYDIN“, Edelstahl, Kunststoff, 2 Geschwindigkeitsstufen, 
230V ~50Hz/250 Watt 14,99 (89980057)

14|

1499
14 | Stabmi­
xer „HAYDIN“

199
6 | Universal­
flasche 
„SWING“

Standmixer „LINUS“, silberfarben/schwarz, Stahl/Kunststoff, 1000W, 
Edelstahl-Messer, zwei Geschwindigkeitsstufen, zwei Behälter mit ei-
nem Fassungsvermögen von 1l und 0,45l, inkl. einem Flip-Top-Deckel 
„To go“ und einem „Stay fresh“-wiederverschließbarem Deckel 49,95 
(89980048)

15|

4995
15 | Standmixer 
„LINUS“

inkl. einem Flip-Top-Deckel 
„To go“ und einem „Stay fresh“-
wiederverschließbarem Deckel

ab

Schneidebrett „RENÉ“, 3er Set, 
Kunststoff, mit Saftrille, 
ca. 25/35cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  7,99 (82490052)

12|

799
12 | Schneide­
brett „RENÉ“

Universalzerkleinerer „TESSA“, 
260W, Fassungsver. 500ml, 
2 Geschwindigkeitsstufen, 
inkl. Plastikbehälter, mit Edel-
stahl-Messer 14,99 (89980064)

11|

1499
11 | Universal­
zerkleinerer 
„TESSA“

Handmixer „GERDA“, weiß/grau, Metall/Kunststoff, 500 Watt, mit 
Turboschalter, 5 Stufen, inkl. Stabmixer-Aufsatz, inkl. Knethaken 
und Rührbesn, inkl. Häckslerschüssel mit Deckel und Klinge 24,95 
(89980030)

13|

inkl. Häckslerschüssel 
mit Deckel und Klinge

inkl. Knethacken 
und Rührbesen

inkl. Stabmixer-Aufsatz

Geschirrtücher „STREIF“, 
6er Pack, 100% Baumwolle, 
ca. 50/70cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 4,99 (38540001)

9|

499
9 | Geschirrtücher 
„STREIF“

Küchenwaage „RETRO“, Edel-
stahl/Stahl, max. Tragkraft: 
5 kg, ca. 20,5/20,5/25,5cm 
14,99 (77400003)

10|

6erPack

3erPack

2495

13 | Handmixer 

„GERDA“

1499

10 | Küchenwaage 

„RETRO“

399
7 | Vorratsglas 
„BONITA“ 2495

8 | Messerblock 

„THORSTEN“

111
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Schlafzimmerprogramm, Plankeneiche/Raw Steel, Metall, bestehend aus: 
Schwebetürenschrank, 2-türig, Breite: ca. 250cm 649,- 
Bett, Kopfteil gepolstert, Liegefläche: ca. 180/200cm 449,- 
Nachtkästchen, 2 Schubladen, Breite: ca. 58cm 135,- 
Kommode, 2-Türig, 5 Laden, inkl. 4 Böden, Breite: ca. 140cm 299,- (17870412/01-04)

ohne Rahmen und Auf-lagen

Industrial Style 
Fabrik-Chick im Schlafzimmer

449,-
Bett

112
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

649,-
Schwebetüren-
schrank

299,-
Kommode

113
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Drehtürenschrank, Wildeiche teilmassiv, inkl. 6 Fachböden, inkl. Soft-Close-System, auch 4-türig und 6-türig 
erhältlich, B/H/T: ca. 256/223/63cm 999,- Bett, inkl. Bettschubladen, Liegefläche: ca. 180/200cm 599,- 
Nachtkästchen, 2 Schubladen, inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 40/49/40cm 129,- 
Kommode, 2 Türen, 4 Schubladen, inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 150/89/41cm (o. Abb.) 449,- (27300010/01-04)

Hocker, Lama, Plüsch, weiß/grau, Füße Kautschukholz, B/H/T: ca. 69/55/34cm 44,- (81030068/01)
Tuftteppich „SEVILLA“, schneidbar, 100% Polypropylen, ca. 160/230cm, in verschiedenen Farben erhältlich 149,- 
(44710015/01-02,04)

599,-
Bett

Veno
Machen sie es  
sich Schön!

inkl. Bettschubladen

ohne Rahmen und Auf-lagen

114
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

999,-
Drehtürenschrank

44,-
Hocker

auch in 4-türig und 
6-türig erhältlich

149,-
Tuftteppich 
„SEVILLA“

teilmassiv

115
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Paravent, Mangoholz, mit handge-
schnitztem Muster, 3 Panele, B/H/T: ca. 
150/180/2cm 179,- (20480042/01)

179,-
Paravent

Wanddeko, Nachbildung in Weiß,  
ca. 120/120cm 129,- (20480034/01)

Kommode, white washed, Holz mit Verzierung, 
1 Tür, B/H/T: ca. 50/77/38cm 111,- 
B/H/T: ca. 50/115/33cm 144,- (16540013/01-02)

111,-
Kommode

144,-
Kommode

und Auflagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

399,-
Bett ca. 

140/200cm

129,-
Wanddeko

Lace Love
Findest du auch das Rosa keine Farbe, 
sondern ein Lebensgefühl ist? 
Edle Spitzendesigns und helle rosatöne 
lassen dein Herz höher schlagen.

2495
Bettwäsche 
„RÜSCHEN“

116
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Hängeleuchte „ISABELLA“, 3flg., 
Acryl klar oder Acryl schwarz, 
Kerzenhalter verchromt, 
geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E1), 

Ø: ca. 53cm, Höhe: ca. 49,5cm, 
Länge ca. 135cm 39,95 
5flg., Ø: ca. 51cm, Höhe: 
ca. 128cm 69,90 (81810165/01-02)

Bett, Buche, weiß lackiert, inkl. Schubladen, Liegefläche: ca. 140/200cm, auch in ca. 90/200cm, ca.160/200cm und ca. 180/200cm erhältlich 399,- 
(05320002/02) Schaukelstuhl, Vollholz natur in Weiß, B/H/T: ca. 81/104/55cm 249,- (73260419/01) Beistelltisch, teilmassiv, weiß/natur, Höhe: ca. 41cm, 
Ø: 61cm 99,90 Kommode, Echtholz, natur/weiß, 4 Laden, B/H/T: ca. 56/77,5/38cm 149,- (09650001/04,07)

Wäschekorb „TOBI“, Wasserhyazinthe weiß, mit Innenfutter, ca. 36/50/27cm 34,95 (81270058/02)
Bilderrahmen „PROVENCE“, Holz, weiß, für Fotos in B/H: ca. 10/15cm 3,99 B/H: ca. 13/18cm 4,99 B/H: ca. 18/24cm 5,99 B/H: ca. 30/40cm 6,99 
B/H: ca. 40/50cm 9,99 B/H: ca. 50/70cm 16,99 (71200383/01-06;46920065;0066/01-02)

Leuchtenschirm „CAMILLA“, Metall/Textil, Ø/H: ca. 16,5-20/15,6cm 14,99 Ø/H: ca. 25-35/25cm 7,99 (82270074/02,01)

Leuchtenfuß „AFRA“, 1flg., Kunststoff weiß, Höhe: ca. 42cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 12,99 (82270356)

Leuchtenfuß „ROMANA“, 1flg., Stahl gebürstet, Höhe: ca. 135cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) (82270044)
Bettwäsche „RÜSCHEN“, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 24,95 
(79920495/01-05;41060001/01-07)

und Auflagen

1499
Leuchtenschirm 
„CAMILLA“

Kissen  
„CUDDLE“

9
1 | Kissen „LOVELY“

3995
Hängeleuch-
te „ISABELLA“

249,-
Schaukelstuhl

Kerze im Glas „AURELIE“, Glas, 
Wachs, Ø/H: ca. 10/10cm, Brenn-
dauer 50h, in verschiedenen 
Farben und Düften erhältlich 7,99 
(40460003/01-04)

799
Kerze im Glas 
„AURELIE“

Brenndauer ca. 50h

Kissen „SHAUN“, 100% echtes Schaffell, 
ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 29,95 (78210045/03,01-02)

2995
Kissen „SHAUN“
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Wanduhr „IVY“, Kunststoff in Holzoptik, Ø: ca. 45,5cm, 
in Weiß oder Schwarz erhältlich 19,99 (46282201)

6|

1999
6 | Wanduhr  
„IVY“

Schmuckbox „JULIE“, weiß/Glas, 
L/B/H: ca. 25/17/15cm 14,99 
(60840021)

8|

1499
8 | Schmuck-
box „JULIE“

Lichterkette „SCHNURLI“, inkl. 
10x0,06W LED, batteriebetrie-
ben (exkl. 2 AA Batterien), 
Länge: ca. 170cm 4,99 
(81810433/02)

1|

499
1 | Lichterkette 
„SCHNURLI“

inkl. LEDs

Fertigvorhang „BABETTE 2 STK.“, mit Tunnelzug, 
100% Polyester, ca. 140/245cm 14,99 (31150211)

4|

Kerzenhalter „ILONA“, Holz, 
weiß, L/B/H: ca. 80/20/11cm 
14,99 (48854036)

2|

Kissen „LOUISE“, mit Zipp, 
100% Baumwolle, ca. 45/45cm, 
in verschiedenen Farben 
erhältlich 9,99 (46920064/01-02)

9|

999
9 | Kissen  
„LOUISE“

Wäschekorb „TOBI“, Wasser
hyazinthe weiß, mit Innenfutter, 
ca. 36/50/27cm 29,95 
ca. 44/58/32cm 34,95 
(81270058/01-02,  )

10|

2995
10 | Wäsche-
korb „TOBI“ 
ca. 36/50/27cm

Kerze im Glas „AURORA“, Paraffin, Brenndauer: ca. 40h, Ø/H: ca. 
12/12cm, in verschiedenen Farben und Düften erhältlich 12,99 
(60700005)

7|

1299
7 | Kerze im 
Glas „AURORA“

Kissen „ROUND“, gefüllt, 100% 
Polyester, Ø: ca. 38cm, in ver
schiedenen Farben erhältlich 
12,99 (88290010/01-02)

3|

1299
3 | Kissen 
„ROUND“

2erPack

1499

4 | Fertigvorhang 

„BABETTE  

2 STK.“

1499
2 | Kerzenhalter 
„ILONA“

Vase „PLANCIO“, Keramik, in verschiedenen Farben erhältlich, 
Höhe: ca. 20,5cm 2,99 Höhe: ca. 27cm 4,99 Höhe: ca. 33cm 7,99 
Höhe: ca. 39,5cm 12,99 (42970222/01-04;1269/01-08)

Dekoast „VERENA“, Kunststoff, Länge: ca. 63cm, rosa 24,95 (42971179)

5|

2495
5 | Dekoast 
„VERENA“

299
5 | Vase „PLANCIO“ 

Höhe: ca. 

20,5cm

Lace Love
Findest du auch das Rosa keine Farbe, 
sondern ein Lebensgefühl ist? 
Edle Spitzendesigns und helle rosatöne 
lassen dein Herz höher schlagen.
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Bett, Buche, weiß lackiert, inkl. Schubladen, Liegefläche: ca. 140/200cm, auch in ca. 90/200cm, ca.160/200cm 
und ca. 180/200cm erhältlich 399,- (05320002/02,01,03-04)

Kommode, Echtholz, natur/weiß, 4 Laden, B/H/T: ca. 56/77,5/38cm 149,- (09650001/07)
Wandboard „SALOMON“, Holz, weiß, B/H/T: ca. 60/60/2cm, in verschiedenen Designs erhältlich 39,95 
Korb „CUBUS“, Holz, weiß, B/H/T: ca. 24/24/19cm 6,99 B/H/T: ca. 31/31/24cm 9,99 (06092648;0159;36430159/01-02)

Kerze im Glas „AURELIE“, Glas, Wachs, Ø/H: ca. 10/10, Brenndauer 50h, in verschiedenen Farben und Düften erhältlich 7,99 (40460003/03)

Schaffell „TEDDY“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polyacryl, Florhöhe: 50mm, B/L: ca. 100/150cm, 39,95 (42280011/02-06)

Bettwäsche „RÜSCHEN“, mit Zipp, 100% feinste Baumwolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 24,95 (79920495/01-02)

Satin-Bettwäsche „EVELIN“, mit Zipp. 100% Baumwollsatin, ca. 80/80cm und 135/200cm, in Rosa oder Stein erhältlich 29,95 (53970032/01-02)

Kuscheldecke „ROMANCE STRICK“, gestrickt, 100% Modacryl, ca. 127/152cm, in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 (60840009/01-02)

Moskitonetz „MARTA“, 100% Polyester, weiß, B/L: ca. 60/250 Ø ca. 125cm 12,99 (69950400)

100% feinste Baumwolle

3995
Wandboard 
„SALOMON“

2495
Bettwäsche 
„RÜSCHEN“

399,-
Bett ca. 

140/200cm

ohne Rahmen und Auf-lagen
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Tischleuchte, exkl. 1 E14, 25W, 230V, 
Porzellan weiß matt, Kugel mit Schalter, 
ca. 50.000 Löcher bei Dekorstanzung, 
Ø/H: ca. 21/19cm 39,95 (45581658/01)

5|

Wandhaken, weiß, Nashorn-Design, 
zur Wandmontage, B/H/T: 
ca. 13/19/8cm 15,90 (18380109/01)

4|

Kommode, Tanne Furnierschichtholz lackiert, 
mit 8 Schubladen, verschiedene Motive, B/H/T: 
ca. 62/141/33cm  449,- (18380056/01)

2|

Stuhl, Samt grau, Füße: Esche Massiv-
holz, gepolstert, mit Armlehnen, B/H/T: 
ca. 71/64/74cm 99,90 (12890013/01)

3|

Regal, 3er Set, Teakholz natur, auch als 
Beistelltisch verwendbar, multicolor, 
B/H/T: ca. 43/82/31cm 179,- (18380127/01)
Pouf, silberfarben/naturfarben, Baumwolle, 
handgewebt, B/H/T: ca. 45/45/45cm 59,90 
(13170056/01)

6|

ohne Rahmen und Auf-lagen

Metallfrei

Bett, Eiche, vollmassiv, geölt, Liegefläche: 
ca. 160/200cm 749,- oder ca. 180/200cm 799,- 
Nachtkästchen, Eiche vollmassiv geölt, 
1 Ablage, B/H/T: ca. 45/38/36cm 169,- 
(28060020/01-03)
Konsole, Holz weiß, 3 Schubladen aus recyceltem 
Echtholz, natur, B/H/T: ca. 140/75/35cm 166,- 
(03420004/01)

1|

749,-
1 | Bett ca. 

160/200cm

120
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

3995
5 | Tischleuchte

1590
4 | Wandhaken

9990
3 | Stuhl

449,-
2 | Kommode

5990
6 | Pouf

166,-
1 | Konsole

179,-
6 | Regal

121
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kombischrank, Korpus: alpinweiß, Front: silbergrau Glas, 2 Schwebetüren, 2 Drehtüren, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 300/236/69cm 1.299,- 
oder B/H/T: ca. 300/222/69cm 1.199,- Nachtkästchen, weiß, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 40/45/42cm 119,- (19480146/24-26)

Polsterbett, Bezug: grau, inkl. 4 Schubladen, Liegefläche: ca. 180/200cm 599,- oder Liegefläche: ca. 160/200cm 579,- (02950030/01-02)

Hocker, Bezug: Stoff anthrazit, Sitzfläche gesteppt, mit abnehmbaren Deckel, Ø: ca. 38cm, Höhe: ca. 38cm 44,- (31690212/01)

Hochflorteppich „FLORENZ 3“, 100% Polypropylen, ca. 160/230cm, in verschiedenen Farben erhältlich 119,- (77590058/01-03)

ohne Rahmen und Auf-lagen

579,-
Polsterbett

Your Joyce 
Dein Kleiderschrank, 
ganz dein Stil.

122
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1.199,-
Kombischrank

44,-
Hocker

inkl. Stauraum

abnehmbarere 
Deckel

Glasauflage

planbar

großes Typenprogramm

119,-
Hochflorteppich 
„FLORENZ 3“

123
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Boxspringbett, Eiche massiv, lightgrey, Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern, 
Topper: Premiumkaltschaum, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.299,- ca.160/200cm 1.199,- (23070096/01-02)
Kombischrank, Plankeneiche Nachbildung, lichtgrau, inkl. Koffertüre, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 250/220/50cm, Mehrpreis für Beleuchtung 879,- 
Nachtkästchen, Plankeneiche Nachbildung, lichtgrau, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 58/54/41cm 139,- (17870661/01-04;0662/01)

Stuhl, Stoffbezug, grau, Fürße und Lehne: Birkenholz, B/H/T: ca. 54/80/47cm 59,90 (31690325/01)

Beistelltisch, Massivholz, Metall, Ø/H: ca. 42/50cm 55,90  Ø/H: ca. 36/40cm 44,90 (31690323/01-02)

Hängeleuchte „WINO“, Metall schwarz/weiß, Ø/H: ca. 16/125cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E1) 19,99 (71600021)

879,-
Kombischrank

5990
Stuhl

5590
Beistelltisch

4490
Beistelltisch

Chicago 
Nicht nur hinter, sondern 
auch in den Türen Platz. 

1999
Hängeleuch-
te „WINO“
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

verschiedene Kopfteile erhältlich

Eiche massiv

inkl. Taschen-federkern-matratze und  
Kaltschaum-topper

1.199,-
Boxspringbett 

ca. 160/200cm
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. seitlicher Kopf-
teilbeleuchtung

Sideboard, Kiefer/Beton Nachbildung, 1 Tür, 4 Schubkästen,
B/H/T: ca. 161/107/43cm 289,- (06870246/03)

289,-
Sideboard

Truhenbank, Kiefer/Beton Nachbildung, gepolstert, inkl. Stau-
raum, B/H/T: ca. 185/56/37cm 209,- (06870246/05)

inkl. Stauraum209,-
Truhenbank

999
Kleiderständer

Chanton 
Ein echter Blickfang 
im Zimmer. 
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VDEw0-VDE08-8-w-126-127__@__2__@2__126   126 30.07.18   20:13



1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Schwebetürenschrank, Kiefer/Beton, 3 Kleiderstangen, 2-türig, ohne Rahmen, B/H/T: ca. 270/210/61cm 599,- 
Bettanlage, Kiefer/Beton Nachbildung, Liegefläche: ca. 180/200cm, inkl. nicht austauschbarer LED-Lampen A++ bis A1)  599,- 

Passepartout, Kiefer/Beton Nachbildung, B/H/T: ca. 281/215/24cm, inkl. nicht austauschbarer LED-Lampen A++ bis A1) 199,- oder 
ca. 221/210/62cm 469,- oder ca. 231/216/24cm, inkl. nicht austauschbarer LED-Lampen A++ bis A1) 179,- (06870246/01-02,04,06,08)

Kleiderständer, weiß, Stahlrohr, 8 Haken, B/H/T: ca. 50/178/50cm 9,99 (19310617/02)

599,-
Schwebetü-
renschrank

Servierwagen, Holz, 
matt, naturfarben, 
inkl. 3 Eisenha-
ken, B/H/T: ca. 
88/85/56cm 199,- 
(16540015/02)

199,-
Servierwagen

Wandspiegel, Rahmen Tannenholz, Metall mit Verzierungen, 
Spiegelglas, B/H/T: ca. 100/180/8cm 149,- (18980001/01)

599,-
Bettanlage

ohne Rahmen und Auf-lagen

149,-
Wandspiegel
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. Taschen-federkern-matratze undTopper

Astana 
Traditionelle Elemente
treffen schöne Akzente.

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. 3 Schubkästen 
und Hoteleinteilung

1.299,-
Bettanlage

128

VDEw0-VDE08-8-w-128-129__@__2__@2__128   128 30.07.18   20:06



1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Bettanlage, Wildeiche Nachbildung, Absetzung in Weißeiche, inkl. LED-Beleuchtung, Lie-
gefläche: ca. 180/200cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 1.299,- 

Schwebetürenschrank, weiß Nachbildung, Absetzungen in Wildeiche, 
inkl. 3 Schubkästen und Inneneinteilung, B/H/T: ca.270/226/60cm 699,- 

Kommode, 1 Tür, 4 Laden, B/H/T: ca. 142/95/48 cm (ohne Abb.) 269,- (25220218/04,01-03,05)
Hochflorteppich „LAMBADA“, 30% Polyester/70% Polypropylen, Fasern thermofixiert, 
in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, ca. 120/170cm 69,90 (39580013/03-08)

inkl. Passepartoutrahmen

699,-
Schwebetü-
renschrank

6990
Hochflorteppich 
„LAMBADA“ 
ca. 120/170cm

129
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. Taschenfeder-kernmatratze und Komfort-schaum-topper

Andaura 
Sorgt in allen Fällen für ein außerge-
wöhnlich geschmackvolles Ambiente.

Boxspringbett, Bezug: lightgrey, Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern, Topper: 
Komfortschaum, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.199,- oder ca. 160/200cm 1.179,- (22110001/01-02)
Schwebetürenschrank, Korpus: Vulkan, Front: hellgrau Glas, Breite: ca. 306cm 999,- 
oder Breite: ca. 252cm 899,- 
Nachtkästchen, 3 Laden, inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 40/58/40cm 229,- (05310177/01,04,02)

Webteppich „ANDREA“, in verschiedenen Farben erhältlich, 80% Viskose, 20% Baumwolle, ca. 160/230cm 199,- (67670004/06,08-09,07)

229,-
Nachtkästchen

199,-
Webteppich 
„ANDREA“

1.179,-
Boxspringbett

130

VDEw0-VDE08-8-w-130-131__@__2__@2__130   130 30.07.18   20:00



Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

899,-
Schwebetüren-
schrank

Glasauflage

großes Typenprogramm
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

119,-
Beistelltischset

132
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Boxspringbett, inkl. ausziehbarer Nachtkommode im Kopfteil, 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 1.199,- oder ca. 160/200cm 1.149,- 

Nachtkommode, 3 Schubladen, mit Glasablage, B/H/T: ca. 50/55/45cm 219,- (26380157/01-03,05-08)

Wanddeko „PAOLO“, Metall, Ø ca. 85cm, schwarz 79,90 (18110008)

Beistelltischset, Silber, 3-teilig, B/H/T: ca. 61/60/32cm, 47/52/30cm, 34/44/28cm 119,- (19190002/03)

Kopfteilverstellung

inkl. ausziehbarer 
Nachtkommode

inkl. 7-Zonen-Taschen-federkern-matratze

1.499,-
Boxspringbett

7990
 Wanddeko 
„PAOLO“
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Boxspringbett, Bezug: stone, Box: Bonellfederkern, Matratze: Tonnentaschenfederkern H3, inkl. integriertem 
Topper mit Noppen, Liegefläche: ca. 180/200cm 899,- Liegefläche: ca. 160/200cm 849,- (26380266/01-02)
Nachtkästchen, 3 Laden, inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 40/58/40cm 229,- 
Schwebetürenschrank, Korpus: Vulkan, Front: Glas hellgrau, Griff: Alu, Breite: ca. 252cm 899,- (05310177/02,04)

899,-
Schwebetürenschrank

Lahore-Boxspring 
Schlicht, gemütlich, zeitlos.

134
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

849,-
Boxspringbett

inkl. Tonnen-taschenfeder-kernmatratze

135
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

ohne Rahmen und Auf-lagen

Kiefer massiv weiß

299,-
Bett

ohne Rahmen und Auf-lagen
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Schlafzimmerprogramm, Kiefer massiv weiß, bestehend aus: 
Drehtürenschrank, 2 Schubladen, 7 Einlegeböden, B/H/T: ca. 235/220/65cm 899,- 
Bett, Liegefläche in 3 Positionen verstellbar, B/H/T: ca. 190/110/210cm 299,- 
Nachtkästchen, 1 Schublade, B/H/T: ca. 56/57/45cm 99,- Kommode, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 148/95/45cm 349,- (23590008/01-04)

Beistelltisch, 2er Set, weiß mit Ornamenten, quadratisch ca. 40/40cm und 30/30cm 99,90 (20480028/01)
Satin-Bettwäsche „ROSEANNE WENDE“, mit Zipp, feinfädige und dicht gewebte Baumwolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, rosa/weiß 34,95 
(53970023/02)

349,-
Kommode 
ca. 148/95/45cm

9990
Beistelltisch

ohne Rahmen und Auf-lagen

3495
Bettwäsche 
„ROSEANNE 
WENDE“
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Nordic Living

Drehtürenschrank, Planked Eiche weiß matt, 
inkl. Spiegel und 5 Fachböden, B/H/T: ca. 
259/213/59cm 299,- (06870024/02)

7|

inkl. 5 Fachböden

Sukkulente „MIMI“, Kunstpflanze im Zement-
topf, Höhe: ca. 7-9cm, verschiedene Modelle 
erhältlich 3,99 (42970608)

5|

399
5 | Sukkulente „MIMI“, 
Kunstpflanze Höhe: 
ca. 7-9cm

Hängeleuchte „JASMINA“, Metall, weiß, 
exkl. 1x60Watt E27, Ø/H: ca. 32/120cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse 
A++ - E1) 59,90 (82270660)

3|

5990
3 | Hänge
leuchte 
„JASMINA“

Regal, weiß, Gestell Kiefer natur, 5 Ablagen, 
max. 25kg, B/H/T: ca. 60/150/30cm 59,90 
(81030052/01)

2|

Bettwäsche „JERSEY WORDS“, mit Zipp, 
100% Baumwoll-Jersey, ca. 135/200cm und 
80/80cm, in verschiedenen Farben erhält-
lich 29,95 (45500056/01-02)

1|

2995
1 | Bettwäsche 
„JERSEY WORDS“

Sessel, Rattan, naturfarben, Füße: Pinie 
massiv, B/H/T. ca. 77/87/63cm 149,- 
(23620335/02)

8|

149,-
8 | Sessel

Kissen „AGNES“, mit Zipp, 100% Baumwolle, 
ca. 40/60cm, blau 9,99 (46920070)
Kissen „MALMÖ“, mit Zipp, 100% Baum
wolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 9,99 (61430020/01-04)

6|

999
6 | Kissen 
„MALMÖ“

Wanduhr „AGNES“, weiß Natur/Kunststoff, 
Ø: ca. 30cm 9,99 (03350018)

4|

999
4 | Wanduhr 
„AGNES“

999
6 | Kissen 
„AGNES“

5990

2 | Regal

299,-
7 | Drehtüren-

schrank ca.259/

213/59cm

Bett, weiß lackiert, Eiche geölt, Liegefläche: 
ca. 160/200cm, 479,- (04090005/05)
Schreibtisch, weiß, Beine: geölt aus 
Walnuss, 2 Laden, B/H/T: ca. 
110/85/58cm 169,- (21350002/01)
Drehstuhl, weiß, Sitzfläche gepolstert, 
Drehkreuz Chrom, max. Belastung: 120kg, 
B/H/T: ca. 47/81-91/58cm 49,90 (23810262/01)
Beistelltisch, Holz, weiß lackiert, mit Lade, 
B/H/T: ca. 30/61/40cm 39,90 (31690100/01)
Flachwebteppich „MAXIMA“, grau, 100% 
Polypropylen, beidseitig verwendbar, für 
In- und Outdoor, B/L: ca. 200/250cm 89,90 
(45750181/01-02)

9|

Bring die Leichtigkeit des skandinavischen
Wohnens in dein Zuhause! Kühle Blautöne,
naturbelassenes Holz, strahlendes Weiß und
minimalistische Deko lassen nordische
Wohnträume entstehen.
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

479,-
9 | Bett

4990
9 | Drehstuhl

999
9 | Strahler 
„MATTI“, 1flg.

799
9 | Leuchten-
schirm „DOTTY“

Sessel, Stoffbezug anthrazit, Sitz: 
Bonellfederkern, B/H/T: ca. 72/77/72cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 179,- 
(22200206/01-03)

13|

179,-
13 | Sessel

Aufbewahrungsbox „BOBBY“ mit Baum-
wollüberzug, faltbar, ca. 33/32/33cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 
(67010292/01-15)

11|

799
11 | Aufbewah-
rungsbox „BOBBY“

Beistelltisch, Holz, weiß lackiert, 
mit Lade, B/H/T: ca. 30/61/40cm 39,90 
(31690100/01)

12|

3990
12 | Beistelltisch

ohne Rahmen und Auf-lagen

Bettwäsche „AGNES“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, ca. 80/80cm und 135/200cm,
blau 16,99 (50500028/02)
Bettwäsche „DOTTY“, mit Zipp, 100% Rénforce-Baumwolle, ca. 135/200cm und 80/80cm, 
weiß/blau 19,99 (50820072/02)
Bettwäsche „STONE WASHED UNI“, mit Knöpfen, 100% Baumwolle, ca. 80/80cm und 
135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 29,95 (53970018/01-02,04-06)
Schaffell „JENNY“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% echtes Schaffell, 
waschbar, ca. 60/90-105cm 34,95 (78210051/01)
Strahler „MATTI“, 1flg., Metall, grau, L/B/H: ca. 11/12/11cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 9,99 (81810430/01)
Schnurpendel „ANCONA“, 1flg., Länge: ca. 120cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E 9,99 (82270151/01-03)
Leuchtenschirm „DOTTY“, 1flg., Metall, Textil, Ø: ca. 16,5, Höhe: ca. 20cm, 
geeignet für die Energieklassen A++ -E1) 7,99 (82270677/01-02)
Windlicht „FIRE TOWER“, Metall/Glas, weiß, zum Stellen (ohne Kerzen), Ø: ca. 23cm, 
Höhe: ca. 52cm 39,95 Ø: ca. 23cm, Höhe: ca. 71cm 49,95 (90290014/01-02)

9| Kommode, weiß lackiert mit Füßen in 
Eichefarben, 4 Schubladen, 1 Tür, B/H/T: 
ca. 97/76/41cm 199,- (05750076/02)

10|

199,-
10 | Kommode, 

ca. 97/76/41cm

1999
9 | Bettwäsche 
„DOTTY

1699

9 | Bettwäsche 

„AGNES“
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Schlafzimmerprogramm, Bianco Eiche/weiß Hochglanz, bestehend aus: Schwebetürenschrank, 2 Türen, inkl. Spiegel, B/H/T: ca. 270/211/62cm 799,- 
Bett, Liegefläche: ca. 180/200cm 459,- Nachtkästchenset, 2er Set, 2 Laden, Breite: ca. 50cm 149,- 
Kommode, 1 Türe, 3 Schubkästen, Breite: ca. 140cm 209,- 
Passepartout, inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), Breite: ca. 281cm 169,- (06870254/01-05)

Aufbewahrungsboxen, 2er Set, naturfarben, Echtholz Nachbildung, mit Geflecht in Weiß 19,- (31690102/01)

Hocker, Farbe: grün Samt, Kieferholz Nachbildung, Metallringe Gold Dekor, D/H: 35/42cm  39,90 (81030092/03)

459,-
Bett

Never 
Stauraum in der Schiebetüre, 
Bett mit Kiefer- und Polster-
kopfteil, alles Perfekt.

19,-
Aufbewah-
rungsboxen 
2er Set

2erSet

ohne Rahmen und Auf-lagen

140
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

799,- 

799,-
Schwebetürenschrank, 
B/H/T: ca. 270/211/62cm

inkl. 2 Koffertüren

3990
Hocker

141
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Boxspringbett, grau, Kopfteil mit Stauraum, Box: Taschenfederkern, Matratze: Multifederkern, Komfortschaumtopper, 
Liegefläche ca. 180/200cm 1.299,- oder ca. 160/200cm 1.199,- (23070095/01-02)

Nachtkästchen, weiß, 3 Schubkästen, B/H/T: ca. 49/56/35cm 99,90 (28080307/02)
Schwebetürenschrank, Korpus: polarweiß, Front:Weißglas/Seidengrauglas, Zierleisten: Alu, inkl. LED-Beleuchtung 
(Eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), B/H/T: ca. 250/216/68cm 899,- (11720077/02)

Sessel, Stoffbezug dunkelgrau, Echholzfüße, B/H/T: ca. 75/77/66cm, in verschiedenen Dessins erhältlich 139,- (18770236/01)

Wanddeko, Holzwerkstoff in Weiß mit Ornamenten, quadratisch, B/H/T: ca. 120/120/2cm 129,- (20480034/01)

inkl. Stauraum im Kopfteil

129,-
Wanddeko

inkl. Multifeder-kernmatratze und Komfort-schaum-topper

1.199,-
Boxspringbett 

ca.160/200cm
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VDEw0-VDE08-8-w-142-143__@__2__@2__142   142 30.07.18   20:11



1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

große Farbauswahl

Panoramaöffnung

1000 Federn

Glaseinlage

große Typenauswahl

899,-
Schwebetüren-
schrank ca. 250cm

139,-
Sessel
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Polsterbett, Bezug: creme, Füße: Eichefarben, Liegefläche: ca. 180/200cm 449,- (26380050/01-02,04)

Schwebetürenschrank, Korpus: Umbra, Front Magnoliaglas/Spiegel, Alu Griffe, B/H/T: ca. 280/222/68cm 449,- (05310072/40)

Hocker, Silber/Schwarz, Gold/Schwarz oder Pink/Silber, Pailetten zum wenden, B/H/T: ca. 45/45/45cm 49,90 (18380138/01-03)

alle Kopfteile Preisgleich

449,-
Polsterbett

ohne Rahmen und Auf-lagen

Sonate 
Hunderte Kominations-
möglichkeiten.

Kopfteil auch in 95cm und 
105cm Höhe erhältlich

144
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kopfteilvariante

Pailetten zum Wenden

4990
Hocker

449,-
Schwebetüren-
schrank

145
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Leuchtenschirm „ASALA“, Metall/Textil, 
verschiedene Motive erhältlich, exkl. 
1x60Watt E27, 
Ø/H: ca. 16,5-20/15,6cm,  7,99 
(82270678/01)
Ø/H: ca. 25-35/25cm 7,99 
(82270674/01-02;0678/02;0679/01-02)

1| Ösenschal „PEPSI“, blickdicht, 100% Polyester, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
24,95 (79920565/01-03)

4|

Fleecedecke „TRENDIX“, 100% Polyester, 
ca. 130/180cm, in verschiedenen Far-
ben erhältlich 3,99 (78090014/01-08,10-31)

2|

Kissen „ARIFA“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 
45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(46920063/01-02)
Kissen „PEPSI“, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 60/60cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 17,99 (79920431/01-03)

7|

999
7 | Kissen 
„ARIFA“

Korb „LAUREN“, mit Deckel, Seegras, 
Ø ca. 26cm, Höhe: ca. 44cm 14,99 
Ø ca. 32cm, Höhe: ca. 55cm 17,99 
Ø ca. 38cm, Höhe: ca. 65cm 19,99 
(61880001/01-03)

9|

Dekoelefant „GANESHA“, Kunststoff, 
silberfarben, L/B/H: ca. 27/10/18cm, 
verschiedene Motive erhältlich 19,99 
(48851383/01,  )

3|

1999
3 | Dekoelefant 
„GANESHA“

Laterne „HOPE“, Metall, weiß, 
B/H/T: ca. 14/33/14cm 24,95 
B/H/T: ca. 19/50,5/19cm 29,95 
B/H/T: ca. 25/72/25cm  39,95 
(06091356/01-03)

8|

2495

4 | Ösenschal 

„PEPSI“

Moroccan 
Mystery
Du träumst von einer Einrichtung wie in
1001 Nacht? Dann ist dieser marokkanische
Wohnstil genau das Richtige für Dich. 
Mit kräftigen Farben und Stoffen, in Kombi-
nation mit Edelmetallen und ornamentierte
Möbelstücken, holst du dir ein Stück 
Orient in dein Zuhause.

799
1 | Leuchten-
schirm „ASALA“

statt 9,99*

Kaffeebecher „ASMAR“ oder „ANAAN“, Porzellan, Ø/H: 
ca. 8,5/10,3cm, verschiedene Motive erhältlich 2,99 
Müslischale, Ø: ca. 14cm 2,99 (71360191/01-02;0193/01-02)

5|

Flachwebteppich „MAXIMA 1“, in Rot oder Grau 
erhältlich, 100% Polypropylen, beidseitig verwendbar, 
ca. 200/250cm 89,90 (45750181/01-02;0179/01)

6|

299
5 | Geschirrse-
rie „ASMAR“ 
oder „ANAAN“

399
2 | Fleecedecke 
„TRENDIX“

8990

6 | Flachweb-

teppich „MAXI-

MA 1“ 1799
7 | Kissen „PEPSI“

ca. 60/60cm

146
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Boxspringbett, Bezug: Stoff grau, Box: Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen-Taschenfederkern, 
inkl. Kaltschaumtopper, Liegefläche:ca.180/200cm 699,- (22200204/01)

Kommode, Holz, weiß gewaschen, 1 Tür, B/H/T: ca. 50/77/38cm 111,- B/H/T: ca. 50/110/33cm (ohne Abb.) 144,- (16540013/01-03)

Bettwäsche „LAKEISHA“, 100% Baumwollsatin, in Pink oder Türkis Farben erhältlich, ca. 80/80 und 135/200cm 29,95 (53970034/01-02)

Bettwäsche „JASMIN“, 100% Polyester, in Beere oder Petrol Farben erhältlich, ca. 80/80 und 135/200cm 16,99 (30750047/01-02)

Bild „LUCIE“, Canvas, gold, ca. 104/144cm, verschiedene Motive erhältlich 79,90 (39730003/01)

Kissen „ASMAR“, gefüllt, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 60/60cm 12,99 (46920062)

Samtkissen „POMPON“, mit Zipp, 100% Polyester, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 (60320070/01-05)

Leuchtenschirm „ASMAR“, Metall/Textil, Ø/H: ca. 16,5-20/15,6cm 7,99  Ø/H: ca. 25-35/25cm 14,99 (82270674/01-02)

699,-
Boxspringbett 
ca.180/200cm

111,-
Kommode

7990
Bild „LUCIE“ 799

Leuchtenschirm 
„ASMAR“

2495
8 | Laterne „HOPE“ 
Höhe: ca. 33cm

2995

Bettwäsche 

„LAKEISHA inkl. Taschen-federkern-matratze und  
Kaltschaum-topper

1499

9 | Korb 

„LAUREN“
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kleiderschrankkorpus, alpinweiß 
Nachbildung, 1 Fachboden, 
1 Kleiderstange, Breite: ca. 50cm, 
Höhe: ca. 205cm 139,- (19480059/01)

139,-
Kleiderschrank­

korpus, Breite: 

ca. 50cm

Dressbox - 
Offen für Alles
Lieblingsteile clever 
aufbewahren

148
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Extra besonder: pfiffige Lösung 
Neben den Regalelementen bietet Dressbox weitere pfiffige Lösungen, 
die beim kompakten Einrichten helfen: 
 
Im rollbaren Garderobenelement mit Spiegel können aktuelle Lieblingssteile aufbewahrt werden, damit Sie morgens schnell 
griffbereit sind. Und: das Möbel kann bei Bedarf einfach in den begehbaren Kleiderschrank aus dem Raum gerollt werden. 
Ebenso wie der Schreibtisch, der dank Rollen schnell mal „verschwindet“, indem er sich um die Kommode platziert. 
Damit bekommt die Einrichtung eine ganz persönliche Note. Ein besonderes Extra ist das unsichtbar 
integrierbare Sound-System. Der innovative Bluetooth-Lautsprecher wird im Korpus des 
begehbaren Kleiderschranks befestigt und hat dadurch einen extrem 
großen Resonanzraum – so klingt die Lieblingsmusik gleich doppelt gut!

149

VDEw0-VDE08-8-w-148-149__@__2__@2__149   149 30.07.18   20:14



Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

kristallweiß betonalpinweiß macchiato

alpinweiß vulkangrauvulkangrau

Durch optisch 
abgestimmte Betten 
und Kommoden wird 
dieses Programm zur 
Kompletteinrichtung 
für jeden noch so
problematischen 
Schlafzimmergrundriss

199,-
Drehtürenschrank  
Breite: ca.50cm

Fronten in 6 Farben und 2 Optiken

150
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Drehtürenschrank, alpinweiß, kristallweiß Hochglanz, 
B/H/T: ca. 100/206/57cm 249,- oder ca. 50/206/57cm 199,- 

(04410281/01-14)

249,-
Drehtürenschrank 
Breite: ca.100cm

Passt sich durch verschiedene Bauhö-
hen nahezu an jede Raumsituation an

Flexibel planbares Kleiderschranksystem 
in 5-cm-Schritten (ab einer Breite von 70cm)

Außenschubkästen

Rahmenfront

Schrägegroße Zubehörauswahl

151
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Drehtürenschrank, Glas Weiß/
Hickory Oak Nachbildung, 4-türig, 
Breite: ca. 180cm 479,- (17870119/16)

479,-
Drehtüren-

schrank

Vielseitig - 
dezent, schön
Mit seinem schlichten Design zeigt sich der hochwertige 
Kleiderschrank „New York“ modern und trendig. In mehreren 
Breiten und Höhen sowie in diversen Farben erhältlich, kann 
es den Raumvorgaben im Schlafbereich genau angepasst 
werden. Außen besitzt der Schrank pflegeleichte Kunst-
stoffoberflächen, die edlen Stangengriffe aus Metall 
unterstreichen seinen tollen Look. Innen offeriert er viel 
Stauraum in einer Reihe von Fächern. Das Innendekor 
zeigt sich ebenfalls edel mit Leinen grauer Optik.

Front B - Rahmenfront

Front A - Dekor

Front C-Glasfront

152
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Schwebetürenschrank, Bianco Eiche/weiß Nachbildung, 1 Einlege­
boden, 1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 120/190/61cm 149,- (06870015/05)

149,-
Schwebetüren-
schrank

Kombischrank, alpinweiß Nachbildung, 8 Türen, 2 Schubkästen, 
7 Einlegeböden, B/H/T: ca. 181/229/54cm 399,- (03800511/01)

399,-
Kombischrank 
ca. 181/229/54cm

7 Einlegeböden

Schiebetürenschrank, weiß Nachbildung, 1 große und 
2 kleine Schubladen, B/H/T: ca. 140/205/60cm 199,- (00170001/01)

199,-
Schiebetü-
renschrank

Schwebetürenschrank, San Remo Eiche/weiß Nachbildung, 
inkl. 10 Fachböden, B/H/T: ca. 315/225/61cm 599,- (25220143/01)

599,-
Schwebetüren-
schrank

inkl. 10 Fachböden

Drehtürenschrank, beton/weiß, inkl. 5 Fachböden und Kleiderstange, 
Breite: ca. 180cm 279,- (02080024/01)

279,-
Drehtüren-
schrank

Schwebetürenschrank, Riviera Eiche, Spiegel, 8 Fachböden, 
Griff: Alu, B/H/T: ca. 271/230/62cm 699,- (03800370/01)

699,-
Schwebetüren-
schrank

alle Farben preisgleich
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Polsterbett, Stoff: grau, inkl. Bettschubkasten, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 799,- (02950008/05)

inkl. Bettschublade

ohne Rahmen und Auf-lagen

799,-
Polsterbett

154
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Bett, Kernbuche massiv, geölt, inkl. Kopfteil, ohne 
Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 90/200cm, 
199,-  ca. 140/200cm 249,- oder ca. 180/200cm 299,- 
(11210005/01-03)

1|

199,-
1 | Bett 
ca. 90/200cm

Bett, Buche, weiß lackiert, inkl. 2 Schubladen, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 349,- 
2 Schubladen, Liegefläche: ca. 140/200cm 399,- 
4 Schubladen, Liegefläche: ca. 160/200cm 449,- 
4 Schubladen, Liegefläche: ca. 180/200cm 499,- 
(05320002/01-02,04,03)

2|

349,-
2 | Bett  
ca. 90/200cm

inkl. Bettschubladen

inkl. 2 Schubladen

Bett, Sumpfeiche massiv natur, geölt, 
Liegefläche: ca. 180/200cm, ohne Rahmen 
und Auflagen 849,- (23470033/01)

3|

849,-
3 | Bett 
ca. 180/200cm

Polsterbett, Bezug: Grau, inkl. 4 Schubladen, 
Liegefläche:ca.180/200cm, 599,- (02950030/01)

4|

599,-
4 | Polsterbett 
ca. 180/200cm

Polsterbett, Bezug: Taupe, Kopfteil: Doppel-
naht, Füße: Eiche massiv, Liegefläche: 
ca. 180/200cm 399,- oder ca. 140/200cm 299,- 
oder ca. 160/200cm 349,- (01010112/01,03,02)

5|

299,-
5 | Polsterbett 
ca. 140/200cm

Himmelbett, weiß lackiert, 
Massivholz eichefarben geölt, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 
479,- (04090006/01)

7|

Bett, Eiche, vollmassiv, geölt, 
Liegefläche: ca.160/200cm 
749,- oder ca. 180/200cm 799,- 
(28060020/01-02)

6|

749,-
6 | Bett 
ca. 160/200cm

metallfrei

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

479,-
7 | Himmelbett

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren finden Sie auf der Rückseite.
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kontinentalbett, Taschenfederkern-Matratze, 
inkl. Topper, Füße: Eiche massiv, Liegefläche: 
ca. 140/200cm 699,- (20170018/01)

1|

699,-
1 | Kontinentalbett

Boxspringbett, Stoff: hellgrau/dunkelgrau, Box 
und Matratze: Federkern, inkl. Komfortschaumtop-
per und Bettkasten, Liegefläche: ca. 120/200cm 
679,- oder ca. 140/200cm 699,- (23070076/07,01)

2|

inkl. Bettkasten

679,-
2 | Boxspringbett 
ca. 120/200cm

Boxspringbett, Box: Bonellfederkern, Taschen-
federkernmatratze, Komforttopper, inkl. Stau-
raum im Kopfteil, inkl. 2 Laden, Liegefläche: 
ca. 160/200cm 769,- oder ca. 180/200cm 799,- 
(07250012/01-02)

3|

769,-
3 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

Stauraum im Kopfteil

Boxspringbett, inkl. Bonellfederkern-
matratze, 7-Zonen-Taschenfederkern-
matratze und Komfortschaumtopper, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 879,- 
(02980025/01)

4|

879,-
4 | Boxspringbett

Boxspringbett, Box: Bonellfederkern, Matrat-
ze: 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, inkl. 
Komfortschaumtopper und Bettkasten, Lie-
gefläche: ca. 160/200cm 999,- (02980003/01)

6|

999,-
6 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

inkl. 7-Zonen-Taschenfeder-kernmatratze und Komfort-schaum-topper

inkl. Bonellfederkern-
matratze, 7-Zonen-
Taschenfederkern-

matratze und 
Komfortschaum-topper

inkl. Federkern-matratze und Topper

inkl. Bettschublade

Boxspringbett, Lederlook schwarz, 
Box: Bonellfederkern, Matratze: 
Taschenfederkern, inkl. Kaltschaum-
topper und LED-Beleuchtung, Liege-
fläche: ca. 180/200cm, eingebaute 
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse 
A+1) 899,- (01010088/01)

5|

899,-
5 | Boxspringbett 
ca. 180/200cm

inkl. LED-Beleuchtung

Boxspringbett, grau, Kopfteil mit Stauraum, 
Box: Taschenfederkern, Matratze: 1000 Mul-
tifederkern, Komfortschaumtopper, Liegeflä-
che: ca. 180/200cm 1.299,- (23070095/01)

7|

1.299,-
7 | Boxspringbett

alle Stoffe preisgleich

1000 Federn

inkl. Stauraum im Kopfteil

Boxspringbett, Bezug: Bulova grau, Box: 
Taschenfederkern Firm H3 mit seitlicher Be-
lüftung, Liegefäche: ca. 180/200cm 1.899,- 
(00130001/01)

8|

inkl. Taschenfeder-kernmatratze und Kalt-schaum-topper

inkl. 7-Zonen-Mul-titonnenta-schenfederkern-
matratze und Topper

inkl. Taschen-federkern-matratze und Topper

inkl. Taschen-federkern-matratze und Topper

inkl. Taschen-federkern-matratze und Topper

1.899,-
8 | Boxspringbett
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kontinentalbett, Bezug: Monolit, Kopfteil: Standard, Matratze: 
7-Zonen-Multitonnentaschenfederkern mit Keder, inkl. Topper, 
Liegefläche: ca. 180/200cm  1.839,- (02980026/02)

1.839,-
Kontinentalbett

inkl. 7-Zonen-Mul-titonnenta-schenfederkern-
matratze und Topper
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Taschenfederkernmatratze, 7-Zonen-Taschenfederkern, profilierte Kaltschaumplatte, 
Bezug waschbar, Höhe: ca. 22cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 219,- (26380104/01)

Topper, Bezug abnehmbar und waschbar, Höhe: ca. 10cm, Liegefläche: 
ca. 180/200cm 219,- (26380143/01)

219,-
Topper

1999
1 | Lattenrost

59,-
2 | Unterfederung

279,-
4 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

119,-
3 | Lattenrost

28 Federholzleisten gelagert in beweglichen Duo-Kunststoffkappen

individuelle Härtegradeinstellung durch 
6 verstellbare Federholzleisten im Beckenbereich

höhenverstellbar

auch in 190cm, 210cm oder 220cm Länge erhältlich

Kopf- und Fußteil verstellbar
50 Tellerelemente
Höhe: ca. 11cm

2-stufige Härtegradeinstellung

219,-
Taschenfeder­

kernmatratze

158
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Lattenrost, nicht verstellbar, 13 Federleisten, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 19,99 (26380301/01)

1|

Unterfederung, 28 Federholzleisten, 14 Doppel-
lattenelemente, inkl. Mittelgurt, höhenverstell-
bar, Liegefläche: ca. 90/200 cm 59,- (26380232/01)

2|

Lattenrost, 50 Tellerelemente, 2 verschiedene 
Härtegrade, ca. 90/200cm 279,- (26380124/01)

4|

Kaltschaummatratze, 7-Zonen-Kaltschaumkern 
ca. 12cm, Doppeltuchbezug mit Klimafaser, 
abnehmbar und waschbar, ca. 90/200cm 99,90 
(04480322/01)

5|

Taschenfederkernmatratze, 7-Zonen-Ta-
schenfederkern, profilierte Kaltschaum-
platte, Bezug waschbar, Höhe: ca. 22cm, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 219,- (26380104/01)

6|

Taschenfederkernmatratze, Kaltschaumab-
deckung, Bezug waschbar, Höhe: ca. 23cm, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 299,- (09270094/01)

7|

Viscokaltschaummatratze, ca. 5cm Visco-
platten, Doppeltuchbezug mit Klimafaser, 
abnehmbar und waschbar, ca. 90/200cm 
199,- ca. 140/200cm 299,- (04480325/01,04,21-22)

8|

Kaltschaummatratze, 4 Liegehärten, Bezug: 
1 Seite elastisch, 1 Seite Stoff, waschbar, 
Höhe: ca. 20cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 
349,- (09270133/01)

9|

Gel-Komfortschaumkernmatratze, 
Bezug: mit antibakterieller Einlage, 
Oberseite: Gelschaum, Komfort-
schaumkern, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 299,- (08000006/01)

10|

Boxspringmatratze, 7-Zonen-
Taschenfederkern kombiniert 
mit Minibonellfedern und einer 
ca. 5cm hohen Kaltschaumober-
seite, Bezug: wendbar und wasch-
bar, Höhe: ca. 30cm, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 399,- (09270059/01)

11|

Boxspringmatratze, 7-Zonen-
Taschenfederkern, Bezug: wasch-
bar, Höhe: ca. 30cm, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 399,- (09270131/01)

12|

Lattenrost, Kopf- und Fußteil verstellbar, 8 Dop-
pellattenelemente, 6 Trilattenelemente, Härte 
verstellbar, Liegefläche: ca. 90/200cm  119,- 
(26380293/01)

3|

9990
5 | Kaltschaum-
matratze 
ca. 90/200cm

219,-
6 | Taschenfeder-
kernmatratze

Bezug leicht abnehmbar und bis 60°C waschbar
Doppeltuchbezug mit Klimafaser
7-Zonen-Kaltschaumkern

299,-
7 | Taschenfeder-
kernmatratze

199,-
8 | ca. 90/200cm

1.000 Federelemente

7-Zonen-Kaltschaummatratze
Doppeltuch mit Klimafaser
5cm Viscoplatte

Für Hausstaub-Allergiker geeignet
Bezug leicht abnehmbar und bis 60°C waschbar

349,-
9 | Kaltschaum-
matratze

299,-
10 | Gel-Komfort-
schaummatratze 
ca. 90/200cm

Durch wenden der Matratze und des Bezuges kann die 
Wahl der Liegehärte individuell angepasst werden

Bezug abnehmbar und waschbar bis 60°C
Gesamthöhe: ca. 20cm
4 Liegehärten

FuerHausstauballergikergeeignet

verschiedene Härtegrade

Komfortschaum
Matratze wendbar

waschbar bis 60 Grad

extra softer „Bamboo“ Bezug

Matratzenkern mit spezieller Imprägnierung gegen 
Gerüche sowie Pilz- und Schimmelbildung

Gelschaumauflage

Gesamthöhe: ca. 22cm

399,-
11 | Boxspring-
matratze

399,-
12 | Boxspring
matratze

7-Zonen Taschenfederkernmatratze kombiniert 
mit Minibonellfedern und einer Kaltschaumoberseite

Doppeltuchbezug für eine optimale Feuchtigkeits- und Wärmeregulierung

Bezug inkl. Border und mittels vierseitigem 
Reißverschluss abnehmbar und waschbar bis 60°C

Gesamthöhe: ca. 30cm

Gesamthöhe: ca. 30cm
waschbar bis 60 Grad
Viscoschaum Oberseite
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

auch in ca. 140/200cm erhältlich

249,-
Regal

ohne Rahmen und Auf-lagen

279,-
Bett ca. 

120/200cm

Milano 
Hochglanz, Zeitlos, Chic
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Jugendzimmerprogramm in Weiß Hochglanz/Beton Nachbildung, 
Schwebetürenschrank, B/H/T: ca. 200/220/63cm 499,- 
Bett, Liegefläche: ca. 120/200cm, ohne Lattenrost, Matratze, Auflagen und Deko 279,- 
oder ca. 140/200cm, ohne Lattenrost, Matratze, Auflagen und Deko 299,-
Nachtkommode, B/H/T: ca. 55/46/44cm 99,- Kommode, B/H/T: ca. 85/88/44cm 179,- 
Regal, B/H/T: ca. 90/185/40cm 249,- Schreibtisch, B/H/T: ca. 110/75/60cm 169,- (25930064/01-02,10,03-06)

weiß Hochglanz

169,-
Schreibtisch

499,-
Schwebetüren-

schrank
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

499,-
Begehbarer 
Eckschrank

129,-
Schreibtisch Bettschublade
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Jugendzimmerprogramm, in San Remo Nachbildung, 
kombiniert mit alpinweiß, bestehend aus: 
Eckschrank, mit Falttüren, B/H/T: ca. 124/198/148cm 499,- 
Bett, Liegefläche: ca. 90/200cm, ohne Lattenrost, 
Matratze, Auflagen und Deko 159,- 
Bettschublade, 2er Set, B/H/T: ca. 100/16/60cm 79,90 
Garderobe, B/H/T: ca. 32/179/12cm 49,95 
Kommode, aufklappbar mit Spiegel, B/H/T: ca. 46/121/40cm 189,- 
Schreibtisch, höhenverstellbar, B/H/T: ca. 125/77/70cm 129,- 
Regal, mit Schubladen, B/H/T: ca. 47/197/38cm 129,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 78/3/25cm 39,95 
Regal, B/H/T: ca. 90/198/38cm 179,- 
TV-Bank, B/H/T: ca. 92/40/59cm 99,90 
Abdeckboden für den Eckschrank, inkl. Beleuchtung 89,90 (17870456/01-10,14)

189,-
Kommode

ohne Rahmen und Auf-lagen

159,-
Bett
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

149,-
Bett

Bayhive 
Wohne lieber unperfekt!

ohne Rahmen und Auf-lagen
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Jugendzimmerprogramm, Old Vintage, Betonoptik dunkelgrau, bestehend aus: Kleiderschrank, 3-türig, inkl. Spiegel, Breite: ca. 157cm 399,- 
Bett, Liegefläche: ca. 140/200cm 149,- Nachtkästchen, 2 Schubkästen, Breite: ca. 62cm 89,- 

Bettschubkasten, für Bett mit Liegefläche: ca. 140/200cm 59,- Schreibtisch, 1 Tür, 1 Schubkasten, Breite: ca. 127cm 159,- 
TV-Element, 1 Tür, 2 Schubkästen, Breite: ca. 160cm 179,- Regal, 1 Tür, 2 Schubkästen, Breite: ca. 37cm 239,- 

Kommode, 1 Tür, 4 Schubkästen, Breite: ca. 107cm 199,- Wandboard, Breite: ca. 120cm 45,- (06870301/01-09)

Drehstuhl, Lederlook, Vintage Metallic, Chromgestell, höhenverstellbar, B/H/T: ca. 65/80-90/55cm 179,- (10930001/01)

Hocker, Bezug Lederlook, Retrostil, Schaumstofffüllung, 2 Laden, B/H/T: ca. 40/40/40cm 59,90 (19190005/01)

399,-
Kleiderschrank

5990
Hocker
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Hochbett, alpinweiß, inkl. Regal, Rollrost, Leiter 
links, Liegefläche: ca. 90/200cm 399,- (03800586/10)

399,-
Hochbett

inkl. Latten-rost

Fillipo 
Wachsen erwünscht!

AlternativfarbeBabyzimmer
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Etagenbett, Kiefer massiv weiß gewachst, inkl. Leiter, Liegefläche: ca. 90/200cm, B/H/T: ca. 205/165/100cm, ohne Rahmen und Auflagen 249,- 
Bett, Kiefer massiv, Liegefläche: ca. 90/200cm, ohne Rahmen und Auflagen 59,90 
Hochbett, Kiefer massiv weiß gewachst, inkl. Leiter, Liegefläche: ca. 90/200cm, B/H/T: ca. 205/165/100cm, ohne Rahmen und Auflagen 199,- 
Bettaufsatz, Kiefer massiv weiß gewachst, B/H/T: ca. 98/103/23cm 29,90 (26400010/01-04)
Webteppich „STERN“, Motiv Stern, in Rot oder Grau erhältlich, 100% Polypropylen, für Fußbodenheizung geeignet, ca. 100/150cm 19,99 
(31200008/01-03)

249,-
Etagenbett 
B/H/T: ca. 
205/165/100cm

5990
Bett ca. 
90/200cm

1999
Webteppich 
„STERN“

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen

ohne Rahmen und Auf-lagen
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Bettschublade

449,-
2 | Etagenbett

479,-
1 | Bett ca. 

140/200cm

inkl. Latten-rost

ohne Rahmen und Auf-lagen
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Etagenbett, weiß/Eiche Natur Nachbildung, 
inkl. Leiter, 6 Fächer, Bettschublade, 
Liegefläche: ca. 90/200cm, B/H/T: 
ca. 209/165/132cm 449,- (22120001/01)

2|

Ausziehbett, Bezug: hellgrau, inkl. Lattenrost, 
Bluetoothboxen und USB-Stecker, links und 
rechts montierbar, B/H/T: 218/44/104 cm 499,- 
(01600005/01)
Beistelltisch, grau/natur, Top: Betonoptik mit 
Massivholzfüßen, B/H/T: 44/36/44cm 34,90 
B/H/T: ca. 55/48/55cm 39,90 (26870194/01-02)

3|

ausziehbar

Bett, Sonoma Nachbildung/weiß, inkl. 
Lattenrost und Regale, zum Aufklappen, 
Liegefläche: ca. 140/200cm 479,- (19940001/01)

1|

499,-
3 | Ausziehbett

Lautsprecher USB-Anschluss

inkl. Latten-rost
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Kinderzimmerprogram, weiß lackiert, 
bestehend aus: 
Gitterbett, 3-fach höhenverstellbar, inkl. 
Umbauseiten, Liegefläche: ca. 70/140cm 
249,- Wickelkommode, 3 Türen, 1 Lade, 
1 Fach, Wickelhöhe: ca. 92cm, B/H: ca. 
117/100cm 299,- 
Kleiderschrank, 3-türig, 4 Fachböden, 
2 Kleiderstangen, offenes Regal, 
Breite: ca. 133cm 449,- 
Highboard, 1 Tür, 3 Böden, 
1 Wäschekorb, Breite: ca. 93cm 259,- 
Wandregalset, 3er Set, verschiedene 
Montagemöglichkeiten 99,- 
Kleiderschrank, 2-türig, 4 Fachböden, 
2 Kleiderstangen, offenes Regal, 
Breite: ca. 93cm 379,- (42040044/01-06)
Kindersessel, weiß lackiert, B/H/T: 
ca. 28,5/59/29cm 19,99 
Truhenbank, weiß lackiert, mit Fräsung, 
B/H/T: ca. 57/58,5/29cm 39,90 
Kindertisch, weiß lackiert, B/H/T: 
ca. 67/50/50cm 59,90 (78150003/01-03)

3|

249,-
3 | Gitterbett

449,-
3 | Kleiderschrank

Kinder-/Juniorbett, weiß lackiert, teilbar 
auf Bett, Nachtkästchen und Schreibtisch, 
Liegefläche: ca. 70/140cm oder nach 
Umbau ca. 90/200cm, B/H/T: ca. 
105/95/75cm, ohne Rahmen und Auflagen 
399,- (29120007/01)

4|

Kinder-/Juniorbett, weiß lackiert, Set 
4-teilig bestehend aus: Bettwäsche (Kissen-
maß 40x60cm, Deckenmaß 100x135cm), 
Nestchen, antiallergische Matratze, Himmel 
mit passender Himmelstange, B/H/T: ca. 
153/152/79cm, Liegefläche: ca. 70/140cm 
219,- (78150013/01)
Gitterbettset, weiß lackiert, 4-teilig, 
inkl. Matratze, Bettausstattung, Inlett und 
Himmelstrange, Liegefläche: ca. 40/90cm 
279,- (78150009/02)
Kombi-Hochstuhl, Gestell: weiß lackiert, 
Essbrett stufenlos verstellbar, inkl. Sitz- 
und Rückenpolsterung, B/H/T: 
ca. 46/88/44cm 49,- (78150013/03)

5|

Plüschtier „MAXI“, 100% Polyester, Höhe 
ca. 36cm, in Beige oder Weiß erhältlich 9,99 
(47100012/01-02)

6|

Kinderbettwäsche, mit Zipp, 
100% Renforcé-Baumwolle, ca. 100/135cm 
und ca. 40/60cm, verschiedene Dessins 
erhältlich 12,99 (33580009;0010;0011;0012)

7|

ohne Matratze und Auf-lagen

ohne Matratze und Auf-lagen

299,-
3 | Wickelkom-

mode

inkl. Latten-rost

inkl. Latten-rost

Baby-/Kinderzimmerprogramm, in Canyon 
Oak Nachbildung, kombiniert mit weiß, 
bestehend aus: Bett, 3-fach höhenverstell-
bar, ohne Matratze, Liegefläche: 
ca. 70/140cm 249,-
Wickelkommode, 1 Tür, 1 Boden, 3 Schubla-
den, B/H/T: ca. 100/94/78cm 279,- 
Regal, 1 Tür, 3 Böden, B/H/T: 
ca. 45/159/41cm 159,- 
Regal, 2 Böden, B/H/T: ca. 30/91/32cm 69,- 
Wandregal, 2 Ablagen, 2 Haken, B/H/T: 
ca. 38/94/17cm 49,90 
Kleiderschrank, 3 Türen, 2 Schubladen, 
inkl. 5 Böden und 1 Stange, B/H/T: 
ca. 135/193/55cm 429,- (42040040/01-02,04-07)

1|
Plexi-Fotorahmen zur Gestaltung 
Ihres ganz persönlichen Zimmers

inkl. Umbau-
seiten

279,-
1 | Wickel-
kommode

429,-
1 | Kleiderschrank

Babyzimmer, Pinie Nachbildung, bestehend 
aus: Gitterbett, höhenverstellbar, 
Liegefläche: ca. 70/140cm 199,- 
Wickelkommode, 2 Türen, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 112/92/45cm 219,- 
Kleiderschrank, 3 Türen, 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 137/192/51cm 369,- 
Standregal, 3 Fachböden, B/H/T: 
ca. 50/145/35cm 79,- 
Hängewürfelset, 3-er Set, B/H/T: 
ca. 29/29/20cm 49,- (28080144/01-05)
Kinderstuhl, Kiefer massiv weiß, 3 Sitzhöhen, 
als Stuhl oder Tisch verwendbar, B/H/T: 
ca. 35/35/35cm 19,90 (26400010/05)

2|

369,-
2 | Kleiderschrank  
ca. 137/192/51cm

ohne Matratze und Auf-lagen

inkl. Latten-rost

249,-
1 | Bett

199,-
2 | Gitterbett

170
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

aus dem Gitterbett wird 
ein Jugendzimmer

umbaubar zu 
einem Juniorbett

3 Schlupfsprossen

49,-
5 | Kom-
bi-Hochstuhl

279,-
5 | Gitterbettset

999
6 | Plüsch-
tier „MAXI“

1299
7 | Kinder-
bettwäsche

ohne Rahmen und Auf-lagen

219,-
5 | Kinder-/

Juniorbett

399,-
4 | Kinder-/

Juniorbett

3-fach höhenverstellbar

inkl. Matratze

inkl. Matratze

171
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. LED

149,-
1 | Spiegelschrank

7990
1 | Unterschrank

3990
1 | Oberschrank

2490
3 | Beistellregal

2990
4 | Standregal

1499
4 | Toiletten-
papierhalter

2490
4 | WC-Bürsten-
kombination

variable Breite

9990

1 | Waschbecken-

unterschrank oder 

Hochschrank

159,-
1 | Regal-

element

1999

4 | Handtuch-

halter

1999

2 | Handtuch-

halter

172
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren
auf der Rückseite. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Badezimmerprogramm, weiß/Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: 
Hochschrank, 3 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 40/164/33cm  99,90 
Waschbeckenunterschrank, 2 Laden, Kos-
metikeinsatz, B/H/T: ca. 65/53/35cm 99,90 
Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung, 
Schalter und Steckdosen, B/H/T: 
ca. 50/75/16cm (eingebaute LEDs nicht 
tauschbar, Energieklasse A++1) 149,- 
Unterschrank, 1 Lade, 1 Tür, 1 Einlege
boden, B/H/T: ca. 40/100/33cm 79,90 
Oberschrank, 1 Tür, 1 Einlegeboden, 
B/H/T: ca. 40/60/20cm 39,90 
Regalelement, in Alpinweiß/Wotan Eiche 
Nachbildung oder Alpinweiß (ohne Abb.), 
variable Breite, 5 Türen, B/H/T: ca. 47-
78/164/35cm 159,- (18030243/08-09,04,11-14)

1|

Beistellregal, Stahlgestell weiß, 2 Fächer, 
2 Körbe, mit Rollen, B/H/T: 
ca. 40/75/16cm  24,90 (06400223/01)

3|

Badezimmerprogramm, Picea Kiefer/Beton 
Nachbildung, Hochschrank, 2 Türen, 
1 Lade, B/H/T: ca. 40/187/35cm 129,- 
Waschbeckenunterschrank, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 69/62/35cm 79,90 
Spiegelschrank, 2 Spiegeltüren, inkl. 
LED-Beleuchtung, (eingebaute LED´s nicht 
tauschbar, Energieklasse A++ 1)) 139,- 
Unterschrank, 1 Tür, 1 Lade, B/H/T: 
ca. 40/91/35cm  79,90 
Oberschrank, 1 Tür, B/H/T: 
ca. 40/69/29cm  49,90 (06870243/01-05)

5|

inkl. LED-Beleuchtung

7990
5 | Waschbecken-
unterschrank

139,-
5 | Spiegelschrank

7990
5 | Unterschrank

4990
5 | Oberschrank

Sukkulente „HELENA“, Kunstpflanze im Kera-
miktopf, Höhe: ca. 16-20 cm, in verschiede-
nen Formen erhältlich 5,99 (42970607)

8|

599
8 | Sukkulente 
„HELENA“

Badserie „EDNA“, Keramik/Bambus, 
Zahnputzbecher, Ø: ca. 8,5cm 3,99 
Kosmetik-Organizer, Ø: ca. 12cm 4,99 
Seifenspender, Höhe: ca. 18,5cm 4,99 
Seifenschale, ca. 13/8,5cm 2,99 
WC-Bürstenhalter, Metall/Kunststoff/
Bambus, Ø/H: ca. 12,3/21cm 9,99 
(46540301/01-05)

6|

Hocker, weiß lackiert, Bambus, max. Be-
lastung: ca. 90kg, B/H/T: ca. 43/47/43cm 
19,99 (79680086/01)

9|

1999
9 | Hocker

Standregal, Bambus, natur/weiß, 4 Fächer, 
B/H/T: ca. 25/88/18cm 29,90 
Standregal „ANNI“, Bambus, natur/weiß, 
4 Fächer, B/H/T: ca. 25/88/18cm 29,90 
Handtuchhalter, Bambus, natur, 3 Ablagen, 
B/H/T: ca. 42/82/24cm 19,99 
WC-Bürstenkombination, braun, Bambus/
Metall/, Kunststoff, B/H/T: ca. 19/71/19cm 
24,90 Toilettenpapierhalter, Bambus, 
Halterung für extra Papier, B/H/T: ca. 
19/71/19cm 14,99 (79680055/01,01-03,06)

4|

Beistellregal, Metallrahmen in Weiß, 
3 Ablagefächer aus Bambus, mit Rollen, 
B/H/T: ca. 28/89/27cm 29,90 (79680085/01)

7|

129,-
5 | Hochschrank

2990

7 | Beistellregal

Handtuchhalter, aus Bambus, 4 Sprossen 
zum Aufhängen, B/H/T: ca. 45/160/5cm 
19,99 (81030062/02)

2|

ab 299
6 | Badserie 
„EDNA“
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. LED-Beleuchtung

119,-
1 | Unterschrank

5990
1 | Oberschrank

199,-
1 | Spiegelschrank

3990
2 | Regal, 
4 Ablagen

4490
2 | Regal, 
5 Ablagen 999

3 | Wäsche-

tonne

249,-
1 | Waschtisch-

kombi

169,-
1 | Hochschrank

2990
1 | Standregal

1999
1 | Handtuch-
halter

174
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren
auf der Rückseite. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Badezimmerprogramm, Korpus: 
alpinweiß/Riviera Eiche, Front: 
weiß Hochglanz bestehend aus: 
Hochschrank, 2 Türen (links/rechts 
verwendbar), 2 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 40/197/32cm  169,- 
Waschtischkombi, 2 Türen, 
inkl. Waschbecken, B/H/T: ca. 
80/84/46 249,- 
Spiegelschrank, 2 Spiegeltüren, 
inkl. LED-Beleuchtung, Schalter und 
Steckdose, B/H/T: ca. 80/70/16cm 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A++1)) 199,- 
Unterschrank, 1 Tür (links/rechts 
verwendbar), 1 Schublade, B/H/T: 
ca. 40/86/32cm  119,- 
Oberschrank, 1 Tür (links/rechts 
verwendbar), B/H/T: 
ca. 40/69/22cm  59,90 
(18030438/01-05)
Standregal, Bambus, natur/weiß, 
4 Fächer, B/H/T: ca. 25/88/18cm 
29,90 
Handtuchhalter, Bambus, natur, 
3 Ablagen, B/H/T: ca. 42/82/24cm 
19,99 (79680055/01-02)

1|

Dekoteller „MASAI“, Holz, Ø: ca. 35cm, 
in Braun erhältlich 6,99 (06090583)
Stumpenkerze „RUTH“, Paraffin, Höhe: 
ca. 10cm, Ø: ca. 10cm, Brenndauer: 
ca. 85h 5,99 Höhe: ca. 20cm, Ø: ca. 10cm, 
Brenndauer: ca. 168h 9,99 
Höhe: ca. 30cm, Ø: ca. 10cm, 
Brenndauer: ca. 252h 14,99 (67950027/01-03)

5|

699
5 | Dekoteller „MASAI“, 
Ø: ca. 35cm

1499
5 | Stumpen­
kerze „RUTH“ 
Höhe: ca. 30cm

Wäschetonne, hellgrau/Schriftzug schwarz, 
Polyester, Griff mit Metallringen, Ø/H: 
ca. 38/72cm 9,99 (81030058/01)

3|

Regal, weiß/Bambus teilmassiv, 
4 Ablagen, B/H/T: ca. 34/110/33cm  39,90 
5 Ablagen, B/H/T: ca. 34/140/33cm 44,90 
(79680078/03-04)

2|

Bademantel „SUPERSOFT“, mit Taschen, 100% Mikro-
faser-Polyester, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältlich 19,99 (77040404/03,01,04-06)

8|

Phälänopsis „VALLERIE“, im Keramitktopf, 
Kunststoff, Höhe: ca. 24cm, in verschiede-
nen Farben erhältlich 5,99 (42971358)

6|

Korb „NELLY“, Textil, ca. 19/19/11cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 3,99 (0428;46280428/01-06,11-11,07-11)

11|

Aufbewahrungsglas „JOCHEN“, Glas, 
Höhe: ca. 15cm, Ø: ca. 11cm 1,49 
Höhe: ca. 18,5cm, Ø: ca. 11cm 1,99 
Höhe: ca. 22,5cm, Ø: ca. 11cm 2,49 
Höhe: ca. 12,5cm, Ø: ca. 8cm 0,99 
(81260008/01-04)

4|

149
4 | Aufbewahrungs­
glas „JOCHEN“ 
Höhe: ca. 15cm

249
4 | Aufbewahrungs­
glas Höhe: ca. 22,5cm

099
4 | Aufbewahrungs­
glas Höhe: ca. 12,5cm

Regal, Echtholz natur, 5 Elemente miteinander verbun-
den, B/H/T: ca. 59/79/12cm 39,90 (31690101/01)

9|

Pouf, silberfarben/naturfarben, Baumwolle, 
handgewebt, B/H/T: ca. 45/45/45cm 59,90 
Hocker, silberfarben/naturfarben, Holzfüsse, 
H/Ø: ca. 43/45cm 59,90 (13170056/01-02)

12|

5990
12 | Pouf

5990
12 | Hocker

Wandhaken, weiß, Nashorn-Design, zur Wand
montage, B/H/T: ca. 13/19/8cm 15,90 
Wandhaken, weiß, Hirsch-Design, zur Wandmontage, 
B/H/T: ca. 14/24/12cm 15,90 (18380109/01,03)

10|

1590
10 | Wand­
haken

399
11 | Korb 

„NELLY“

3990

9 | Regal

599
6 | Phälänopsis 

„VALLERIE“

1999
8 | Bademantel 
„SUPERSOFT“

Frotteeserie „MELANIE“, 100% Baumwolle, in verschie-
denen Farben erhältlich, Handtuch, ca. 50/100cm 3,49 
Waschhandschuh, ca. 16/21cm 1,- Gästetuch, 
ca. 30/50cm 1,99 Duschtuch, ca. 70/140cm 7,99 
(79310010-013/01-10;67920008-011/01,08-09,17-18)
Badematte „CHRISTINA“, 
ca. 60/90 cm 16,99 (77040574/01-02,07-09)

ca. 50/50cm 9,99 (77040597/01-02,07-09)

ca. 50/50cm 9,99 (77040599/01-02,07-09)

7|

349
7 | Handtuch 
„MELANIE“

999
7 | Badematte 
„CHRISTINA“

ab
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Badezimmerprogramm, in Weiß Hochglanz mit Absetzungen in Eiche 
Trüffe Nachbildung und Selbsteinzug, bestehend aus: 
Hochschrank, 2 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 40/176/31cm 179,- 
Waschtischkombination, inkl. Keramik-Waschbecken, 
B/H/T: ca. 81/66/48cm 299,- 
Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 80/69/16cm 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 199,- 
Oberschrank, 1 Türe, B/H/T: ca. 40/69/22cm 59,90 
Unterschrank, 1 Lade, 1 Tür, B/H/T: ca. 40/69/31cm 89,90 (18030233/25-28,31-32,35-36)

1|

inkl. LED-Beleuchtung

Schränke sind individuell 
zusammenstellbar

Hochglanz

199,-
1 | Spiegel-
schrank

5990
1 | Oberschrank

8990
1 | Unterschrank

Allzweckwagen, grau, Metall pulverbeschichtet, 
4 Rollen, 3 Fächer, max. Belastbarkeit 5kg, B/H/T: 
ca. 46/88/38cm 49,90 (28240103/01)

2|

4990
2 | Allzweck-
wagen

299,-
1 | Waschtisch-

kombination

179,-
1 | Hochschrank

Wäschetonne, hellgrau/Schriftzug schwarz, Polyester, 
Griff mit Metallringen, Ø/H: ca. 38/72cm 9,99 (81030058/01)

3|

999
3 | Wäschetonne

Leuchtspiegel, mit runden Ecken und Wippschalter, 
(eingebaute LED´s tauschbar, Energieklasse: A++ 1), B/H: 
ca. 80/60cm 129,- (27570146/02)

4|

129,-
4 | Leuchtspiegel

176
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren
auf der Rückseite. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Badezimmerprogramm, Korpus: Avola, Front: Avola/weiß Hochglanz
Hochschrank, 2 Türen, 1 Schublade, Griff: Metall, B/H/T: ca. 40/195/35cm 179,- 
Waschbeckenunterschrank, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 66/59/40cm 129,- 
Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 65/75/22cm 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 199,- 
Unterschrank, 1 Tür, 1 Schublade, B/H/T: ca. 40/99/35cm 99,90 
Oberschrank, 1 Tür, B/H/T: ca. 40/78/22cm 59,90 (18030396/01-05)
Sitzbox, Lederlook in Vintageoptik, aufklappbar, B/H/T: ca. 65/42/10cm  69,90 
(19310148/02)

5|

inkl. Soft-
Close-System

inkl. LED-Beleuchtung

Hochglanz

199,-
5 | Spiegelschrank

9990
5 | Unterschrank

5990
5 | Oberschrank

179,-
5 | Hochschrank

129,-
5 | Waschbecken-

unterschrank

Beistelltisch, weiß, 2 Ablagen, Ø/H: ca. 42/56cm 44,- 
(18380126/02)

8|

44,-
8 | Beistelltisch

Wäschetonne, Textil Canvas, Motivdruck: Sterne, mit 
Tragelaschen, inkl. Schutzhülle, B/H/T: ca. 36/56/36cm 
19,99 (19310182/02)

6|

1999
6 | Wäschetonne

Allzweckwagen, weiß, Stahl, 3 Ablagen, 
B/H/T: ca. 38/78/48cm 49,90 (26870238/01)

7|

4990
7 | Allzweck-
wagen

6990
5 | Sitzbox

177
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Füße

optional stehend 
oder hängend

199,-
1 | Spiegelschrank

119,-
1 | Unterschrank

5990
1 | Oberschrank

149,-
1 | Wasch-
becken

1499
1 | Hand-
tuchständer

4990
1 | Regal

299
4 | Diffuser 
„SMELL“

499
2 | Handtuch 
„ANNA“

1199
2 | Duschtuch „ANNA“

169,-
1 | Hoch-

schrank

169,-
1 | Waschbecken-

unterschrank

999
3 | Wanduhr 

„LENA“

ab 299
5 | Badserie 
„BELLA“

178
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren
auf der Rückseite. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Hochschrank, perlweiß Nachbil-
dung, Vertikalkanten alufar-
ben, 4 Türen, 2 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 50/195/31cm 49,90 
Waschbeckenunterschrank, 2 
Türen, B/H/T: ca. 60/56/29cm 
13,99 (18030362/01-02)
Spiegelschrank, weiß, 1 Spie-
geltür, 4 Glasböden, B/H/T: ca. 
65/65/20cm 79,90 (27250017/01)
Regal, Bambus Nachbildung, 
4 Ablagen in Weiß Hochglanz, 
B/H/T: ca. 36/110/33cm 59,90 
(79680031/01)
Handtuchhalter, Bambus 
natur, 3 Ablagen, B/H/T: ca. 
42/82/24cm 19,90 Hakenleiste, 
Bambus/Metall, 3 Haken ver-
chromt, B/H/T: ca. 25/3/10cm 
7,99 (79680055/02,04)

6|

4990
6 | Hoch-
schrank

5990
6 | Regal

799
6 | Haken-
leiste

Badezimmerserie, Korpus: Wotan Eiche, Front: 
anthrazit/Wotan Eiche geriffelt Nachbildung, 
bestehend aus: 
Hochschrank, 2 Türen, B/H/T: 
ca. 35/194/33cm 169,- 
Waschbeckenunterschrank, 2 Laden, 
B/H/T: ca. 75/60/46cm 169,- 
Spiegelschrank, 2 Spiegeltüren, 
3 Glasböden, eingebaute LEDs nicht 
tauschbar, Energieklasse A+1), 
B/H/T: ca. 80/70/23cm 199,- 
Unterschrank, 1 Tür, 1 Lade, 
B/H/T: ca. 35/106/33cm 119,- 
Oberschrank, 1 Türe, B/H/T: 
ca. 35/70/21cm 59,90 
Hochschrank, 2 Türen, 1 Lade, B/H/T: 
ca. 50/194/33cm, (ohne Abb.) 199,- (18030481/01-06)
Waschbecken, Keramik, hängend 
montierbar oder als Aufsatzbecken, B/H/T: 
ca. 60/13/35cm 149,- (27250013/01)
Handtuchständer, verchromt, 3 Stangen, 
1 Ablage aus Metall, B/H/T: ca. 62/79/27cm 
14,99 (06440016/02)
Regal, verchromt, mit 5 Böden, auf Rollen, 
B/H/T: ca. 40/120/32cm 49,90 (06440019/01)

1|

Diffuser „SMELL“, Inhalt: ca. 50ml, inkl. 8 Rattan-
stäbchen, 6 verschiedene Düfte erhältlich 2,99 
(88990019/01)

4|

Wanduhr „LENA“, Aluminium, Ø: ca. 21cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (06092717)

3|

Badserie „BELLA“, weiß, Kunststoff, in ver
schiedenen Farben erhältlich, bestehend aus 
WC-Bürste, Ø/H: ca. 12,4/34,4cm, 12,99 
Zahnputzbecher, Ø/H: ca. 9/12cm 2,99 
Seifenschale, L/B: ca. 14,2/10cm 2,99 
(82310058/01-03;0016/01-04;0017/01-04)
Seifenspender, Höhe: ca. 17,5cm 5,99  5,99 
Kosmetikeimer, Ø/H: ca. 23/27cm 14,99 
(82310018/01-04;0019/01-04;0016/05;0017/05;0018/05;0019/05)

5|

Handtuchserie „ANNA“, 100% Baumwolle, in ver-
schiedenen Farben erhältlich, Waschhandschuh, 
ca. 16/21cm 1,39 (85800038/01-05)

Gästetuch, ca. 30/50cm 2,49 (85800039/01-05)

Handtuch, ca. 50/100cm 4,99 (85800040/01-05)

Duschtuch, ca. 70/140cm 11,99 (85800041/01-05)

2|

7990

6 | Spiegel-

schrank

1399

6 | Waschbecken-

unterschrank

Dauer-tiefpreis

1990
6 | Hand-
tuchhalter

179

VDEw0-VDE08-8-w-178-179__@__2__@2__179   179 30.07.18   20:14



Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Garderobenprogramm, in Silbereiche Nach-
bildung, Front: weiß mit Struktur, bestehend 
aus: 
Garderobenschrank, Soft-Close-System und 
Türdämpfer, B/H/T: ca. 85/200/40cm 279,- 
Schuhschrank, B/H/T: ca. 85/105/40cm 
199,- Spiegel, ca. 84/86cm 69,90 
Garderobenpaneel,  B/H/T: 
ca. 85/128/30cm 129,- 
Sitzbank, inkl. Sitzkissen, B/H/T: 
ca. 85/38/38cm 129,- (27370122/01-05)

1|

279,-
1 | Gardero-
benschrank

inkl. Soft-Close-System

6990
1 | Spiegel

129,-
1 | Gardero-
benpaneel

129,-
1 | Sitzbank

Vorzimmerprogramm, weiß Hochglanz/
Navara Eiche Nachbildung, bestehend aus: 
Schuhschrank, 2 Türen, 4 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 90/121/136cm 199,- 
Spiegel, B/H/T: ca. 87/60/3cm 89,90 
Garderobenbank, 1 Schublade, B/H/T: 
ca. 90/51/38cm 149,- 
Garderobenpaneel, 1 Spiegel, 1 Ablage, 
4 Haken, B/H/T: ca. 90/146/29cm 149,- 
(12580166/01-04)

2|

horizontal/vertikal 
hängbar

Hochglanz

8990
2 | Spiegel

149,-
2 | Garderoben-
paneel oder 
Garderoben-
bank

Vorzimmerprogramm, in Canyon Grey 
Wildeiche mit Türen in Weiß Nachbildung, 
bestehend aus: Kleiderschrank, 1 Türe, 
B/H/T: ca. 65/197/36cm 179,- 
Schuhschrank, 1 Schublade, 2 Klappen 
mit Ablagen, B/H/T: ca. 120/99/36 199,- 
Wandspiegel, B/H/T: ca. 110/68/2cm 59,90 
Wandpaneel, 6 Haken, B/H/T: 
ca. 65/147/28cm 69,90 
Sitzbank, 2 offene Fächer, B/H/T: 
ca. 65/49/36cm 49,90 (18030282/01-05)

3|

Hochglanz

199,-
3 | Schuhschrank

6990
3 | Wandpaneel

4990
3 | Sitzbank

179,-
3 | Kleiderschrank

199,-
2 | Schuhschrank

199,-
1 | Schuhschrank

horizontal/ver-
tikal hängbar

180

VDEw0-VDE08-8-w-180-181__@__2__@2__180   180 30.07.18   20:12



Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Garderobenprogramm, Korpus: weiß, Front: anthrazit Hochglanz, 
bestehend aus: Schuhschrank, 2 Türen, 1 Schublade, 2 Klappen, 
B/H/T: ca. 134/100/34cm 229,- Spiegel, B/H/T: ca. 134/45/12cm 99,90 
Garderobenpaneel, 1 Hutablage, 2 Kleiderstangen und 4 Haken, 
B/H/T: ca. 84/130/33cm 99,90 
Sitzbank, 1 Schublade, 1 Fach, B/H/T: ca. 84/50/42cm 99,90 (10870227/01-04)

4|

Hochglanz

horizontal oder 
vertikal hängbar

Garderobe, alpinweiß/weiß Hochglanz Nachbildung, 6 Haken, 
1 Kleiderstange, 3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 40/197/32cm 
89,90 (18030440/01)
Schuhschrank, weiß oder Eiche Nachbildung (ohne Abb.), 
10 Fächer, Spiegelkoffertür, für ca. 20 Paar Schuhe, B/H/T: 
ca. 47/190/29cm 129,- (13990082/16)
Sitzbank, Stoff anthrazit, gesteppte Sitzfläche, mit aufklapp
barem Deckel, B/H/T: ca. 115/58/44cm 149,- (31690224/01)
Wandpaneel, weiß Nachbildung, Ø: ca. 90cm 79,90 
(20480033/01;13990082/18)

6|

8990
6 | Garderobe

Hochglanz

129,-
6 | Schuhschrank

149,-
6 | Sitzbank

7990
6 | Wandpaneel

229,-
4 | Schuhschrank

Mehrzweckschrank, weiß/beton Nachbildung, 4 versetzbare Böden, 
2 Schwebetüren, B/H/T: ca. 120/191/42cm 179,- 
Einlegeböden, 2er Set, grau Nachbildung, B/H/T: ca. 58/32/2cm, 
(ohne Abb.) 29,90 (06870241/03,02)

5|

179,-
5 | Mehrzweck-

schrank

9990

4 | Spiegel, Paneel 

oder Sitzbank

181
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Büroprogramm, Balkeneiche Nachbildung, Schiebetür 
in Lack Anthrazit matt, bestehend aus: 
Eckschreibtisch, 3 Laden, B/H/T: ca. 135/75/115cm 299,- 
Regal, 3 Schiebefronten, B/H/T: ca. 117/113/37cm 199,- 
Regal, 4 Schiebefronten, B/H/T: ca. 117/156/37cm 249,- 
Regal, 3 Fächer, B/H/T: ca. 40/113/37cm 89,90 
(10870390/01-03,05)
Schreibtisch, Echtholz Mango, 4 Schubladen 
in verschiedenen Designs, B/H/T: ca. 135/90/55cm 
249,- (03770039/01)
Schreibtisch, 1 Schublade, 1 Tür, 
B/H/T: ca. 135/75/65cm 229,- (10870390/07)
Drehstuhl, Lederlook schwarz, Gestell verchromt, 
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 54/77-89/56cm 99,90 (23810282/01)
Drehstuhl, Lederlook Vintage metallic, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 65/80-90/55cm 179,- (10930001/01)

1|

griffloses Öffnen

249,-
1 | Schreibtisch

179,-
1 | Drehstuhl

Konsole, Gestell Metall, Tischplatte Akazienholz, 
2 Laden, B/H/T: ca. 115/78/42cm 229,- (19440017/02)
Drehstuhl, Lederlook Vintage metallic, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 65/80-90/55cm 179,- 
Besucherstuhl, Lederlook Vintage metallic braun, 
B/H/T: ca. 56/82/52cm 119,- (10930001/01,03)
Rollcontainer, Metallgestell schwarz, 
3 Schubladen in Paulowina natur, 4 Rollen, 
B/H/T: ca. 52/77/42cm 69,90 
Briefablage, 3 Ablagen, B/H/T: 
ca. 34/26/18cm 29,90 
Wandregal, zur Wandmontage, 
B/H/T: ca. 64/22/20cm 14,99 
Stiftehalter, B/H/T: ca. 10/13/10cm 2,49 
Papierkorb, mit Henkel, B/H/T: ca. 30/32/30cm 14,99 
Memoboard, mit Korb und Tafel, 
B/H/T: ca. 40/48/13cm 19,99 
Haken, 5er Pack, zum Einhängen, 
B/H/T: ca. 5/7/0,5cm 1,99 (81030027/01-07)

2| Schreibtisch, Eiche San 
Remo Nachbildung, 
B/H/T: ca. 180/74/69cm 
179,- (25930015/01)

3|

Regal, Metall/Holz Nach
bildung, mit 4 Rollen und 
5 Einlegeböden, B/H/T: 
ca. 83/40/132cm 119,- 
mit 3 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 83/40/82,5cm 
79,- (81030087/01-02)
Wanddeko, Blumenmotiv 
auf Baumwolle, Tanne, 
Juteseil zum Aufhängen, 
B/H/T: ca. 64/82/2cm 
14,90 (89950037/01-02)

4|

249,-
1 | Regal, B/H/T: 

ca. 117/156/

37cm

182
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

229,-
2 | Konsole

119,-
2 | Besucherstuhl

79,-
4 | Regal

1490
4 | Wanddeko119,-

4 | Regal

179,-
2 | Drehstuhl

179,-
3 | Schreibtisch

183
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Hochglanz

höhenverstellbar

9990
1 | Rollcontainer

149,-
1 | Regal ca. 
44/220/36cm

139,-
1 | Drehstuhl

Hochglanz

3990
2 | Wandregal 
ca. 90/30/26cm

179,-
2 | Chefsessel

159,-
3 | Chefsessel

Relaxfunktion

3990
4 | Besucher-
stuhl

8990
5 | Rollcontainer

3990
6 | Wandregal

179,-
2 | Schreibtisch

189,-
1 | Regal ca. 

80/220/36cm

stapelbar

184
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Büroprogramm, in San Remo Eiche 
Nachbildung, bestehend aus: 
Schreibtischplatte, ca. 150/80cm 89,90 
ca.  120/80cm 79,90 
Eckverbindungsplatte, ca. 80/80cm 69,90 
Schreibtischbeine, 2er Set, höhenverstellbar, 
Metall 99,90 
Tür, weiß Hochglanz, ca. 72/103cm 69,90 
Schubladenset, 4er Set, bestehend aus: 
2 Türen und 2 Schubladen, weiß Hochglanz, 
ca. 72/103cm 99,90 
Rollcontainer, 3 Schubladen, B/H/T: 
ca. 47/62/45cm  99,90 
Regal, B/H/T: ca. 80/220/36cm 189,- 
B/H/T: ca. 44/220/36cm 149,- 
B/H/T: ca. 80/113/36cm 119,- 
(25930040/16-18,03,09-10,19-22;41020162/01)
Drehstuhl, Lederlook dunkelbraun, 
Wippfunktion, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 63/112-122/77cm 
139,- (23810263/01)

1| Schreibtisch, Eiche San Remo Nachbildung, 
B/H/T: ca. 180/74/69cm 179,- (25930015/01)
Wandregal, San Remo Nachbildung, 
2 Fächer, B/H/T: ca. 90/30/26cm 39,90 
(10870371/12)
Rollcontainer, Front: weiß, Korpus: Eiche 
San Remo, versperrbar, 3 Laden, B/H/T: 
ca. 47/62/45cm 99,90 (25930040/19)
Chefsessel, schwarz/grün Lederlook, 
Relax- und Wippfunktion, verstellbare 
Armlehnen, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 65/125-135/60cm 
179,- (05750075/03)

2|

Chefsessel, Lederlook schwarz/weiß, Relax- 
und Wippfunktion, Armlehne verstellbar, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 67/126-134/72cm 159,- 
(23810299/01)

3|

Besucherstuhl, schwarz, Chromge-
stell, B/H/T: ca. 44/80,5/51cm 39,90 
(28820004/02,01)

4|

Rollcontainer, Aufdruck/Katzenbild, 
3 Schubladen, Knopfgriff, 4 Rollen, B/H/T: 
ca. 40/67/34cm 89,90 (19190006/01)

5|

Wandregal, grau, Metall, pulverbeschichtet, 
Montage: Außeneck, 
B/H/T: ca. 33/17/33cm 39,90 
oder B/H/T: ca. 33/17/17cm 39,90 
oder B/H/T: ca. 33/33/17cm 39,90 
(23620336/01-03)

6|

Schreibtisch, weiß, Metallgestell, elektrisch 
höhenverstellbar, mit 2 Motoren, 
inkl. USB-Anschluss, B/H/T: ca. 120/70-
115/80cm 449,- (21350015/01)
Hocker, schwarz/chromfarben, Polsterung/
Metall, höhenverstellbar, mit Gaslift, 
B/H/T: ca. 40/51-67/34cm 59,90 (04310010/01)

7|

elektrisch höhenverstellbar

inkl. USB-Anschluss

höhenverstellbar

5990
7 | Hocker

449,-
7 | Schreibtisch

185
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Hocker, schwarz, runde Sitzfläche, max. Belas-
tung: ca. 110kg, B/H/T: ca. 40/51-67/34cm 
59,90 
Hocker, pink, runde Sitzfläche, max. Belastung: 
ca. 110kg, B/H/T: ca. 40/51-67/34cm 59,90 
Hocker, schwarz, runde Sitzfläche, max. Be-
lastung: ca. 110kg, B/H/T: ca. 35/53-69/5cm 
59,90 
Hocker, hellblau, runde Sitzfläche, max. Belast-
barkeit: ca. 110kg, B/H/T: ca. 35/53-69/5cm 
59,90 (04310010/01-04)

1|

Drehstuhl, Sitz: grau, Lehne: blau-gelb-
dunkelblau oder rosa-fuchsia-dunkelrosa, 
Stoffbezug, max. Belastung: ca. 100 kg, B/H/T: 
ca. 42/81-93/52cm 59,90 (19980017/01-02)

5|

5990
5 | Drehstuhl

Drehstuhl, grau/weiß, Wippfunktion, 
max. Belastung: ca. 100kg, B/H/T: 
ca. 57/95-105/61cm 69,90 (23810301/01)

6|

6990
6 | Drehstuhl

Drehsessel, Lederlook schwarz, 
Metall verchromt, max. Belastbar-
keit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 61/79-
91/53cm 79,90 (23810133/01-02)

7|

7990
7 | Drehsessel

Drehstuhl, Lederlook Braun, Chrom-
gestell, max. Belastung: ca 120kg, 
B/H/T: ca. 57/77-89/57cm 99,90 
(29260078/01)

8|

9990
8 | Drehstuhl

139,-
11 | Chefsessel

Drehstuhl, weiß, Sitzfläche gepolstert, Chrom
gestell, max. Belastung: ca. 120kg, B/H/T: 
ca. 47/81-91/58cm 49,90 (23810262/01)

3|

4990
3 | Drehstuhl

5990

1 | Hocker

Drehstuhl, Mesh schwarz, Chromgestell, 
max. Belastung: ca. 100kg, B/H/T: ca. 42/88-
98/59cm 49,90 (29260012/02)

4|

4990
4 | Drehstuhl

Chefsessel, schwarz, mit Armlehne, 
inkl. Wippfunktion, max. Belastung 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 62/114-
124/71cm 99,90 (19980021/01)

9|

9990
9 | Chefsessel

129,-
10 | Drehstuhl

Drehstuhl, Polsterung in Grau, Kunststoffgestell 
in Schwarz, höhenverstellbar, max. Belast-
barkeit: ca. 90 kg, B/H/T: ca. 40/70-82/48cm 
17,99 (19380004/01)

2|

Best Preis

1799

2 | Drehstuhl

Dauer-tiefpreis

flexibler Sitz

höhenverstellbar

186
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Chefsessel, Lederlook schwarz/weiß, Wipp­
funktion, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 65/116/68cm 139,- (19980003/01)

11|

Schreibtisch, weiß matt, Griffe aus Metall, 
3 Schubladen, 1 Ablage, B/H/T: 
ca. 120/76/50cm 55,- (00170006/01)

Eckschreibtisch, Riviera Eiche/Stein, 
1 Schiebetür, 2 Einlegeböden, B/H/T: 
ca. 150/74/120cm 199,- (25930035/01)

Drehstuhl, dunkelgrau/weiß, mit ge­
polsterter Armlehne, mit Wippfunktion, 
max. Belastung: ca. 120kg, B/H/T: 
ca. 64/107-117/65cm 99,90 (19980022/01)

12|

9990
12 | Drehstuhl

Chefsessel, Lederlook schwarz/braun, 
mit Federkern, inkl. Wippfunktion, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: 
ca. 69/115-125/77cm 149,- (23810300/01)

15|

149,-
15 | Chefsessel

Federkern

Schreibtisch, planked Eiche Nachbildung, 
1 Tür, 4 Laden, B/H/T: ca. 145/76/60cm 129,- 
(06870111/02)

Schreibtisch, weiß, Beine: geölt aus Walnuss, 
2 Laden, B/H/T: ca. 110/85/58cm 169,- 
(21350002/01)

Schreibtisch, Akazienholz, B/H/T: 
ca. 130/95/68cm 299,- (19440017/01)

Drehstuhl, Lederlook schwarz/rot, inkl. 
Wippfunktion, max. Belastung: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 61/110-120/63cm 99,90 
(29260059/01)

13|

9990
13 | Drehstuhl

Drehstuhl, Lederlook grau, Netzbespan­
nung schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 
120kg, B/H/T: ca. 61/110-120/63cm 99,90 
(29260069/01)

14|

9990
14 | Drehstuhl

Chefsessel, Lederlook schwarz, Gestell: 
silber, inkl. Wippfunktion, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 34,5/80/66cm 199,- (18850006/01)

17|

199,-
17 | Chefsessel

inkl. Feder-
kern im Sitz

Chefsessel, Lederlook schwarz/weiß, Relax- 
und Wippfunktion, Armlehne verstellbar, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 67/126-134/72cm 159,- 
(23810299/01)

18|

Relax-
funktion

BestPreis

159,-
18 | Chefsessel

Drehstuhl,  Rücken: dunkelgrau, Sitzflä­
che: hellgrau, max. Belastbarkeit: ca. 
120kg, B/H/T. ca. 62/110-120/66cm 129,- 
(26740046/01)

10| Chefsessel, Lederlook schwarz/grau, 
Drehkreuz aus Metall, max. Belastbarkeit: 
ca. 140kg, B/H/T: ca. 71/124-134/64cm 
199,- (19980028/03)

16|

199,-
16 | Chefsessel

187
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variabel stellbar

159,-
1 | Regal, 
ca. 80/218/36cm

Hochglanz

8990
1 | Regal 
ca. 44/112/36cm

119,-
2 | Raumteiler

9990
1 | Regal, 
ca. 80/112/36cm

129,-
1 | Regal 
 ca. 44/218/36cm

188
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Raumteiler, in Eiche, Eiche Trüffel, weiß 
oder Balkeneiche Nachbildung, 4x4 
Fächer, B/H/T: ca. 154/157/35cm 119,- 
(10870056/30;0127/33;0056/45)

3|

Raumteiler, weiß matt lackiert, 7 offene 
Fächer, B/H/T: ca. 155/155/35cm 119,- 
Aufbewahrungsbox, Textil mit Print, faltbar, 
B/H/T: ca. 32/32/32cm, verschiedene 
Varianten erhältlich 3,99 
(04210002/01;06440014/04-05)

2|

Aufbewahrungsbox „BOBBY“ mit Baum-
wollüberzug, faltbar, ca. 33/32/33cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 
(67010292/01-15)

4|

799
4 | Aufbewahr­
ungsbox „BOBBY“

Regalkorb „ANNA“, Wasserhyazinthe, 
ca. 33/33/32cm, in Braun oder Natur 
erhältlich 12,99 (81270042/01-02)

7|

1299
7 | Regalkorb „ANNA“, 
ca. 33/33/32cm

passend für 
alle Raumteiler

Regalbox „ELLI“, Textil/Karton, Lochgriffe 
aus Kunststoff, ca. 33/33/32cm, in verschie-
denen Farben erhältlich 4,99 (39830001/01-

06;79680100/01-04;46282401/01)

8|

499
8 | Regalbox „ELLI“

Aufbewahrungsbox „LARRY“, Kunststoff, 
faltbar, mit Tragegriff, ca. 33/32/33cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 12,99 
(70390026/01-05)

9|

1299
9 | Aufbewahrungsbox 
„LARRY“

Aufbewahrungsbox, Textil mit Print, faltbar, 
B/H/T: ca. 32/32/32cm, verschiedene 
Varianten erhältlich 3,99 (06440014/04-05)

10|

399
10 | Aufbewahr­
ungsbox

Regalkorb „MIA“, Seegras, faltbar, B/H/T: 
ca. 33/32/33cm, in Natur oder Schwarz 
erhältlich 9,99 (81270001)
Regalkorb „NORA“, Seegras, faltbar, 
ca. 33/32/33cm 6,99 (81270036)

5|

passend für 
alle Raumteiler

1299
6 | Regalkorb 
„BEA“

Regal, Eiche Nachbildung oder 
Betonoptik, 6 Fächer in Ordnerhöhe 
B/H/T: ca. 80/218/36cm 159,- 
B/H/T: ca. 44/218/36cm 129,- 
B/H/T: ca. 80/112/36cm 99,90 
B/H/T: ca. 44/112/36cm 89,90 
Türenset, weiß Hochglanz, Griffmulde, 
B/H/T: ca. 74/103/2cm 59,90 
Frontenset, weiß Hochglanz lackiert, 
2 Holztüren, 2 Schubladen, B/H/T: 
ca. 74/103/2cm 89,90 (27370313/01-10)

1|

Dauer-tiefpreis

999
5 | Regalkorb 

„MIA“

119,-
3 | Raumteiler

699
5 | Regalkorb 
„NORA“

Regalkorb „BEA“, mit Griff, Wasserhyazinthe 
weiß, B/H/T: ca. 33/32/33cm 12,99 (81270059)

6|

189
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Kommodenserie, weiß Hochglanz, griffloses 
Öffnen, Kommode, 1 Tür, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 112/96/40cm  199,- 
Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, B/H/T: 
ca. 164/96/40cm 279,- 
Sideboard, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: 
ca. 190/75/40cm 249,- Lowboard, 2 Türen, 
2 offene Fächer, 1 Schublade, B/H/T: ca. 
164/54/40cm 179,- (10870114/02-05)

1|

199,-
1 | Kommode 
ca. 112/96/40cm

griffloses Öffnen

Hochglanz

179,-
1 | Lowboard, 
ca. 164/54/40cm

Kommode, Korpus: Wildeiche, Front: weiß 
Hochglanz, 1 Schublade, 2 Türen, 1 offenes 
Fach, B/H/T: ca. 116/83/38cm 149,- 
Sideboard, 2 Türen, 3 Laden, 1 Fach, 
B/H/T: ca. 186/83/38cm 199,- 
Lowboard, 2 Türen, 1 Lade, B/H/T: 
ca. 165/46/46cm 159,- (08870297/01-03)

2|

149,-
2 | Kommode

Hochglanz

199,-
2 | Sideboard

Kommodenserie, weiß lackiert mit 
Füßen in Eichefarben, 
Kommode, 4 Schubladen, 1 Tür, 
B/H/T: ca. 97/76/41cm 199,- 
Sideboard, 5 Schubladen, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 145/75/41cm 299,- 
Sideboard, 6 Schubladen, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 169/101/41cm  379,- 
(05750076/02-04)

3|

199,-
3 | Kommode, 
ca. 97/76/41cm

379,-
3 | Sideboard, 
ca. 169/101/41cm

Highboard, Wotaneiche/Lava 
Nachbildung, 2 Klappen, 2 Türen, 
6 Einlegeböden, Griffe aus Metall, 
B/H/T: ca. 144/108,5/37cm 169,- 
Kommode, 2 Klappen, 1 Lade, 2 Einle-
geböden, B/H/T: ca. 72/108,5/37cm 
99,90 (13990221/03-04)

4|

Kommode, Korpus und Front: weiß Hochglanz 
lackiert, 3 Türen und 3 Schubladen, Metallfüße 
in Aluoptik, B/H/T: ca. 152/97/40cm 299,- 
Sideboard, 4 Türen, 1 Lade, B/H/T: 
ca. 202/97/40cm 349,- (10870132/02-03)

7|

Kommodenserie, Eiche hell/moorbraun 
Nachbildung, Kommode, 1 Tür, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 115/82/45cm 179,- Kommode, 6 
Schubladen, B/H/T: ca. 51/119/45cm 149,- 
(18030285/01-02)

5|

Kommodenserie, in Weiß/Silbereiche, 
Kommode, 3 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: 
ca. 144/104/40cm 299,- 
Kommode, 1 Tür, 2 Schubladen, B/H/T: 
ca. 48/104/40cm 149,- (27370122/08-09)

6|

299,-
3 | Sideboard, ca. 

145/75/41cm

159,-
2 | Lowboard

249,-
1 | Sideboard, ca. 

190/75/40cm

279,-
1 | Sideboard 
ca. 164/96/40cm
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169,-
4 | Highboard

9990
4 | Kommode

299,-
7 | Kommode

Hochglanz

349,-
7 | Sideboard

Regalelement, Alpinweiß, variable Breite, 
5 Türen, B/H/T: ca. 47-78/164/35cm  159,- 
(18030243/14)

10|

159,-
10 | Regal-
element

Regal, weiß Hochglanz oder Beton Nach-
bildung, B/H/T: ca. 90/184/28cm 159,- 
(10870334/01,04)

13|

159,-
13 | Regal

erweiterbar

149,-
5 | Kommode

299,-
6 | Kommode

149,-
6 | Kommode

Kommode, weiß/Sonoma Eiche Nachbil-
dung, Deckplatte mit Glas, 3 Laden, 
1 Türe, B/H/T: ca. 121/92/42cm 219,- 
Sideboard, 3 Laden, 2 Türen, B/H/T: 
ca. 181/92/42cm 279,- (06870237/01-02)

8|

219,-
8 | Kommode

279,-
8 | Sideboard

Regal, in Weiß oder Sonoma Eiche Nachbil-
dung, 5 Ablagen, B/H/T: ca. 42/177/34cm  
39,90 (15550058/01-02)

11|

3990
11 | Regal

Raumteiler, weiß, Eiche Sonoma oder lava
grau Nachbildung, 8 offene Fächer, B/H/T: 
ca. 149/153/33cm 89,90 (18030231/01,03,07)

12|

Raumteiler, in Alteiche oder Schneeeiche 
Nachbildung, 9 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 107/107/33cm 89,90 
4 Fächer, B/H/T: ca. 73/73/33cm 49,90 
(06870238/01-04)

14|

8990
14 | Raumteiler 4990

14 | Raum-
teiler

Regalprogramm, in Eiche Altholz bestehend 
aus: Regal, 6 Fächer in Ordnerhöhe, 
B/H/T: ca. 80/218/36cm  159,- 
6 Fächer in Ordnerhöhe, 
B/H/T: ca. 44/218/36cm 129,- 
3 Fächer in Ordnerhöhe, 
B/H/T: ca. 80/112/36cm 99,90 
3 Fächer in Ordnerhöhe, B/H/T: 
ca. 44/112/36cm 89,90 (27370313/01,03,05,07)

15|

159,-
15 | Regal ca. 
80/218/36cm

129,-
15 | Regal ca. 
44/218/36cm

179,-
5 | Kommode

Sideboard, Betonoptik/weiß Hochglanz, 
2 Türen, 4 Schubladen, B/H/T: 
ca. 134/86/40cm 179,- 
Kommode, 5 Schubladen, B/H/T: 
ca. 74/105/40cm 149,- (05280072/01-02)

9|

179,-
9 | Sideboard

Hochglanz

149,-
9 | Kommode

Hochglanz

mit Glasablage

verschiebbar

8990
12 | Raumteiler
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren
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Wohnzimmerprogramm, Kanadaeiche hell Nachbildung, weiß lackiert, bestehend aus: TV-Element, B/H/T: ca. 176/57/52cm 599,- Hängeelement, 1 
Klappe, B/H/T: ca. 144/35/38cm 249,- Wandboard, mit Glasboden, B/H/T: ca. 246/35/20cm 199,- Vitrine, B/H/T: ca. 57/200/42cm 599,- Sideboard, 
B/H/T: ca. 215/84/42cm 699,- Wandboard, mit Glasboden, B/H/T: ca. 176/35/20cm 199,- Highboard, B/H/T: ca. 144/147/42cm 699,- Transforma-
tor, Warm/Kaltlicht, 6 Anschlüsse inkl. Converter, 3 Meter Zuleitung 139,- Unterbauleuchte, Warm/Kaltlicht, wechselbar, 3 Meter Zuleitung 59,90 
Lichtleiste, 48,5cm Breite 39,90 Lichtleiste, als Sockelbeleuchtung, Kalt/Warmlicht, 3 Meter Zuleitung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklas-
se A+1)) 79,90 (00240051/01-11)

verschiedene 
Farben erhältlichSoft-Close lackiert

Wohnzimmerprogramm, Canyon Eiche Nachbildung/Raw Steel, Metallrahmen, bestehend aus: TV-Element, B/H/T: ca. 168/55/38cm 249,- Vitri-
ne, B/H/T: ca. 53/189/38cm 279,- Highboard, B/H/T: ca. 88/119/38cm 249,- Wandboard, B/H/T: ca. 150/25/20cm 49,90 Sideboard, B/H/T: ca. 
168/84/40cm 279,- Vitrine, B/H/T: ca. 88/189/40cm 349,- Sideboard, 3 Schubladen, 2 Türen, 2 Fächer, B/H/T: ca. 183/84/40cm 279,- Sideboard, 3 
Türen, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 138/84/40cm 239,- Lowboard, 4 Laden, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 178/55/40cm 249,- (11070110/01-06,08-10)

Wohnzimmerprogramm, Lack/Laminat weiß matt, Absetzung Eiche Altholz Nachbildung, Soft-Close-System, inkl. LED-Beleuchtung (eingebaute 
LED`s, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), bestehend aus: TV-Element, 1 Tür, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 160/54/47cm 249,- Vitrine, 1 Tür, B/H/T: 
ca. 60/201/37cm 299,- Highboard, 2 Türen, B/H/T: ca. 78/131/37cm 299,- Wandboard, Glasablage, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 140/20/20cm 
149,- Wandpaneel, 3 Glasablagen, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 38/110/20cm 179,- Highboard, B/H/T: ca. 150/112/37cm 449,- Sideboard, 
Eiche Altholz, weiß matt, B/H/T: ca.170/88/44cm 399,- Couchtisch, 2 Fächer, B/H/T: ca. 120/43/70cm 199,- Esstisch, B/H/T: ca. 160-210/75/90cm 
399,- (27370272/01-09)

inkl. Soft-Close-System

inkl. LED-Beleuchtung

Wohnprogramm, weiß matt/Walnuss geölt, bestehend aus: Schreibtisch, 2 Schubladen, 1 Ablagefläche, B/H/T: ca. 110/85/58cm 169,- Sideboard, 2 
Türen, 3 Laden, B/H/T: ca. 180/80/45cm 279,- Phonotisch, 4 Schubladen, 2 offene Ablagefächer, B/H/T: ca. 150/48/45cm  249,- Regal, 8 Ablagefä-
cher, B/H/T: ca. 55/180/25cm 99,90 Regal, weiß Nachbildung, Regalträger: Walnuss geölt, B/H/T: ca. 85/170/40cm 129,- Couchtisch, mit Ablage-
fläche, B/H/T: ca. 130/43/70cm 179,- Highboard, 2 Holz-/Glastüren, 2 Holztüren, inkl. Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/145/45cm 349,- Sideboard, 3 
Schubladen, 1 Holztür, B/H/T: ca. 120/80/45cm 249,- Vitrine, weiß matt, Beine Walnuss geölt, 2 Laden, 2 Glastüren, B/H/T: ca. 85/190/45cm 399,- 
Esstisch, weiß matt, Füße: Walnuss geölt, B/H/T: ca. 180/76/90cm 279,- Bartisch, weiß matt, Beine Walnuss geölt, runde Form, Ø/H: ca. 60/100cm 
149,- Eckschreibtisch, weiß matt, Beine: geölt aus Walnuss, B/H/T: ca. 115/76/55cm 139,- Schreibtisch, weiß matt, Beine: Walnuss geölt, B/H/T: ca. 
120/75/40cm 159,- Eckkommode, weiß matt, Beine Walnuss geölt, B/H/T: ca. 60/110/34cm 129,- Barhocker, Lederlook weiß oder schwarz, Beine: 
Kautschukholz, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 49/112/55cm 44,- Barhocker, Lederlook grau, Metall/Kautschukholz, Belastbarkeit: 120 kg, 
Gestell eckig chrom, B/H/T: ca. 49/112/55cm, in verschiedenen Farben erhältlich 44,- (21350002/01-11,14-16;23810270/02,01,03)

Große Typenauswahl
Wohnzimmerprogramm

Wohnzimmerprogramm

Wohnzimmerprogramm

Wohnzimmerprogramm
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Wohnprogramm, Front anthrazit matt lackiert, bestehend aus: TV-Element, B/H/T: ca. 235/64/42cm 399,- Vitrine, B/H/T: ca. 60/189/42cm 299,- 
Hängeelement, B/H/T: ca. 38/137/32cm 249,- Hängeelement, B/H/T: ca. 60/63/32cm 199,- Sideboard, B/H/T: ca. 177/98/42cm 449,- Wandboard, 
B/H/T: ca. 172/29/32cm 129,- Couchtisch, Edelstahloptik, B/H/T: ca. 70/46/69cm 199,- Vitrine, mit Wenderückwand, B/H/T: ca. 60/189/42cm 
299,- Highboard, B/H/T: ca. 177/117/42cm 449,- Wandboard, B/H/T: ca. 60/63/32cm 89,90 Ausziehtisch, ausziehbar, B/H/T: ca. 160-240/76/90cm 
299,- (28080108/01-11)

Soft Close

auch in Weiß 
erhältlichinkl. Wenderückwand

Wohnprogramm, in Mango massiv, rauchige Optik, Türfronten individuell wendbar, bestehend aus: Vitrine, 1 Glastür, 1 Holztür, B/H/T: ca. 
67/180/42cm 499,- Highboard, 2 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 95/147/47cm  599,- Sideboard, 3 Türen, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 130/86/42cm 
499,- Vitrine, 2 Glastüren, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 100/180/42cm 679,- Regal, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 67/180/42cm 449,- Raumteiler, Mango-
holz massiv, B/H/T: ca. 94/180/35cm (ohne Abb.) 499,- Lowboard, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 150/50/55cm 449,- Sitzbank, B/H/T: ca. 140/40/45cm 
199,- Stuhl, B/H/T: ca. 45/100/52cm 99,90 Sitzkissen, Bezug: Canvas weiß, ca. 45/45cm 10,- Wandboard, B/H/T: ca. 100/20/25cm 99,90 Beistell-
tisch, B/H/T: ca. 30/60/32cm 69,90 Couchtisch, auf Rollen, B/H/T: ca. 120/51/61cm 399,- Couchtisch, B/H/T: ca. 60/46/60cm 149,- Beistelltisch, 
Mango massiv, rauchige Optik, 2 verschiedene Größen, B/H/T: ca. 45/35/40cm 149,- (23620036/01-07,09,11-13,16-19)

inkl. Wendefront

Wohnprogramm, weiß matt, besehend aus: TV-Element, 2 Klappen, B/H/T: ca. 160/57/40cm 249,- TV-Element, 1 Klappe, 1 offenes Fach, B/H/T: 
ca. 80/57/40cm 149,- Wandboard, 1 Ablageboden, B/H/T: ca. 160/32/27cm 79,90 Wandboard, 1 Ablageboden, B/H/T: ca. 80/32/27cm 59,90 
Hängeelement, 2 Klappen, B/H/T: ca. 160/36/40cm 149,- Vitrine, nur in Verbindung mit dem Hängeelement, B/H/T: ca. 40/201/37cm 249,- High-
board, inkl. Beleuchtung, (eingebaute LED`s, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 60/125/43cm 249,- Highboard, 
inkl. Beleuchtung, (eingebaute LED`s, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 60/125/43cm 249,- Sideboard, inkl. 
Beleuchtung (eingebaute LED`s, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) und Soft-Close-System, 3 Schubkästen, 2 Türen, B/H/T: ca. 180/89/43cm 399,- 
Couchtisch, 2 Schubkästen, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 110/40/65cm 229,- (27370324/01-10)

Wohnprogramm, akaziefarben, teilmassiv, bestehend aus: TV-Element, 2 Laden, 2 Türen, B/H/T: ca. 190/50/45cm 399,- Wohnprogramm, akaziefar-
ben, teilmassiv, bestehend aus: Vitrine, 1 Glas- und 1 Holztür, B/H/T: ca. 65/190/45cm 599,- Hängeelement, 1 Holztür, B/H/T: ca. 50/120/35cm 
299,- Hängeelement, 1 Glastür, B/H/T: ca. 50/120/35cm 299,- Wandboard, 1 großes Ablagefach, B/H/T: ca. 120/20/28cm 89,90 Highboard, 1 Tür, 
4 offene Fächer, B/H/T: 110/140/45cm 499,- Couchtisch, 2 gegenüberliegende Laden, B/H/T: ca. 120/42/60cm 399,- Vitrine, 1 Glas- und 1 Holztür, 
2 Laden, B/H/T: ca. 110/180/45cm 779,- Kommode, 1 Holztür, 4 Laden, B/H/T: ca. 110/90/45cm 449,- Sideboard, 2 Holztüren, 4 Laden, B/H/T: ca. 
155/90/45cm 599,- Spiegel, B/H/T: ca. 130/70/3cm 149,- Sitzbank, B/H/T: ca. 160/45/40cm 179,- Esstisch, B/H/T: ca. 140/76/85cm 249,- Esstisch, 
B/H/T: ca. 180/76/90cm 299,- Stuhl, B/H/T: ca. 46/100/55cm 99,90 Lowboard, 2 Holztüren, B/H/T: ca. 140/45/50cm 379,- (20180003/01-16)

Große Typenauswahl
Wohnzimmerprogramm

Wohnzimmerprogramm

Wohnzimmerprogramm

Wohnzimmerprogramm
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Neues vom mömax Blog

Yvonne, 34
Content Manager

Mia, 225
Ghost writer

Fabian, 29
Produktentwickler

Seit nun fast 3 Jahren ist der mömax Blog online.  
Zwei mal die Woche werden Beiträge zu den Kategorien  
Inspiration, Farbtrends, Tipps & Tricks und Rezepte gepostet. 
Er soll für unsere Kunden und all jene, die es hoffentlich noch 
werden, als Informations- und Inspirationsquelle dienen. 

Passend zu den mömax Themen werden leckere Rezepte, 
Wohntrends, kreative Gestaltungsmöglichkeiten und alles 
rund um das Thema Farben gespielt.

Zusätzlich zu unseren beiden Bloggern Yvonne und Fabian 
ist auch unser Hausgeist Mia unter die Schreiberlinge gegan-
gen und teilt regelmäßig seine Erfahrungen mit uns denn, 
davon hat sie in den letzten 225 Jahren ja einige gesammelt.  

Mit großer Begeisterung, Motivation und jeder Menge Spaß 
sind sie ständig auf der Suche nach neuen Trends.

Besuchen Sie uns auf blog.moemax.de
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		 täglich neue Angebote
   	 sichere und einfache Bezahlung
   	
		 Shopping unterwegs: Wo und wann du willst 
		 (außer du erklimmst gerade den Mount Everest, 
		 da könnten wir evtl. Verbindungsprobleme bekommen)
   	
		 eine riesige Auswahl an Produkten
		
		 inspirierende Produktempfehlungen
		
		 30 Tage kostenloses Rückgaberecht

Check dir jetzt unsere mömax App - selbstverständlich gratis ;-)

Lasst euch  
inspirieren!

Die neue mömax APP 
Normal ist langweilig? Das finden wir auch! mömax als Inspirations- 
quelle für deinen individuellen und ganz einzigartigen Lebensstil.

Deine Freunde haben eine viel coolere Couch als du? 
Und die Küche hat auch schon mal besser ausgesehen? 
Na dann -  mömax App downloaden und lossurfen! 

Hier findest du aktuelle Aktionen, kreative Einrichtungsideen und  
die Möglichkeit, Dinge mal anders zu sehen. Schnäppchenjäger  
aufgepasst! Jeden Tag haben wir Angebote, die ihr auf keinen  
Fall verpassen solltet.
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Die mömax-Küchenprofis

Ausmessservice

Die Grundlage für eine perfekt passende Küche 
ist fachmännisch genaues Messen. Das mömax 
Montage-Team verfügt über modernste Geräte 
und erstellt damit millimetergenaue Pläne.

Online-Küchenplanung

Ihre Traumküche ist nur ein paar Klicks entfernt! 
Auf www.moemax.de können Sie mit dem gratis 
Küchenplaner Ihren Gestaltungswünschen freien 
Lauf lassen.

Kostenlose 
3D-Küchenplanung

Der einfachste Weg zur Traumküche: Sie kommen 
mit Ihren Vorstellungen, wir setzen sie um. Im 
mömax Planungsstudio mit der dreidimensionalen 
und fotorealistischen Küchenplanung wird nichts 
dem Zufall überlassen.

Beratung

Möbel sind nur so gut wie die dazugehörige 
Beratung. Die mömax Einrichtungsberater sind 
Experten auf ihrem Gebiet und finden garantiert 
die passende Wohnlösung für Sie.

Besuchen Sie uns in den mömax-Küchenstudios, wir beraten  
Sie gerne! Dazu nutzen wir die modernste Küchenplansoftware,  
damit Sie Ihre Küche dreidimensional erleben können.

Unsere Küchengestalter designen 
individuelle Küchen für besondere 
Bedürfnisse und Anforderungen. 
Wir inspirieren, beraten und 
unterstützen gerne auf dem 
Weg zur optimalen Küche.

Der Küchengestalter 
von mömax – 
wir planen Ihre 
Wunschküche!

Persönliche Fachberatung 
nach Terminvereinbarung
Riesige Auswahl an Markenküchen 
und Ausstattungsmöglichkeiten   

Expertise von unseren 
Küchengestaltern

Unverbindliche Erstberatung Vereinbaren 

Sie gleich einen 

Termin unter 

+49 174 337 81 37 

oder info@küchen-

gestalter.de

Besuchen Sie uns auf 
www.küchengestalter.de
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Jetzt den neuen
Küchenkatalog 
anfordern!
Per Tel.: siehe Rückseite
Post: mömax Kundenservice,
Römerstraße 39, A-4600 Wels
Internet: www.moemax.de oder 
beim nächsten mömax abholen.
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Die neuen KüchentrendsAlle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Willkommen im mömax  Bonus Club

		 Jahresbonus für Ihren Einkauf
 
	 Monatlich exklusive Preisvorteile im Bonusheft

 		  Kleine Geschenke erhalten die Freundschaft

		  Gratis Transporter über das Wochenende

		  mömax Newsletter monatlich

		�  Schlüssel weg? Kein Problem, der mömax-Schlüssel- 
anhänger bringt ihn auf sicherem Weg zurück. 

Ihre Vorteile als mömax Bonus Card Mitglied:

www.mömax.de

Bitte kleben Sie hier Ihre  
Bonus Card Nummer ein.

Bonus  
Card

Exklusiv  
für Sie als 

Stammkunde!

Mia 
Hausgeist

Bonus- heft
Herbst/Winter2018

Pa0-PVDE08-8-a-52-01.indd   Benutzerdefiniert V

27.04.18   13:30
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Bitte Kleber abnehmenund auf RückseiteIhres Original Bonus Hefteskleben.
Antrag auf Mitgliedschaftim Bonus Club.
Bitte in Blockbuchstaben ausfüllen.

Ich bin mömax Bonus Card-Besitzerund möchte regelmäßig den mömax-Newsletter
per E-Mail erhalten.

Der Kunde stimmt zu, dass die bekanntgegebenen Daten für firmeninterne Marktfor-

schungs- und Marketingzwecke erhoben, bearbeitet, gespeichert und genutzt werden

dürfen. Diese Einwilligungserklärung kann jederzeit uns gegenüber widerrufen werden.

Der Übersendung des Newsletters kann jederzeit uns gegenüber widersprochen werden.

. .

. .

. .

. .

Hr. Fr. Vorname

Nachname

Wohnort

Straße, Haus-Nr., Tür-Nr.

Telefon-Nr.

Mobiltelefon

E-Mail-Adresse

Name des Kindes

Name des Kindes

Name des Kindes

Titel

PLZ

Geburtsdatum (TTMMJJJJ)

Geburtsdatum (TTMMJJJJ)

Geburtsdatum (TTMMJJJJ)

Geburtsdatum (TTMMJJJJ)

Datum, Unterschrift

Schlüsselfund-Spezial-ServiceDen passenden Schlüsselanhänger erhalten Sie bei
jeder mömax-Filiale bzw. beim mömax-Kundentelefon
0931/6106-165 602.
Gleich ablösen und sofort benützen!Bei jedem Einkauf vorweisen – nur so können wir
Ihnen garantieren, dass jede Einkaufssumme Ihrem
Konto gutgeschrieben wird.

Lieber Finder, werfen Sie diesen Schlüsselbund
bitte in den nächsten Briefkasten. Er wird demEigentümer zugestellt. DANKE
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Bonus
Card

Zu IhrerSicherheit:
Vergleichen Sie

die Kartennummer
mit demAufkleber!

5729-10-17-Antrag-MMX-Bonuscard-2018-DTL.indd 1

24.10.17 12:39

Sieht nach mehr  
Vorteilen für Sie aus 
Zeigen Sie Ihre mömax Bonus Card bei jedem Einkauf vor und wir
schreiben den jeweiligen Einkaufswert Ihrem Einkaufskonto gut. 

Bis 1.000,- Einkaufssumme 
erhalten Sie ein Überraschungsgeschenk 

über 1.000,- Einkaufssumme 
schreiben wir Ihnen 10,- gut

über 2.000,- Einkaufssumme 
schreiben wir Ihnen 20,- gut

über 3.000,- Einkaufssumme 
schreiben wir Ihnen 30,- gut

Bonus  

Card

Jetzt Bonus Cardanfordern, im 
Internet unter 

www.moemax.de
oder direkt in 

einer Filiale in Ihrer Nähe.

Für jede 

weitere 1.000,- 

Einkaufssumme  

erhalten Sie je 10,- 

zusätzlich.
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Willkommen bei unseren 
Serviceleistungen, die überzeugen!

Mit dem mömax Finanzierungsservice sieht 
es für Ihre Geldbörse noch freundlicher aus. 
Ratenzahlung? Zielkauf? Fragen Sie Ihren 
mömax-Einrichtungsberater nach unseren 
günstigen Konditionen.

Finanzierungs-
service

Liefer- und 
Montageservice

Mit dem mömax Liefer- und Montageservice 
bekommen Sie Ihre Möbel kostengünstig 
zugestellt und fachgerecht montiert.
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Einkaufen wann, wo und wie Sie wollen.
Im großen mömax Online Shop www.moemax.de 
sind mehr als 5.000 Artikel verfügbar!

Online Shop

Bonus Card
Willkommen im mömax 
Bonus Club! Jetzt Mitglied 
werden und von den zahl-
reichen tollen Vorteilen 
profitieren!

Bonus  

Card

Leihtransporter

Ihr Auto ist zu klein für Ihre neuen Möbel? 
Kein Problem! Wir stellen Ihnen den mömax 
Transporter gegen einen geringen Unkosten-
beitrag zur Verfügung.

Möbel zum 
Mitnehmen

Sofort für Sie da! Bei mömax müssen Sie nicht 
lange auf Ihre neue Einrichtung warten: 
90% aller Produkte sind sofort verfügbar!

mömax  
Restaurant  
und 
Kid‘s Corner

Während sich die Kleinen in der mömax-Spielecke ver-
gnügen, können Sie sich voll und ganz auf Ihre neue 
Einrichtung konzentrieren und im Anschluss mit der 
ganzen Familie im mömax-Restaurant speisen. 
So sieht ein Einkaufserlebnis 
für die ganze Familie aus.

Geschenkgutscheine

Sieht nach dem richtigen Geschenk aus! 
Geschenkgutscheine für verschiedene 
Anlässe erhalten Sie an der Kasse - 
damit treffen Sie garantiert den 
richtigen Geschmack.
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Newsletter
Unser Newsletter informiert Sie regelmäßig über
laufende Aktionen, gibt Tipps und jede Menge 
Anregungen zum Wohnen.
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Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Ihre Vorteile:

Besuchen Sie uns in unserem 
Online Shop auf www.moemax.de

	 Finden Sie eine tolle Übersicht über das mömax Sortiment.

	 Alle mömax Serviceleistungen und Ratgeber auf einen Blick.

	 Exklusives „Online Only“ Sortiment.

	 10,- Euro Willkommensgutschein bei Newsletteranmeldung.
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Alle Angebote gültig bis 30.03.2019, solange der Vorrat reicht. 
Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, 
Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. ​ Genaue 
Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur 
in Haushaltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer 
Str. 59, 97084 Würzburg. V
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Folgen 
Sie uns auf:

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.de

85609 Aschheim, Tel.: 089/9090175-0, 86179 Augsburg, Tel.: 0821/6085-251211, 76532 Baden-Baden, Tel.: 07221/92335-0, 
12439 Berlin, Tel.: 030/3289045-0, 73441 Bopfingen, Tel.: 07362/80233-0, 38110 Braunschweig, Tel.: 05307/2011-0, 
64293 Darmstadt, Tel.: 06151/95012-0, 85386 Eching-Ost, Tel.: 08165/9320-0, 65760 Eschborn, Tel.: 06196/64059-0, 
60388 Frankfurt, Tel.: 06109/69593-0, 79108 Freiburg, Tel.: 0761/50498-0, 30519 Hannover, Tel.: 0511/545355-0, 
89520 Heidenheim, Tel.: 07321/31540-0, 96114 Hirschaid, Tel.: 09543/4181-0, 85053 Ingolstadt, Tel.: 0841/1428133-0, 
67655 Kaiserslautern, Tel.: 0631/320391-0, 76139 Karlsruhe, Tel.: 0721/ 665925-0, 87435 Kempten, Tel.: 0831/5406701-0, 
84030 Landshut, Tel.: 0871/9722-253211, 68309 Mannheim, Tel.: 0621/728464-0, 80939 München, Tel.: 089/374276-0, 
90461 Nürnberg, Tel.: 0911/3667-3, 90429 Nürnberg, Tel.: 0911/322421-0, 94036 Passau, Tel.: 0851/988655-0, 
93055 Regensburg, Tel.: 0941/606-863211, 83026 Rosenheim, Tel.: 08031/354804-0, 66117 Saarbrücken, Tel.: 0681/383941-0, 
73525 Schwäbisch Gmünd, Tel.: 07171/104089-0, 97424 Schweinfurt, Tel.: 09721/20778-0, 14513 Teltow, Tel.: 03328/35177-0, 
78056 Villingen-Schwenningen, Tel.: 07720/99789-0, 70499 Stuttgart, Tel.: 0711/820522-0, 65203 Wiesbaden, Tel.: 0611/585141-0, 
52146 Würselen, Tel.: 02405/45531-0, 97084 Würzburg, gegenüber XXXL-Neubert, Tel.: 0931/660830-0, 
82515 Wolfrathshausen, Hans-Urmiller-Ring 43, 38444 Wolfsburg, Tel.: 05308/998491-0

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

bald 
auch 

in:
06126 Halle, Zscherbener Straße 3, 
21073 Hamburg, Buxtehuder Strasse 62

Raumteiler, Akazie Echtholz, 9 offene Fächer, B/H/T: ca. 90/190/35cm 449,- (10710066/01)

Regal, 3 Ablagen: Akazie massiv, Gestell: Metall schwarz, lackiert, B/H/T: ca. 50/50/37cm 177,- (23620334/04,01-03)

Schaukelstuhl, Lederlook schwarz, Stahlgestell pulverbeschichtet, max. Belastbarkeit: 120kg, B/H/T: ca. 85/94/74cm 249,- (26870022/01)

Zierkissen „MALMÖ“, mit Zipp, 100% Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (61430020/01-04)

Kissen „SHAUN“, 100% Fell, ca. 40/40cm, in Weiß oder Grau erhältlich 29,95 (78210045/01-04)
Laterne „WENDY“, 3er Set, Metall, verschiedene Größen im Set: B/H/T ca. 12/30/12cm, 17/40/17cm und 22/56/22cm, in Schwarz oder Weiß 
erhältlich 24,95 (88920001/01-02;56780002/01-02,01-02)

Schaffell „POLARIS“, weiß, 100% echtes Schaffell, ca. 45/130cm 49,95 (78210023/01)

449,-
Raumteiler

177,-
Regal

2995
Kissen 
„SHAUN“

2495
Laterne 
„WENDY“

3erSet

249,-
Schaukelstuhl
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